Banosbin BLIGpOC, T/roa (5.1), _M_=GIS - B/10° = 0.93 - 58 / 10° = 0.0000539
MakcumanbHbIM U3 pa3oBbix Bblbpoc, r/c (5.2), _G_ = GIS - BMAX / 3600 = 0.93 - 20 / 3600 = 0.00517

Pacuert Bbl6pOCOB OKCMAOoB a3oTa:

YaenbHoe BblAeneHne 3arpasHsaioLLmMX BELECTB,
r/Kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), GIS=2.7

C y4yeToM TpaHcdopMaLMn OKCUAOB a3oTa Nnonyyaem:

lMpumeck: 0301 Asoma (IV) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbiit BbiGpoc, T/roa (5.1), _M_=KNO2-GIS -B/10°=0.8 - 2.7 - 58 / 10° = 0.0001253
MakcumanbHbIn 13 pas3oBbix Beidpoc, r/c (5.2), _G_ = KNO2 - GIS - BMAX / 3600 = 0.8 - 2.7 - 20/ 3600 = 0.012

lpumecn: 0304 Azom (ll) okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbil BbIGpoc, T/rog (5.1), _M_=KNO - GIS - B/10°=0.13 - 2.7 - 58 / 10° = 0.00002036
MakcrMmanbHbI 13 pas3oBbix BbIOpoc, r/c (5.2), _G_=KNO - GIS - BMAX /3600 =0.13 - 2.7 - 20/ 3600 = 0.00195

lpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yanepoda, Y2apHbill 2a3) (584)

YpenbHoe BbiAeNneHne 3arpsasHaoLLINX BELLECTB,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), GIS = 13.3

Banosbil BuIGpoc, T/roa (5.1), _M_=GIS - B/10°=13.3 - 58 /10° = 0.000771

MakcumanbHbIn U3 pasoBbix Beibpoc, r/c (5.2), _G_=GIS - BMAX /3600 =13.3 - 20/ 3600 = 0.0739
Bug cBapku: PyyHast gyroBas cBapka cTanemn WTy4YHbIMK 3N1eKTpogamMm

OnekTpog (ceapoyHbli matepuan): YOHW-13/55

Pacxoa cBapo4Hbix MaTtepuanos, kr/rog, B = 4154

dPakTnYecknin MakcumanbHbIN pacxon CBapOYHbIX MaTepuarnos,

C y4eTOM OMCKpPeTHOCTM paboTbl 06opyaoBaHus, kr/vac, BMAX = 20

YaenbHoe BbiAeneHne CBapoO4YHOro aapo3ons,
r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), GIS = 16.99
B TOM Yyucrie:

Mpumecw: 0123 Xene3o (I, lll) okcudbi (QuXXeneszo mpuokcud, Xenesza okcud) /e nepecyeme Ha xeneso/ (274)




YaenbHoe BblAenNeHne 3arpasHaioLLMX BELLECTB,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), GIS = 13.9

Banosbii BuiGpoc, T/roa (5.1), _M_=GIS - B/10° = 13.9 - 4154/ 10° = 0.0577

MakcumanbHbIn U3 pasoBbix Beibpoc, r/c (5.2), _G_ = GIS - BMAX /3600 =13.9 - 20/ 3600 = 0.0772

IMpumeck: 0143 Map2aHeu u e2o coeduHeHus1 /e nepecyeme Ha mapa2aHua (IV) okcud/ (327)

YoenbHoe BblAeneHne 3arpasHaioLLmMX BELECTB,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), GIS = 1.09

Banosbii BbiGpoc, T/roa (5.1), _M_=GIS - B/10° = 1.09 - 4154 / 10° = 0.00453

MakcumanbHbIn 13 pasoBbix Beldpoc, r/c (5.2), _G_=GIS - BMAX /3600 =1.09 - 20/ 3600 = 0.00606

Mpumeck: 2908 lNbinb Heop2aHU4Yeckasi, cooepxxauwiass 08YOKUCh KpeMHUsI 8 %: 70-20 (wamom, ueMeHm, rbisib UeMEeHMHO20
npouseodcmea - 2J1UHa, 2JIUHUCMbIU c/ilaHeU, OOMEeHHbIU WJilaK, NecoK, KIIUHKep, 30J1a, KpeMHe3eM, 30J1a yasiell KazaxcmaHCKUX
mMecmopoxoeHul) (494)

YpenbHoe BbiaeNeHne 3arpAa3HaoLWLnX BELWecCTs,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), GIS=1

Banosbii BbIGpoc, T/roa (5.1), _M_=GIS - B/10° =1 - 4154/ 10° = 0.00415

MakcumanbHbIn U3 pasoBbix Beibpoc, r/c (5.2), _G_=GIS - BMAX /3600 =1 - 20/ 3600 = 0.00556

Mpumecsk: 0344 dPmopudbl Heop2aHUYECKUE M/TI0X0 PacmeopuMblie - (amroMuHusi ¢pmopud, kKanbyusi omopud, Hampusi
2ekcaghmopantomuHam) (Pmopudsi Heope2aHU4YecKuUe J10X0 pacimeopumbie /e nepecyeme Ha ¢pmop/) (615)

YaenbHoe BbiAeneHne 3arpasHsAoLWLnNX BELLECTB,

r/kr pacxogyemoro matepmana (tabn. 1, 3), GIS=1

Banosbil BLIGpOC, T/roa (5.1), _M_=GIS - B/10°=1 - 4154/ 10° = 0.00415

MakcmMmanbHbI 13 pa3oBbixX Belbpoc, r/c (5.2), _G_=GIS - BMAX /3600 =1 - 20/ 3600 = 0.00556

[a3bl:

lMpumeck: 0342 ®mopucmbie 2a3006pa3HbIe coeQUHeHUs1 /e nepecyeme Ha ¢pmop/ (617)

YpaenbHoe BblaeneHne 3arpsasHsaoLLINX BELLECTB,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), GIS = 0.93

Banosbii BbiGpoc, T/roa (5.1), _M_=GIS - B/10° = 0.93 - 4154 / 10° = 0.00386

MakcrMmanbHbI U3 pa3oBbIxX Bblbpoc, r/c (5.2), _G_ = GIS - BMAX /3600 = 0.93 - 20/ 3600 = 0.00517



PacueT BbIGPOCOB OKCKIO0B a30Ta:

YaenbHoe BbiaeNneHne 3arpasHAoLWLNX BELLECTB,
r/Kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), GIS=2.7

C y4yeToM TpaHcdopMaLun OKCUAOB a3oTa Nnonyyaem:

lMpumeck: 0301 Azoma (IV) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbii BbiGpoc, T/roa (5.1), _M_=KNO2 - GIS - B/10°=0.8 - 2.7 - 4154 / 10° = 0.00897
MakcumanbHbIn 13 pasoBbix Beldpoc, r/c (5.2), _G_ = KNO2 - GIS - BMAX /3600 =0.8 - 2.7 - 20/ 3600 = 0.012

lMpumeck: 0304 Aszom (ll) okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbil BbIGpoc, T/rog (5.1), _M_=KNO - GIS - B/10°=0.13 - 2.7 - 4154/ 10° = 0.001458
MakcrMmanbHbI 13 pa3oBbix BbIOpoc, r/c (5.2), _G_=KNO - GIS - BMAX /3600 =0.13 - 2.7 - 20/ 3600 = 0.00195

lpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yanepoda, Y2apHbil 2a3) (584)

YaenbHoe BbiAeNeHne 3arpsasHAoLLINX BELLECTB,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), GIS = 13.3

Banosbil BuIGpoc, T/roa (5.1), _M_=GIS - B/10° = 13.3 - 4154/ 10° = 0.0552

MakcrMmanbHbI U3 pa3oBbixX BblBpoc, r/c (5.2), _G_=GIS - BMAX /3600 =13.3 - 20 / 3600 = 0.0739
Bug cBapku: PyyHas gyroBas cBapka cTanemn WTy4YHbIMK 3N1eKTpogamMm

OnekTpoa (cBapoyHbii matepuan): AHO-6

Pacxoa cBapo4Hbix matepuanos, kr/rog, B = 1691

dPakTnYecknin MakcumanbHbIN pacxon CBapOYHbIX MaTepuarnos,

C y4eToM AMCKpeTHOCTM paboTbl obopyaoBaHus, kr/vac, BMAX = 20

YaenbHoe BblAeneHne CBapo4yHOro asposons,
r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), GIS = 16.7
B TOM Yyumcre:

Mpumecw: 0123 Xene3o (I, lll) okcudbi (QuXXeneszo mpuokcud, Xeneza okcud) /e nepecyeme Ha xene3o/ (274)

YaenbHoe BblAeneHne 3arps3HsoLLmMX BELLECTB,
r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), GIS = 14.97
Banosbil BLIGpOC, T/roa (5.1), _M_=GIS - B/ 10° = 14.97 - 1691/ 10° = 0.0253



MakcrMmanbHbI 3 pas3oBbix BblOpoc, r/c (5.2), _G_= GIS - BMAX /3600 = 14.97 - 20 / 3600 = 0.0832

lMpumeck: 0143 Mapz2aHeu u e2o coeQUHEeHUs /e nepecyeme Ha mapa2aHua (IV) okcud/ (327)

YaenbHoe BbiaeneHne 3arpasHsAoLWnX BELLECTB,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), GIS = 1.73

Banosbiit BbiGpoc, T/roa (5.1), _M_=GIS - B/10°=1.73 - 1691/ 10° = 0.002925

MakcrMManbHbI 13 pa3oBbiX BbIOpoc, r/c (5.2), _G_ = GIS - BMAX /3600 =1.73 - 20 / 3600 = 0.00961
Bua ceapku: PydyHas gyroBasi cBapka cTanen WTyYHbIMWU anekTpodamm

OnekTpoa (cBapoyHbli maTtepuan): MP-3

Pacxog cBapouyHbIX Matepuanos, kr/rog, B = 225

daKkTnyecknin MakCumanbHbIN pacxon CBapOYHbIX MaTepuarnos,

C y4deToM OucKpeTHOCTM paboTbl o6opyaoBaHus, kr/yac, BMAX = 20

YaenbHoe BblAeneHne CBapo4yHOro asposons,
r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), GIS =11.5
B TOM yucne:

IMpumeck: 0123 Xeneso (Il, lll) okcudsbi (QuXXene3o mpuokcud, XKenesa okcud) /8 nepecyeme Ha xene3o/ (274)

YpaenbHoe BbiaeNneHne 3arpsasHaoLLINX BELLECTB,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), GIS = 9.77

Banosbin BLIGpOC, T/roa (5.1), _M_=GIS - B/10°=9.77 - 225/ 10° = 0.0022

MakcrMmanbHbI U3 pa3oBbixX BblBpoc, r/c (5.2), _G_ = GIS - BMAX /3600 =9.77 - 20 / 3600 = 0.0543

lMpumeck: 0143 MapzaHey u e2o coeQUHeHUs1 /8 nepecyeme Ha mapa2aHua (V) okcud/ (327)

YaenbHoe BblAeneHne 3arpsasHsaioLLmMX BELWEeCTB,

r/kr pacxogyemoro matepuwana (tabn. 1, 3), GIS = 1.73

Banosbii BLIGpOC, T/roa (5.1), _M_=GIS - B/10°=1.73 - 225/ 10° = 0.000389

MakcrMmanbHbI 3 pa3oBbixX BbIOpoc, r/c (5.2), _G_ = GIS - BMAX /3600 =1.73 - 20 / 3600 = 0.00961

a3bl;

lMpumeck: 0342 ®mopucmbie 2a3006pa3HbIe coeQUHeHUs1 /e nepecyeme Ha ¢pmop/ (617)

YaenbHoe BblAeneHne 3arpasHsaioLLImMX BELECTB,
r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), GIS = 0.4



Banosbil BLIGpoc, T/roa (5.1), _M_=GIS - B/10° = 0.4 - 225/ 10° = 0.00009

MakcrMmanbHbI U3 pas3oBbixX BbIOpoc, r/c (5.2), _G_=GIS - BMAX /3600 = 0.4 - 20 / 3600 = 0.00222
Bug cBapku: PyyHas gyroBas cBapka cTanen WTy4YHbIMK 3NeKTpogamm

OnekTpoa (cBapoyHbli maTtepuan): MP-3

Pacxoa cBapo4HbIX Matepuanos, kr/rog, B = 477

DaKTMYECKNI MaKkCMMarbHbIA pacxod CBApOYHbLIX MaTepuarnos,

C y4deToM OucKpeTHOCTM paboTbl o6opyaoBaHus, kr/yac, BMAX = 20

YpeneHoe BblAeneHne CBapOYHOro a3po3ons,
r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), GIS=11.5
B TOM uncre:

lMpumeck: 0123 Xeneso (Il, Ill) okcudnl (QuXene3o mpuokcud, Xene3a okcud) /e nepecyeme Ha xene3o/ (274)

YnenbHoe BblAeneHne 3arpasHsaioLLMX BELLECTB,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), GIS = 9.77

Banosbii Buibpoc, T/roa (5.1), _M_=GIS - B/10° = 9.77 - 477 / 10° = 0.00466

MakcrMManbHbI M3 pa3oBbix BblOpoc, r/c (5.2), _G_ = GIS - BMAX / 3600 = 9.77 - 20 / 3600 = 0.0543

lMpumeck: 0143 Mapz2aHeu u e2o coeQUHeHUs /e nepecyeme Ha mapa2aHua (IV) okcud/ (327)

YnenbHoe BblAenNeHne 3arpas3HaioLLIMX BELLECTB,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), GIS =1.73

Banosbii BLIGpOC, T/roa (5.1), _M_=GIS - B/10°=1.73 - 477/ 10° = 0.000825

MakcumanbeHbIn U3 pasoBbix Beibpoc, r/c (5.2), _G_= GIS - BMAX /3600 =1.73 - 20 / 3600 = 0.00961

a3bl:

lMpumeck: 0342 ®mopucmbie 2a3006pa3HbIe coeOUHeHUs1 /e nepecyeme Ha ¢omop/ (617)

YaenbHoe BbiAeneHne 3arpsasHsioLLMX BELLECTB,

r/kr pacxogyemoro matepmana (tabn. 1, 3), GIS=0.4

Banosbii BbIGpoc, T/roa (5.1), _M_=GIS - B/10° = 0.4 - 477 / 10° = 0.0001908

MakcrMmanbHbI 13 pa3oBbixX BblOpoc, r/c (5.2), _G_ = GIS - BMAX /3600 = 0.4 - 20 / 3600 = 0.00222
Bug ceapku: PyyHasi ayroBas cBapka ctanen WTy4YHbIMU 3ekTpogamMu

OnekTpoa (cBapoyHbIi maTepuan): AHO-6

Pacxog cBapoudHbIX Matepuanos, kr/rog, B = 8374

dakTMyeckui MakcumarnbHbIA pacxo CBapoYHbIX MaTepuaros,



C y4eTOM OMCKPEeTHOCTM paboTbl 06opyaoBaHus, kr/vac, BMAX = 20
YaenbHoe BblaerieHne cBapo4HOro aspo3ons,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), GIS = 16.7

B TOM 4ucne:

lMpumeck: 0123 Xeneso (Il, Ill) okcudnl (QuXene3o mpuokcud, Xene3a okcud) /e nepecyeme Ha xesne30/ (274)

YaenbHoe BblAeneHne 3arpsasHsioLLMX BELLECTB,

r/kr pacxogyemoro matepmana (tabn. 1, 3), GIS = 14.97

Banosbii BbiGpoc, T/roa (5.1), _M_=GIS - B/ 10° = 14.97 - 8374/ 10° = 0.1254

MakcrMManbHbI 3 pas3oBbixX BblOpoc, r/c (5.2), _G_= GIS - BMAX /3600 =14.97 - 20 / 3600 = 0.0832

lpumeck: 0143 Mapz2aHeu u e2o coeQUHeHUs /e nepecyeme Ha mapa2aHua (IV) okcud/ (327)

YnenbHoe BblAenNeHne 3arpasHsaioLLMX BELECTB,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tatn. 1, 3), GIS=1.73

Banosbil BLIGpoc, T/roa (5.1), _M_=GIS - B/10°=1.73 - 8374/ 10° = 0.0145

MakcrMmanbHbI 3 pa3oBbix BbIOpoc, r/c (5.2), _G_=GIS - BMAX /3600 =1.73 - 20 / 3600 = 0.00961

NTOIO:
Koo |HaumeHoeaHue 3B Bbi6poc 2/c Bei6poc
m/200
0123Keneso (I, Ill) okenabl (ouXKeneso Tpuokeng, XKenesa okeva) /8 0.0832 1.40171265
nepecyeTe Ha xeneso/ (274)
0143|MapraHeL 1 ero coegmHeHus /B nepecyeTe Ha mapraHua (1V) okema/ 0.00961 0.15272787
(327)
0203|Xpom /B nepecyeTe Ha xpom (VI) okena/ (Xpom wecTtneaneHTHoln) (647) |0.0000889 |0.00000032
0301 |Asota (IV) gnokeung (Asota gmokena) (4) 0.012 0.0395637
0304|Asor (Il) okeng (Asota okema) (6) 0.00195 0.0064266
0337|Yrnepog okcug (Okuck yrnepoaa, YrapHoiv ras) (584) 0.0739 0.266437
0342|PTopucTble razoobpasHble coegmHeHns /B nepecyeTe Ha dTop/ (617) 0.00517 0.0182111
0344 |dTopnabl HEOpPraHMYeckne NNoxo pacTteopumMble - (antommHna dtopua, |0.01833 0.0289236
Kanbumsa dpropua, HaTpusa rekcadptopaniomuHaT) (dPTopuabl
HeopraHn4yeckme Nnoxo pacTBopuMble /B nepecyeTe Ha ptop/) (615)
2908|MbInb HeopraHuyeckas, cogepxallast ABYOKUCb KpeMHus B %: 70-20 0.00778 0.0215828
(LWwamoT, LEMEHT, Nbifb LLEMEHTHOrO NPON3BOACTBA - [MWHA, MMUHUCTbIN




cnaHeL, LOMEHHbIV LWak, Necok, KNMHKep, 30Ma, KpeEMHe3eM, 3ona yrnemn
Ka3axCTaHCKUX MecTopoxaeHun) (494)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHunk 3arpsasHennsa N 6008, HeopraHm3oBaHHbI
Nctounuk Boigenerns N 6008 02, [lyroBas meTannumsauus (CBapoO4HOWN MPOBOSIOKON)

Cnuncok nutepaTypbl:

MeToauka pacdeTta BbIOpOCOB 3arpsi3HAOLMX BELWECTB B aTMocdepy
Npu cBapo4HbIX paboTax (No BennYnHam yaernbHbIX

BbiGpocos). PHM 211.2.02.03-2004. ActaHa, 2005

KoadhdumumeHT TpaHchopmaumm okcmaoB azota B NO2, KNO2 = 0.8
KoadhdmuneHT TpaHchopmaumm okecmao asota B NO, KNO = 0.13

PACYET Bbi6pocoB 3B oT cBapku meTansnos

Bug ceapku: [lyroBas metannuaaumsi npu npuMmeHeHumn nposonoku: CB-08M2C
Pacxoa cBapo4HbIX MaTtepuanos, krirog, B = 7997

daKkTnyecknin MakcumanbHbIN pacxon CBapOYHbIX MaTepuarnos,

C y4eToM AMCKpeTHOCTM paboTbl obopyaoBaHus, kr/vac, BMAX =1

YaenbHoe BblAeneHne CBapo4yHOro asposorns,
r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), GIS = 38
B TOM yucne:

lMpumeck: 0123 Xeneso (Il, Illl) okcudni (QuXXene3o mpuokcud, Xesne3a okcud) /e nepecyeme Ha xese30/ (274)

YnenbHoe BblAeneHne 3arpas3HaioLLIMX BELECTB,

r/kr pacxogyemoro matepmana (tabn. 1, 3), GIS = 35

Banosbil BeIGpoc, T/roa (5.1), _M_=GIS - B/10° =35 - 7997 / 10° = 0.28

MakcumanbHbIV U3 pa3oBbix Bblbpoc, r/c (5.2), _G_ = GIS - BMAX /3600 =35 - 1/ 3600 = 0.00972

Mpumeck: 0143 Map2aHey u e2o coeduHeHusi /e nepecyeme Ha map2aHua (IV) okcud/ (327)

YnenbHoe BblAenNeHne 3arpasHsaioLLMX BELLECTB,
r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), GIS = 1.48
Banosbin BeIGpoc, T/roa (5.1), _M_=GIS - B/10° = 1.48 - 7997 / 10° = 0.01184



MakcrMManbHbI U3 pa3oBbixX BbIOpoc, r/c (5.2), _G_=GIS - BMAX /3600 =1.48 - 1/ 3600 = 0.000411

Mpumeck: 2908 lNbinb Heop2aHU4YecKasi, cooepxxauwiass 08YOKUCh KpeMHuUs1 8 %: 70-20 (wamom, ueMeHm, rbisib UeMeHMHO20
npouseodcmea - 2J1uHa, 2JIUHUCMbIU c/laHeU, OOMEHHbIU WJIaK, NecoK, KIIUHKep, 30/1a, KpeMHe3eM, 30J1a yasel KazaxcmaHCKUx
mMecmopoxxdeHul) (494)

YpaenbHoe BbiAeNeHne 3arpasHsaoLWLNX BELLECTB,

r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), GIS = 0.16

Banosbin BLIGpOC, T/roa (5.1), _M_=GIS - B/10°=0.16 - 7997 / 10° = 0.00128

MakcumanbHbIn 13 pasoBbix Beibpoc, r/c (5.2), _G_ = GIS - BMAX /3600 =0.16 - 1/ 3600 = 0.0000444

NTOIO:
Kod |HaumeHoeaHue 3B Bbi6poc 2/c|Bbi6poc m/200
0123 Keneso (I1, 1) okenapl (an>Keneso Tpuokeng, XKenesa okena) /B nepecyete  |0.00972 0.28

Ha xeneso/ (274)

0143 |MapraHey 1 ero coegnHeHus /B nepecyete Ha mapraHua (1V) okeng/ (327) 0.000411 |0.01184

2908 |lMbinb HeOpraHu4yeckas, cogepallast ABYOKUChb KpeMHUA B %: 70-20 (wamorT, (0.0000444 |0.00128
LEeMEHT, Mblflb LEMEHTHOro NPOU3BOACTBA - [MIUHA, MMMHUCTBIV CnaHedw,
AOMEHHbIN LWnak, Necok, KNMHKEP, 30Ma, KpeMHe3eM, 3oMa yrinen
Ka3axCTaHCKMX MecTopoxaeHun) (494)

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

NcTouHuk 3arpsasHerns N 6009, HeopraHn3oBaHHbIN
McTtouHuk Belaenenus N 6009 01, Ma3oBas cBapka

Cnuncok nuTtepaTypbl:

MeTogmka pacyeTa BbIOPOCOB 3arpsa3HsoLLMX BELWECTB B aTMocdepy
Npu cBapo4HbIX paboTax (No BeNMYnHam yaernbHbIX

BbiGpocos). PHM 211.2.02.03-2004. ActaHa, 2005

KoadpdumumeHT TpaHchopmaumm okengos azota B NO2, KNO2 = 0.8
KoadbdumumeHT TpaHchopmaumm okengos azota B NO, KNO = 0.13

PACYET Bbl6pocos 3B OT cBapku MeTansos
Bug ceapku: [a3oBad cBapka cTanu aLeTUeH-KUCIOPOaHbIM NilaMeHeM
Pacxof cBapouyHbIX MaTepuanos, kr/rog, B = 57



dPaKkTnYecknin MakCuMmanbHbIN pacxon CBapOYHbIX MaTepuarnos,
C y4eTOM OUCKPETHOCTM paboTbl obopyaoBaHus, kr/vac, BMAX = 2

[a3bl:
Pac4yeT BbIOPOCOB OKCMAOB a3oTa:

YaenbHoe BblAeneHne 3arpsasHsioLLImX BELLECTB,
r/kr pacxogyemoro matepuana (tabn. 1, 3), GIS = 22

C yyeToM TpaHcopmaumum oKCMaoB asoTa nonyyaem:

lMpumeck: 0301 Asoma (IV) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbii BbIGpoc, T/rog (5.1), _M_=KNO2 - GIS -B/10°=0.8 - 22 - 57/ 10° = 0.001003
MakcrMManbHbI 13 pa3oBbix BbIOpoc, r/c (5.2), _G_=KNO2 - GIS - BMAX /3600 =0.8 - 22 - 2/ 3600 = 0.00978

lpumeck: 0304 Azom (ll) okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbii BbiGpoc, T/rog (5.1), _M_=KNO - GIS - B/10°=0.13 - 22 - 57/ 10° = 0.000163

MakcrMmanbHbIn 13 pa3oBbix BeIOpoc, r/c (5.2), _G_ = KNO - GIS - BMAX /3600 =0.13 - 22 - 2/ 3600 = 0.00159
Bug cBapku: [a3oBad cBapka cTanu ¢ UCNoNb30BaHMEM NponaH-6yTaHOBOW CMecu

Pacxog cBapouyHbIX MaTepuanos, kr/rog, B = 12881

DaKTMYECKUI MakcMarbHbI pacxod CBApOYHbIX MaTepuasnos,

C y4eTOM OUCKPETHOCTU paboTbl 0b6opyaoBaHus, kr/yac, BMAX = 2

a3bl:
Pac4yeT BbIOPOCOB OKCMAOB a3oTa:

YpaenbHoe BbiaeneHne 3arpsasHsaoLLInNX BELLECTB,
r/kr pacxogyemoro matepmana (tabn. 1, 3), GIS =15

C yyeTom TpaHcopmaumum oKCMaoB a3oTa Nnonyyaem:

Mpumecn: 0301 Azoma (IV) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbil BeIGpoc, T/roa (5.1), _M_=KNO2-GIS -B/10°=0.8 - 15 - 12881/ 10° = 0.1546



MakcrMmanbHbI 13 pa3oBbixX BbIOpoc, r/c (5.2), _G_=KNO2 - GIS - BMAX /3600 =0.8 - 15 -2/ 3600 = 0.00667

lMpumeck: 0304 Aszom (ll) okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbin BeIGpoc, T/rog (5.1), _M_=KNO - GIS - B/10°=0.13 - 15 - 12881 / 10° = 0.0251
MakcrMmanbHbI 13 pa3oBbixX BbIOpoc, r/c (5.2), _G_=KNO - GIS - BMAX /3600 =0.13 - 15 -2/ 3600 = 0.001083

NTOIO:

Koo HaumeHoeaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200
0301 Asorta (V) gnokeng (Asota gnokeng) (4) 0.00978 0.155603

0304 A3oT (1) okeng, (AsoTa okeng) (6) 0.00159 0.025263

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHunk 3arpsasHeHna N 6010, HeopraHmMsoBaHHbIM
UcTouHunk BbigeneHmst N 6010 01, MazopesoyHbie paboThl

Cnmcok nuTtepatypbl:

MeTogmka pacyeTa BbiIOPOCOB 3arpa3HsOLLMX BELWECTB B aTMocdepy
npu cBapo4HbIX paboTax (No BennYnHam yaernbHbIX

Bblbpocos). PHL, 211.2.02.03-2004. ActaHa, 2005

KoadhcumumeHT TpaHchopmaumm okengos asota B NO2, KNO2 = 0.8
KoadpcomumeHT TpaHchopmaumm okemao aszota B NO, KNO =0.13

PACYET BbIbpocoB 3B OT pe3kn MeTannos

Bug pesku: Ma3oBas

Paspesaembin maTtepuan: Ctanb yrnepogucras

TonwwmHa matepunana, mm (tabn. 4), L =5

Cnocob pacyeTa BbIBpPOCOB: N0 BpeMeHu paboTbl 060pyaoBaHNS
Bpemsa paboTbl ogHon egmHuubl o6opyaoBaHugd, Yac/rog, T = 16849

YpaenbHoe BblgeneHne cBapovyHOro aaposons, r/v (tabn. 4), GT =74
B TOM Yuche:

lMpumeck: 0143 Mapz2aHey u e2o coeQUHeHUs /8 nepecyeme Ha mapa2aHua (V) okcud/ (327)




YpenbHoe Bblaenexue, r/y (tabn. 4), GT = 1.1

Banosbilt BbiGpoc 3B, T/roa (6.1), M_=GT-_T_/10°=1.1-16849/10°=0.01853
MakcmumanbHbI pa3oBbin Bbibpoc 3B, r/c (6.2), G =GT /3600 = 1.1/ 3600 = 0.0003056

lMpumeck: 0123 Xeneso (Il, lll) okcudbi (QuXXene3zo mpuokcud, Xene3a okcud) /e nepecyeme Ha xesne3o/ (274)

YpenbHoe Bbiaenexue, r/y (tabn. 4), GT = 72.9

Banosbilt BbiGpoc 3B, T/roa (6.1), M_=GT-_T_/10°=72.9 - 16849/ 10° = 1.228
MakcrumanbHbI pa3oBbin Bbidpoc 3B, r/c (6.2), _G_ = GT /3600 = 72.9/ 3600 = 0.02025

[asbl:

lpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck y2nepoda, Y2apHbill 2a3) (584)

YpenbHoe Bbiaenexue, r/y (tabn. 4), GT = 49.5

Banosiit BoiGpoc 3B, T/roa (6.1), _M_=GT - _T_/10°=49.5 - 16849 / 10° = 0.834
MakcumanbeHbIn pasosbli Bibpoc 3B, r/c (6.2), _G_ = GT /3600 =49.5/ 3600 = 0.01375

PacueT BbIOPOCOB OKCMAOB a30Ta:
YpaenbHoe BblgeneHue, r/y (tabn. 4), GT = 39
C yyeTom TpaHcopmauum oKCMaoB asoTa nonyyaem:

lMpumeck: 0301 Asoma (IV) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbiin BbiGpoc 3B, T/rop (6.1), _M_=KNO2-GT - _T_/10°=0.8 - 39 - 16849 / 10° = 0.526
MakcumanbeHbIn pasosblvi Beiopoc 3B, r/c (6.2), _G_=KNO2 - GT/3600=0.8 - 39/ 3600 = 0.00867

Mpumecn: 0304 Azom (Il) okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbii BLIGpoc 3B, T/roa (6.1), _M_=KNO - GT - _T_/10°=0.13 - 39 - 16849 / 10° = 0.0854
MakcrumanbHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (6.2), _G_=KNO - GT /3600 =0.13 - 39/ 3600 = 0.001408



NTOIO:

Koo HaumeHnosaHue 3B Bbibpoc 2/c Bbi6bpoc m/200

0123 XKeneso (ll, 1) okengbl (auXKeneso Tpuokeua, »Kenesa okcug) /s 0.02025 1.228
nepec4yete Ha xeneso/ (274)

0143 MapraHey n ero coegmnHeHusi /B nepecyeTe Ha mapraHua (IV) okeng/ (327) |0.0003056 0.01853

0301 Asorta (V) gnokeng (Asota gnokeng) (4) 0.00867 0.526

0304 A30T (1) okeung, (AsoTa okeng) (6) 0.001408 0.0854

0337 Yrnepog okeng (Okuck yrnepoga, YrapHoeiv ras) (584) 0.01375 0.834

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuk 3arpasHeHna N 6011, HeopraHmsoBaHHbIM
McTounuk BbigeneHmst N 6011 01, Ceapka 13 1py6

Cnuncok nutepaTypbl:

1. MeToauka pac4yeTta BbIGPOCOB BpeaHbIX BELWECTB B aTMocdepy

npu paboTe ¢ nnacTMaccoBbIMW MaTepuanamm

MpunoxeHue Ne5 k MNpukady MuUHUCTPa OXpaHbl OKpyXatoLen cpeabl

1 BoaHbIX pecypcoB Pecny6nuku KaszaxcraH ot 12.06.2014 r. Ne 221-T

2. CoopHuK "HopmaTuBHbIE NOKa3aTenu yaerbHbIX BbIOPOCOB BpeAHbIX
BELLECTB B aTMOCcepy OT OCHOBHbIX BUAOB TEXHOMNOMMYECKOro obopyaoBaHns
oTpacnun". Xapbkos, 1991r.

3. "YpenbHble NokasaTtenv o6pa3oBaHns BpeOHbIX BELLECTB

OT OCHOBHbIX BMAOB TexHonornyeckoro obopygosanu4...", M, 2006 .

Bug pabot: CBapka nnactukoBbiX OKOH 13 NBX

KonnuyecTBo NnpoBeaeHHbIX CBApOK CThIKOB, WT./rog, N = 5460
"Unctoe" Bpemsa pabothl, yac/rog, T =455

Mpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yesepoda, YeapHbil 2a3) (584)

YaenobHoe BblgeneHne 3arpsisHaroLWwero BeLecTsa, r/'Ha 1 ceapky(tabn.12), Q = 0.009
Banosbii BuiGpoc 3B, T/roa (3), _M_=Q - N/ 10°=0.009 - 5460 / 10° = 0.0000491
MakcumanbHbI pasosbiit Beibpoc 3B, r/c (4), _G_=_M_-10°/(_T_ - 3600) = 0.0000491

- 10° / (455 - 3600) = 0.00003




lMpumeck: 0827 XnopamuneH (BuHunxnopud, Amunexnxnopud) (646)

YaenbHoe BhlgeneHne 3arpsi3HaIoLWero BeLecTsa, r/'Ha 1 ceapky(tabn.12), Q = 0.0039
Banosbii BbiGpoc 3B, T/roa (3), _ M_=Q - N/ 10°=0.0039 - 5460 / 10° = 0.0000213
MakcumarbHbI pasoBbiit Buibpoc 3B, r/c (4), _G_=_M_-10°/(_T_ - 3600) = 0.0000213 - 10°/ (455 - 3600) = 0.000013

MToro BLIGpOCH!:

Koo HaumeHnosaHue 3B Bbibpoc 2/c Bbi6bpoc m/200
0337 Yrnepog okeug (Okuck yrnepoaa, YrapHbeiv ras) (584) 0.00003 0.0000491

0827 XnopatuneH (BuHnnxnopug, dtunenxnopug) (646) 0.000013 0.0000213

PACYHET BAJ1IOBbIX BbIBPOCOB
UcTouHuk 3arpsasHeHna N 6013, HeopraHmsoBaHHbI
UcTouHuk BbigeneHms N 6013 01, MegHuukune paboTbl

Cnuncok nuTtepaTypbl:
1. MeToauka pacdeTta BbIGPOCOB 3arps3HSAIOLLNX BELLLECTB OT aBTOTPaHCNOPTHLIX Npeanpustui (pasgen 4.10. MegHuukue paboTbl) MNpunoxeHne
Ne3 k MNpukaszy MuHncTpa oxpaHbl okpyxatowen cpegbl Pecnybnuku KasaxcraH ot 18.04.2008 Ne100-n

PACYET BbIEPOCOB 3B NPV NPOBEOEHUN MEOHNLKNX PABOT

Bug BbinonHaembix paboT: MNarka nagnbHMKaMm ¢ KOCBEHHbIM HarpeBoMm

Mapka npumeHaemoro matepuana: OnoBsHHO-CBMHLIOBbIE Npunon (6escypbmsaHucTeie) NMOC-30, 40, 60, 70
"YucTtoe" Bpems paboTel obopyaoBaHug, dyac/rog, T = 100

KonnyecTBo n3pacxogoBaHHOMo npunos 3a rog, kr, M = 10

lMpumeck: 0184 CeuHey u e20 Heop2aHU4Yeckue coeQUHeHUs1 /e nepecyeme Ha ceuHeu/ (513)

YaenbHoe Bbigenenne 3B, r/kr(tabn.4.8), Q = 0.51
Banosbil BLIGPOC, T/roa (4.28), _M_=Q -M-10°=0.51-10 - 10° = 0.0000051
MakcumarnbHbI pasoBbiit Buibpoc 3B, r/c (4.31), _G_ = (_M_ - 10°) /(T - 3600) = (0.0000051 - 10°) / (100 - 3600) = 0.00001417

L p—

Mpumeck: 0168 Os1080 okcud /8 nepecyeme Ha os1080/ (Osnoego (Il) okcud) (446)

YpaenbHoe BoigeneHne 3B, r/kr(tabn.4.8), Q = 0.28

Banosbil BIGpOC, T/roa (4.28), _M_=Q -M-10°=0.28 - 10 - 10° = 0.0000028

MakcumarnbHbIl pasoBbiit Boibpoc 3B, r/c (4.31), G_=(_M_ - 10°) /(T - 3600) = (0.0000028 - 10°) / (100 - 3600) = 0.00000778
Bug BbinonHsaembix padot: MNarika nasgnbHUKaMmn ¢ KOCBEHHBIM HAarpeBoOM



Mapka npumeHsaemoro matepuana; OnoBsiHHO-CBMHLIOBbIE Npunon (6eacypbmsiHucTbie) MOC-30, 40, 60, 70
"Unctoe" Bpems pabotbl ob6opyaosaHus, yac/rog, T = 3000
KonunyecTtso nspacxogosaHHOro npunos 3a rog, kr, M = 300

lpumeck: 0184 CeuHey u e20 Heop2aHU4Yeckue coeQUHeHUs1 /e nepecyeme Ha ceuHeu/ (513)

YpaenbHoe BoigeneHne 3B, r/kr(tabn.4.8), Q = 0.51
Banosbii BbIGpocC, T/roa (4.28), _M_=Q -M - 10°=0.51 - 300 - 10° = 0.000153
MakcumarnbHbI pasoBbiit Buibpoc 3B, r/c (4.31), _G_ = (_M_ - 10°) /(T - 3600) = (0.000153 - 10°) / (3000 - 3600) = 0.00001417

lMpumeck: 0168 Onoeo okcud /8 nepecyeme Ha os1080/ (Onoeo (Il) okcud) (446)

YpaenbHoe BoigeneHne 3B, r/kr(tabn.4.8), Q = 0.28

Banosbii BbiGpoc, T/roa (4.28), M_=Q -M - 10°=0.28 - 300 - 10° = 0.000084

MakcumarnbHbI pasoBbiit Boibpoc 3B, r/c (4.31), _G_ = (_M_ - 10°) /(T - 3600) = (0.000084 - 10°) / (3000 - 3600) = 0.00000778
Bug BbinonHaembix padot: MNarika nasnbHUKaMmn ¢ KOCBEHHbIM HarpeBOM

Mapka npumeHsemoro matepmana: OnoBsHHO-CBUHLIOBbLIE Npunon (6e3cypbmsaHncTbie) MOC-30, 40, 60, 70

"Unctoe" Bpems pabotbl o6opyaoBaHus, yac/rog, T = 20

Konu4yectBo nspacxogoBaHHOro Npunos 3a rog, kr, M = 2

lpumeck: 0184 CeuHeu u e20 Heop2aHU4YecKkue coeQUHeHUs1 /e nepecyeme Ha cauHeu/ (513)

YaenbHoe Bbigenenne 3B, r/kr(tabn.4.8), Q = 0.51
Banosbil BLIGPOC, T/roa (4.28), _M_=Q -M-10°=0.51 - 2 - 10° = 0.00000102
MakcumanbHbI pa3osbiit Bbibpoc 3B, r/c (4.31), _G_=(_M_ - 10°) /(T - 3600) = (0.00000102 - 10°) / (20 - 3600) = 0.00001417

L p—

lMpumeck: 0168 Onoeo okcud /8 nepecyeme Ha os1080/ (Osnoeo (Il) okcud) (446)

YpaenbHoe BolgeneHne 3B, r/kr(tabn.4.8), Q = 0.28

Banosbil BIGPOC, T/roa (4.28), _M_=Q -M-10°=0.28 - 2 - 10° = 0.00000056

MakcumanbHbIn pasosbint Buibpoc 3B, r/c (4.31), _G_ = (_M_ - 10°) /(T - 3600) = (0.00000056 - 10°) / (20 - 3600) = 0.00000778
Bug BbinonHsaembix paboT: MNMarika nasnbHUKaMu ¢ KOCBEHHLIM HAarpeBOM

Mapka npumeHaemoro matepuana: MegHo-unHkoBble npunown J1-60, J1-62

"Unctoe" Bpems pabotbl o6opyaosaHus, yac/rog, T = 10

KonnyecTBo n3pacxogoBaHHOMo Npunost 3a rog, kr, M =1

Mpumeck: 0146 Medsb (Il) okcud (Medb okcud, Medu okcud) /8 nepecyeme Ha medb/ (329)




YpenbHoe Bbiaenernne 3B, r/kr(tabn.4.8), Q = 0.072
Banosbii BLIGpOC, T/roa (4.28), _M_=Q -M-10°=0.072 - 1 - 10° = 0.000000072
MakcumarbHbIl pasoBbiit Boibpoc 3B, r/c (4.31), _G_=(_M_ - 10°) /(T - 3600) = (0.000000072 - 10°) / (10 - 3600) = 0.000002

IMpumeck: 0207 LluHk okcud /e nepecyeme Ha YuHk/ (662)

YpaenbHoe BoigeneHne 3B, r/kr(tabn.4.8), Q = 6.4

Banosbil BbIGpOC, T/roa (4.28), M_=Q-M-10°=6.4-1 - 10° = 0.0000064

MakcumarnbHbI pasoBbiit Buibpoc 3B, r/c (4.31), _G_ = (_M_ - 10°) /(T - 3600) = (0.0000064 - 10°) / (10 - 3600) = 0.0001778
Bug BbinonHaembix pabot: Marika nasnbHUKaMu ¢ KOCBEHHLIM HarpeBOM

Mapka npumeHsemoro matepmana: OnoBsHHO-CBUHLIOBbIE Npunon (6e3cypbmsaHucTbie) MOC-30, 40, 60, 70

"Unctoe" Bpems pabotbl o6opyaosaHus, yac/rog, T = 10

KonunyecTso nspacxogoBaHHOMo Npunost 3a rog, kr, M =1

lpumeck: 0184 CeuHey u e20 Heop2aHU4Yeckue coeQUHeHUs1 /e nepecyeme Ha ceuHeu/ (513)

YpaenbHoe BoigeneHne 3B, r/kr(tadn.4.8), Q = 0.51
Banosbil BbIGpOC, T/roa (4.28), _M_=Q -M-10°=0.51-1-10° = 0.00000051
MakcumanbHbI pa3osbiit Bbiopoc 3B, r/c (4.31), _G_ = (_M_ - 10°) /(T - 3600) = (0.00000051 - 10°) / (10 - 3600) = 0.00001417

L R—

lMpumeck: 0168 Onoeo okcud /8 nepecyeme Ha os1080/ (Osnoeo (Il) okcud) (446)

YaenbHoe Bbigenexnne 3B, r/kr(tabn.4.8), Q = 0.28
Banosbil BIGPOC, T/roa (4.28), _M_=Q -M-10°=0.28 - 1 - 10° = 0.00000028
MakcumanbHbI pasoBbiit Buibpoc 3B, r/c (4.31), _G_=(_M_-10°) /(T - 3600) = (0.00000028 - 10°) / (10 - 3600) = 0.00000778

L R—

Koo HaumeHoeaHue 3B Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200

0146 Megb (Il) okeng (Megb okeuna, Meam okeng) /B nepecyete Ha megs/  |0.000002 0.000000072
(329)

0168 OnoBo okeng /B nepecyete Ha onoso/ (Onoso (Il) okena) (446) 0.00000778 0.00008764

0184 CBuHeL 1 ero HeopraHn4eckMe coegnHeHust /B nepecyeTe Ha 0.00001417 0.00015963
cBuHeu/ (513)

0207 LinHk okeng /B nepecyeTe Ha UnHK/ (662) 0.0001778 0.0000064

PACYET BAJIOBbIX BbIBPOCOB

UcTouHuk 3arpasHeHna N 6014, HeopraHmusoBaHHbIM




UcToununk BbigeneHmst N 6014 01, JlakokpacoyHble paboThl

Cnuncok nutepaTypbl:

MeTogmka pacyeTa BbiIGPOCOB 3arpsa3HSOLWMX BELWECTB B aTMocdepy
NPV HAHECEHUN NAKOKPACO4YHbIX MaTepmanos (Mo BENNUYMHAM YAENbHbIX
BblOopocoB). PHL 211.2.02.05-2004. ActaHa, 2005

5.2 Banosbin BbIGPOC MHANBMAYaNbHbIX NeTy4nx koMmnoHeHToB JIKM paccunteiBaeTcst no hopmynam:
a) Npu oKpacke:

x Mg ®E, K@; * 8,
MY, = o * (1=m3,

T/roq 3)

roe:

O’y - fona pacteoputens B JIKM, BbiaenusLLerocs npn HaHeceHun nokpultus, (%, mac.), Tabn. 3;
Oy - codepxaHme KOMMOHeHTa «x» B neTy4en yactum JIKM, (%, mac.), Tabn. 2

6) npwu cyLuke:

ME = my %I, % & %8, (1),

e ll::llﬁ

T/roa 4)

roe:

8”p- pons pacteoputens B JIKM, BbigenusLuerocs npu cyLuke nokpbitus, (%, mac.), Tabn. 3.

5.3 MakcmmanbHbI pa3oBbii BIOPOC MHAMBUAYaArbHbIX NeTy4nx komnoHeHToB JIKM paccunTbiBaeTcsa no hopmynam:
a) Npu oKpacke:

M};@ _ mmxfrjlj % 8, % G, (-1,
107 = 3.6 r/c (5)
roe:
m,, - PaKTU4ECKNIA MakcuMarnbHbIn YacoBon pacxod JIKM, ¢ ydeTom guckpetHoCcTn paboTbl 06opynoBaHus (kr/yac). MNMpu oTCyTCTBUMM 3TUX AaHHbIX
A0nycKaeTCcsl UCMosib3oBaTh MakCMMarbHYHO NAaCMOPTHYHO NPOU3BOAUTENBHOCTD;
6) npu cyLuke:
_— mmxfpxﬁgxﬁx .
e N e
(6)
roe:
my - PaKTU4ecKnn MakcumanbHbIn YacoBon pacxoa JIKM, ¢ yueTom BpemeHu cyLikm (kr/yac). Bpems cyuiku 6epeTtcs cornacHo TEXHOMOMMYeCcKmx
UIK CNPaBOYHbIX AaHHbIX Ha AaHHbIA Bug JIKM.
TexHonornyeckmi NpoLLecc: okpacka u cyluka
Cnocob okpacku: Kuctbeto, Banmkom




Dons

HaumeHoBaHve Lons EguepmaH g,aIEITpBVCI)pmerI MakcumansH
pecypcos, [ogoBon netyyeu KOMIMOHEHT %KpaCKe’ bl 13 BagoablgB
obopyaoBaHus, pacxog JIKM, Kr/uac Mapka yactu HanmeHoBaHune a «xX» B yLUKe Ans Pa3oBbIX BbIOPOC
KOHCTPYKUWA, U30eNUA N | TOHH (pacTBopuTen netyyemn AaHHoro BbIOpoC 3B (dp-nbi 3-4),
etanen 1) fp, % Mac wacTu JIKM, | cnocooa (cp-riet 5-6), T/ron
A p, /o MGk O o wac | OKPacky ric
x 70 (KUCTbIO,
BasMKOM)
FPYHTOBKU

pyHTOBKaA
rmudpTanesas, P- 2,7380492
021 CT PKFOCTP | 5 10 ro-021 45 Kcunon 100 100 1,232122
51693-2003 1,2500000 |2
pyHTOBKaA
rmucranesan, [ - 1o 000387 |01 | F-0119 47 kcunorn 100 100
0119 CTPKIOCTP | ™ ' 0,000181
51693-2003 0,0130556 |9
MpyHTOBKA aueroH 26 100 0,0483889 91’000189
xumocTonkasa XC- 0,0010871 0,000087
010 CTPKIOCTP |8 1 XC-010 67 OytunaueTat 12 100 0.0223333 | 4
51693-2003 0,000451

Tonyon 62 100 01153889 | 6

IAMAINN

JTak nponUTOYHbIN Kennon 85 100 0,0011097 8’000004
©e3 pacTBopuTEnen o 0,000000
AC-9115 FOCT P 0,00001 0,01 AC-182 47 yant-cnmput 5 100 0,0000653 | 2
52165-2003 0,000000

COJIbBEHT 10 100 0,0001306 |5
Omanb 1,629729

Kcunon 50 100 ’
neHTadgTanesas 0,6250000 |9
MNo-115 FOCT 64es- | (2482441 110 1 T®-115 45 3 1,629729
76 yaut-cnuput 50 100 0.6250000 | 9
AOmanb CT PKTOCT 0,001260
P 51691-2003 Nd- | 0,00504 | 1 No-133 50 keunon 50 100 0,0694444 | 0
133 yauT-cnuput 50 100 0,0694444 | 0,001260




0

0,004081
aueToH 33,7 100 05008194 |5
Amanb anokcuaHas Kcunon 32,78 100 04871472 2’003970
3M-140 CT PK 0,022638 10 aM-140 53,5 :
3262-2018 Tonyon 4,86 100 0,000588
Y ' 0,0722250 |6
3TUNLUENNo30n 0,003471
bB 28,66 100 0,4259194 | 1
pyHT-Kpacka cAnpT H- 0,000866
3noKcmnaHas OyTUnoBbI 16,15 100 0,0157014 | 2
OBYXKOMMOHEHTHas 0,003863
Ons 3aWnTbl Keunon 72,03 100 0,0700292 | 3
BHYTPEHHUX U 0,000178
Tonyon 3,32 100 '
BHELUHUX § 0,015324 1 3M-148 35 0,0032278 |1
NoBEpPXHOCTEN
OETOHHBIX U
CcTanbHbIX 3TUNLENno3on
KOHCTPYKUMHA, bB 8,5 100
obpaboTtka npu T ot 0,000455
-10°C po +40°C 0,0082639 | 9
0,000054
aueToH 23,57 100 0,0018987 | 7
Kpacku 0,000106
MapKUPOBOYHbIE 0,0008 0,1 9r-525 29 OyTunaueraTt 45,99 100 '
0,0037048 | 7
MK3-4
Kcunon 30,44 100 0,000070
' 0,0024521 | 6
0,001119
aueToH 26 100 0.1950000 | 2
Amanb XB-124 0,000516
FOCT 10144-89 0,0159424 | 10 XB-124 27 OytunaueTtat 12 100 0.0900000 |5
0,002668
Tonyon 62 100 04650000 | 8
Kpacka 0,000221
nepxnopBMHUIOBas aueToH 28 100 0,0544444 |5
0,00113 1 XB-518 70
dacagHasa XB-161, Y E— 10 100 0,000079
mapka A,B yrnau 0,0194444 |1




COJNbBEHT

62

100

0,000490

0,1205556 | 4
aLETOH 26 100 0,000639
0,0527222 | 4
omanb CT PRTOCT | 5533557 0,000295
P 51691-2003 XB- ’ 1 XB-785 73 OGytunaueTtat 12 100 ’
2 0,0243333 |1
785
Tonyon 62 100 0,001524
y 0,1257222 |7
0,000025
aueToH 13,17 100 0,0028535 | 7
0,000021
OyTunauetar 11,07 100 0.0023985 | 6
Smans CT PK 3262- T L |ea 100 00015717 3’000017
2018 chacagnast KO- | 0,00025 0,1 |KO-83 78 Y :
168 cnupT 141 100 0,000027
3TUNOBbLIN ' 0,0030550 |5
3TUNLENNo30n 0,000013
bB 7l 100 0,0015383 | 8
0,000088
Toslyon 45,46 100 0,0098497 |6
0,000057
aueToH 27,58 100 0,0052862 | 1
0,000024
Swank CTPK3262- | o oooe |04 | xc.780 6 Oymnauerar | 11,96 | 100 0,0022923 |8
2018 XC-720 ’ , MKIorekcaHoH | 14,4 100 0,000029
H : 0,0027600 | 8
0,000095
Tonyon 46,06 100 00088282 |3
cnupT 0,000023
Jlak 3TUNOBbLIN 184 100 0,0036800 |1
nonMBuHMNaLeTaTH 0,000064
i B-51 FOCT P 0,0001746 | 0,1 BJ1-515 72 Tonyon 51,6 100 0.0103200 | 9
52165-2003 3TUNLENNO30n 0,000037
bB 30 100 0,0060000 |7
Kpacka 25,78241
orHesawmTHas X- 147’32808 30 35 Tonyon 50 100 1,4583333 | 42
FLAME FrOCT P Keunon 50 100 1,4583333 | 25,78241




53295-2009 42
JIAKH
o - 0,036518
Nak 6uTymMHbIV BT- yant-cnvput 4 100 '
123 FOCT P 52165- | 16302746 |15 | g1.99 56 0.0622222 |2
2003 o Kenron 96 100 0.876435
1,4933333 |7
Kpacka yant-cnmput 4 100 0.0622222 g’003491
cepebpuctasa bT- 0,1558692 | 10 bT-99 56 : 0083795
177 TOCT 5631-79 Kcunon 96 100 1,4933333 | 3
o - 0,008156
Nak 6utymHbIN BT- yant-cnmput 42,6 100 '
577 FOCT P 52165- | 2:03038% | 15 | gr.577 63 0,7455000 | 0
2003 19 Kenrnon 57,4 100 0,010989
’ 1,0045000 |5
JTak 6utymHbIN BT- yanT-cnmput 42,6 100 0.7455000 %337658
783 TOCT P 52165- | 1,258135 10 BT-577 63 ’
2003 Kenrnon 57,4 100 0,454966
’ 1,0045000 | 8
'pyHTOBKA
6utymHasa CT PK 0,042055 10 bT-985 60 yant-cnmput 100 100 0,025233
FOCT P 51693-2003 1,6666667 | 0
. 0,002163
Mak yanT-cnvput 48 100 0,0680000 | 8
ANEKTPOUN3OSIALNOHH i 0,002073
i 318 TOCT P 0,008839 1 F®-95 51 KCunon 46 100 00651667 | 6
52165-2003 CnupT H- 6 100 0,000270
OyTMNoBbIn 0,0085000 |5
JNakun kaHUonbHbIE
K®-965 NOCT P 0,0024 1 K®-965 65 yanT-cnuput 100 100 0,001560
52165-2003 0,1805556 | 0
INak 6akenuToBbIV g::E(T)BbM 77,8 100 0.0097250 2’000343
NBC-1, NBC-2 0,00098 0,1 JIBC-1 45 ’ 0000097
FOCT 901-2017 deHon 22,2 100 00027750 | 9
JTakn BakenutoBbie cnnpT 0,000000
NEC-20, NEC-21 | 9000009 19000 g 32 3TUNOBbII 64,06 100 0,0000057 | 1
rOCT 901-2017 deHon 35,94 100 0,0000032 | 0,000000




1

Nak aitT-cruput | 59,56 | 100 0,000017
neHTachbTanesbIi 0,0000592 | 101 | nov-170 50 y P ’ 0,0008272 | 6
FOCT P 52165-2003 | 2 ' KCAMON 40.44 100 0,000012
MNd-170, NP-171 ' 0,0005617 | O
0,033905
Nak aueToH 21,74 100 05072667 | 4
nepxnopsuHunoBeln | 0,1856649 ) 0,020305
XB-784 FOCT P 6 10 XB-784 84 OyTunauerar 13,02 100 0.3038000 |8
52165-2003 0,101747
Kcunon 65,24 100 1,5222667 | 4
0,774404
aueToH 21,74 100 05072667 | 3
Jlak XMM-734 TOCT P | 4,2406157 0,463787
52165-2003 44 10 XB-784 84 O6ytunaueTat 13,02 100 0,3038000 |7
2,323925
Kcunon 65,24 100 15222667 | 3
PACTBOPUTE
N
CNUpPT H- 0,000370
OyTnnoBbIn 20 100 0,0555556 |0
PactBoputenun gns cnnpT 10 100 0,000185
NaKOKPACOYHbIX 0,00185 1 Ne 648 100 3TMNOBbLIN 0,0277778 |0
maTtepunanoB N 648 Y E— 50 100 0,000925
FOCT 18188-72 yranau 0,1388889 |0
Tonyon 20 100 0.0555556 8’000370
CNUPT H- 20 100 0,000004
PactBoputenun onsa OyTnnoBbI 0,0005556 | 8
NakKoKpaco4YHbIX ATUNLENNO30/1 0,000007
maTepuanos N 649 | 0000024 10,01 | Ne 649 100 bB 30 100 0,0008333 | 2
FOCT 18188-72 0,000012
Keunon 50 100 0,0013889 | 0
Yant-cnuput FOCT | 16,236983 . . 16,23698
3134-78 07 20 Yaunt-cnmput 100 yauTt-cnuput 100 100 55555556 | 31
AueToH 0,161985
Texumueckui FOCT 0,1619858 | 10 AueToH 100 aueToH 100 100 27777778 | 8




2768-84

BeH3unh-
pacTBopuTEnb 1,098864 10 BeH3uH 100 OeH3unH 100 100 1,098864
FOCT 26377-84 2,7777778 |0
Utoro: Mo nctouHmky 6014
HanmeHoBaHune
Kon 3B Beibpoc r/ic | Beibpoc 1/rog,
0616 KCcuson 1,5222667 32,5075736
0621 TOnyon 1,4583333 | 25,7884448
CnupT H-
1042 | 6 tanoswin 0,0555556 | 0,0015292
1061 CNUPT 3TUIOBLIN 0,0277778 0,0005788
1119 atunuennosonbs | 0,4259194 0,0039858
1210 GyTunauertart 0,3038000 | 0,4861497
1401 aLeToH 2, 7777778 | 0,9766839
1411 |JlMKAGREKeaHoR | 0,0027600 | 0,0000298
2704 OeH3unH 2, 7777778 | 1,0988640
2750 CONbBEHT 0,1205556 | 0,0004909
2752 yauT-cnvput 5,5555556 | 18,2827715
N1oro: 15,0280796 | 79,147102




PACYET BAJTIOBbIX BbIBPOCOB
UcTouHuk 3arpsasHeHna N 6015, HeopraHmMsoBaHHbI
MctouHuk Bbiaenenmsa N 6015 01, PaboTa cneuTexHuku

Cnuncok nutepaTypbl:

1. MeToauka pacyeTta BbIOpOCOB 3arpsA3HAIOLLMX BELWECTB OT aBTOTPAHCNOPTHbIX NpeanpuaTuii (pasgen 3) MNpunoxerne Ne3 k Mpukady MuHuctpa
OXpaHbl OKpyxxatoLen cpeabl Pecnybnukn Kaszaxctan ot 18.04.2008 Ne100-n

2. MeToaunka pacyeTta BbIBpOCOB 3arps3HAOLWLMX BELLECTB OT NPEeanpUsTUA AOPOXHO-CTpouTENbLHON oTpacnu (pasgen 4)

MpunoxeHune Ne12 k MNpukady MuHUCTpa oxpaHbl okpyxatowen cpegbl Pecnybnukmn Kazaxcrtax ot 18.04.2008 Ne100-n

PACHET BbIBPOCOB 3AIPA3HAIOWNX BELLECTB
OT CTOAHOK ABTOMOBWINEW

CroaHka: PacyeTHas cxema 1. O6ocobneHHas, nverLas HenocpeaCcTBEHHLIN Bble3a Ha JOpory 00LLero nofb3oBaHns
Ycnosust xpaHeHusi: OTKpbITas UMK 3aKpbiTasi He oTannMBaemMasi CTosiHka 6e3 cpeacTs noAorpesa

Mepe4yeHb MpaHcnopmHbIx cpedcme

Mapka asmomo6unsi |Mapka monnuea |Bcezo  |Makc

Ipynna He Hali0eHa

FRRReeR ABTONOTPY3YUKIN "> [nsenbHoe TonnmMBeo 1 1

FrEe BynNba03epblt [unsenbHoe ToNNMBo 1 1
B rpynne:

BCEIo e 2 2

***Aemobycbl ¢ cucmemou 8rnpbicKa™****

HRERRRRES \BTOKP@HBI*** ¥ * ¥+ %% |AnsensHoe Tonnmeo 11 11

bl C CU MOU 8rpPbICK masbl umHou AnuHou .5 M (UHOMapKu

Aemobychbl ¢c cucmemol 8 cka ocobo masnbie 2abapumHol dnuHou 9o 5.5 oma

“***CNeLNann3MpOBaHHbIE aBTOMOBUN******** |n3enbHoe Tonnmeo 1 1

***I'py306bie ¢ enpbICKOM moriuea asmomobunu™****

KRR [ Y 30BbIE ABTOMOBUN™******* |OnsenbHoe Tonnneo 11 11

***py3oeble KapbropamopHbie aemomobunu™***

*EREREAE RS CAMOCBANLI R |AnsenbHoe Tonnueo 11 11

'py3oebie asmomobunu dusesnbHbie cebiwe 8 do 16 m (CHIN)

[0C-142 B asToryapoHaTop (waccn KAMA3-53215) |nsensHoe Tonnmeo 11 11

***TpaKmOpbl***************

TR KaTKy T [nsenbHoe TonNnmnBo 1 1

e DKCKaBaTopbI [unsernbHoe ToNnNuBeo 1 1




*kkkkk

=
=

********TpaKTopa ,ﬂmseanoe TOMJIMBO

BCEIO B rpynne: 3 3

nroro: 10

Pac4yeTHbin nepuop: MNMepexoaHbin nepuop (t>-5 u t<5)

TemnepaTypa Bo3ayxa 3a pacyeTHbIn nepuog, rpag. C, T =5.72

Tun mawwuHbl: py3oBbie aBTOMOOUNKN gnaernbHble o 2 T (CHIN)

Tun Tonnuea: [usenbHoe ToNNnBo

KonuyectBo paboumnx gHen B rogy, AaH., DN = 183

HaunbonbLlee KonnyecTso aBTOMOOUNEN, Bble3XKatOLMX CO CTOSIHKM B TeveHun vaca, NK1 =1

O6L. konM4ecTBO aBTOMOOWNEN JaHHOWM rPyNnbl 3a pacyeTHbI nepuod, wT., NK =1

KoadhdmumeHT Bhinycka (Bble3ga), A =1

OKOMOrMyecknii KOHTPOb NPOBOAUTCSA

Bpemsi nporpesa gsuratens, muH (tabn. 3.20), TPR =4

Bpemsi paboTbl ABuratensi Ha XonocTom xogy, MuH, TX =1

MpoGer aBToMOOMNS OT GNMKaNLLEro K Bble3ay MecTa CTOSHKM 0 Bble3aa co CTosHkM, kM, LB1 = 0.01

MpoGer aBToMOOMNSt OT Hanbonee yaaneHHoro K Bble3y MecTa CTOSIHKM A0 Bble3da Co CTosAHKM, km, LD1 = 0.1

Mpober aBTomobuUns ot GnvkanLiero kK Bbe3ay MecTa CTOSIHKM 0 Bbe3fa Ha CTOsIHKY, KM, LB2 = 0.01

Mpober aBTomobunsi ot Hanbonee yganeHHOro OT Bbe3da MecTa CTOSHKM 40 Bbe3da Ha CTosaHKY, kM, LD2 = 0.1

CymmapHbI npober No TeppuTopumn NNy NOMELLEHUIO CTOSHKM (Bble3a), km (3.5), L1 = (LB1 + LD1) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CymMmapHbIv npober No TeppuTopmmn UnNn NOMELLIEHUIO CTOSHKK (Bbe3a), kv (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

Mpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yenepoda, Y2apHbili 2a3) (584)

YaenbHbii BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 2.16

Mpoberosbie BbIGpoCkH! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 2.52

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XOnoCcToOM XoAy, r/MUH,

(Tabn.3.9), MXX =0.8

KoahbmumeHT, yunteiBaoLWUNn nposeaeHne

aKonorn4yeckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 =0.9

MPR =K2 -MPR =0.9 - 216 = 1.944

MXX=K2 - MXX=0.9-0.8=0.72

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=1.944 - 4 + 2,52 - 0.055 + 0.72 - 1 = 8.63
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =2.52 - 0.055 + 0.72 - 1 = 0.859
Banosbin BbiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (8.63 + 0.859) - 1 - 183 - 10° = 0.001736
MakcumanbeHbI pasoBbin Bolbpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 8.63 - 1/ 3600 = 0.002397



lMpumecn: 2732 KepocuH (6547)

YaenbHbii Boibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/muH, (Tabn.3.7), MPR = 0.45

Mpob6eroBbie BbIbpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.63

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =0.2

KoahmumeHT, yumTeiBaoLWKUN NnpoBeaeHne

aKonormyeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR =K2 - MPR =0.9 - 0.45 = 0.405

MXX=K2-MXX=0.9-0.2=0.18

Bbibpoc 3B npu Beie3age 1-ro aBtomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.405-4 + 0.63 - 0.055 + 0.18 - 1 = 1.835
Beibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.63 - 0.055 + 0.18 - 1 = 0.2147
Banosbilit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (1.835 + 0.2147) - 1 - 183 - 10° = 0.000375
MakcumanbHbIn pasoBbivi Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =1.835 -1/ 3600 = 0.00051

PACYET BbIOpOCOB OKCHOOB a3oTa:

YpaenbHbii BbIOpoc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.6

Mpo6eroeble BbIGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 2.2

YpaenbHble Bblopockl 3B npu paboTe Ha XonocToM xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =0.16

KoahdmumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

9KOMorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 =1

MPR=K2-MPR=1-0.6=0.6

MXX=K2-MXX=1-0.16=0.16

Buibpoc 3B npu Bole3ge 1-ro aBtomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.6 -4+ 2.2 - 0.055+0.16 - 1 = 2.68
Bbibpoc 3B npu Bbe3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=2.2 - 0.055+ 0.16 - 1 = 0.281
Banosbi BbiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (2.68 + 0.281) - 1 - 183 - 10° = 0.000542
MakcumanbeHbI pasoBbin Boibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 2.68 - 1/ 3600 = 0.000744

C yyeTom TpaHcopmaumm oKCMaoB a3oTa nonyyaem:

lMpumecn: 0301 Azoma (IV) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbin Beibpoc, T/roa, _M_=0.8 - M =0.8 - 0.000542 = 0.000434
MakcrumanbHbI pa3oBbln Belbpoc,r/c, GS = 0.8 - G = 0.8 - 0.000744 = 0.000595

Mpumecs: 0304 Asom (ll) okcud (A3oma okcud) (6)




Banosbin BeiGpoc, T/roa, _M_=0.13 - M =0.13 - 0.000542 = 0.0000705
MakcumanbHbIn pasoBbiv Beibpoc,r/c, GS =0.13 - G =0.13 - 0.000744 = 0.0000967

lMpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Yonepod YepHbiti) (583)

YaenbHbi Boibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/mvH, (t1abn.3.7), MPR = 0.036

MpoGeroBbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.18

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(tabn.3.9), MXX = 0.015

KoahmumeHT, yunteiBaoWKUNn nposegeHne

aKonormyeckoro KoHTpons(taén.3.19 [1]), K2 = 0.8

MPR = K2 - MPR = 0.8 - 0.036 = 0.0288

MXX =K2 - MXX =0.8 - 0.015=0.012

Beibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomoouns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.0288 - 4 + 0.18 - 0.055 + 0.012 - 1 = 0.137
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.18 - 0.055 + 0.012 - 1 = 0.0219
Banosbilit Boibpoc 3B, T/rop (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.137 + 0.0219) - 1 - 183 - 10° = 0.0000291
MakcrumanbHbI pa3oBbin Bbiopoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.137 - 1/ 3600 = 0.00003806

lMpumeck: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHucmbili, CepHUcmsbil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YpaenbHbi Bbibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/MuH, (Tabn.3.7), MPR = 0.0585

MpoGerosbie BbiGpockl 3B, r/km, (Ta6n.3.8), ML = 0.369

YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha XonoCcTom Xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.054

KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

9KOMorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR = 0.95 - 0.0585 = 0.0556

MXX =K2 - MXX =0.95 - 0.054 = 0.0513

Bbibpoc 3B npu Bele3age 1-ro aBtomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1 + MXX - TX =0.0556 - 4 + 0.369 - 0.055 + 0.0513 - 1 = 0.294
Bbibpoc 3B npu Bbe3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 = ML - L2 + MXX - TX = 0.369 - 0.055 + 0.0513 - 1 = 0.0716
Banosbii BuiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.294 + 0.0716) - 1 - 183 - 10° = 0.0000669
MakcumanbHbI pa3oBbin Bolbpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 0.294 - 1/ 3600 = 0.0000817

Tvn MawwuHbl: Mpy3oBble aBToMOOMNM ausernbHble cebiwe 2 4o 5 7 (CHIN)

Twn Tonnuea: usenbHoe TONnnBo

Konuyectso pabounx gHen B rogy, AaH., DN = 183

Haunbonbluee konnMyecTBO aBTOMOOUMNEN, Bble3XaloLLMX CO CTOAHKN B Te4eHun Yaca, NK1 =1



OO6w,. konnyecTBo aBTOMOGUNEN AAHHOM rPyNMbl 3a pacyeTHbIM nepuogd, wT., NK = 1

KoadbdumumeHT Bbinycka (Bblesga), A =1

OKOMNOrn4ecKknin KOHTPOSIb NPOBOANTCS

Bpems nporpesa gsuratens, muH (tabn. 3.20), TPR =4

Bpemsa paboTbl AgBMratens Ha XornocTom xoay, MuH, TX =1

MpoGer aBToMOOMNS OT GNVKaNLLIEro K Bble3ay MecTa CTOSHKM [0 Bble3aa co CTosAHKM, kM, LB1 = 0.01

Mpober aBTomobunsi ot Hanbonee yganeHHOro K Bble3ay MecTa CTOSIHKM 4O Bble3fa Co CTOsIHKK, kv, LD1 = 0.1

MpoGer aBTOMOOMNS OT GNMXKaNLLEro K Bbe3ay MecTa CTOSHKM 00 Bbe3aa Ha CTOsIHKY, kM, LB2 = 0.01

MpobGer aBToMOOMNSs OT Hanbonee yaaneHHOro OT Bbe3aa MecTa CTOsIHKM 0 Bbesaa Ha CTOAHKY, kM, LD2 = 0.1

CyMmapHbIv npober no TeppmuTopmn UM NOMELLLIEHNIO CTOSIHKK (Bble3q), km (3.5), L1 =(LB1 +LD1)/2=(0.01+0.1) / 2= 0.055
CymMmapHbI npober no TeppuToOpmn Ui NOMELLIEHNIO CTOSIHKK (Bbesa), km (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

lpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck y2nepoda, Y2apHbill 2a3) (584)

YpaenbHbii BbIopoc 3B npu nporpese gsuratens, r/mutH, (tabn.3.7), MPR = 2.79

Mpo6GeroBkie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 3.87

YpaenbHble Bblopockl 3B npu pabote Ha XonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 1.5

KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

aKonoru4eckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 =0.9

MPR =K2 - MPR =0.9 - 2.79 = 2.51

MXX=K2- -MXX=09-1.5=1.35

Bbibpoc 3B npu Beie3age 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=2.51-4 + 3.87 - 0.055+1.35-1=11.6
Bbibpoc 3B npu Bbe3ae 1-ro aeTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX = 3.87 - 0.055 +1.35- 1 =1.563
Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (11.6 + 1.563) - 1 - 183 - 10° = 0.00241
MakcumanbeHbI pasoBbin Bolbpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =11.6 - 1/ 3600 = 0.00322

lMpumecn: 2732 KepocuH (654*)

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.54

MpoGeroBbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.72

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha X0nocToM xoay, r/MUH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.25

KoadhduumeHT, yunteiBaroLw i nposeaeHne

aKorormyeckoro KoHTponsa(tatn.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR = K2 - MPR =0.9 - 0.54 = 0.486

MXX =K2 - MXX=0.9 - 0.25 = 0.225

Bbibpoc 3B npu Bble3ge 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR + ML - L1 + MXX - TX =0.486 - 4 + 0.72 - 0.055 + 0.225 - 1 = 2.21



Beibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.72 - 0.055 + 0.225 - 1 = 0.2646
Banosbil BuiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (2.21 + 0.2646) - 1 - 183 - 10° = 0.000453
MakcumanbHbIn pasoBbli Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =2.21 - 1/ 3600 = 0.000614

PACYET BbIGpoCcOB OKCHOOB a3oTa:

YaenbHbii Boibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/mvH, (t1abn.3.7), MPR = 0.7

Mpo6eroeble BbIGpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 2.6

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(tabn.3.9), MXX = 0.5

KoahmumeHT, yunteiBaoWKUNn nposegeHne

aKonorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 =1

MPR=K2-MPR=1-0.7=0.7

MXX=K2 - -MXX=1-05=0.5

Bbibpoc 3B npu Bble3age 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.7-4+ 2.6 - 0.055+0.5-1=3.44
Beibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=2.6 - 0.055+0.5-1=0.643
Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (3.44 + 0.643) - 1 - 183 - 10° = 0.000747
MakcmumanbHbI pa3oBbint Boidopoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 3.44 - 1/ 3600 = 0.000956

C yyeToMm TpaHcopmaumum oKCMaoB asoTa nonyyaem:

lMpumeck: 0301 Azoma (IV) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbinn BeiOpoc, T/rog, _ M_=0.8 - M =0.8 - 0.000747 = 0.000598

MakcumanbeHbIn pa3osbli Bbibpoc,r/c, GS = 0.8 - G = 0.8 - 0.000956 = 0.000765

lpumeck: 0304 Aszom (ll) okcud (Asoma okcud) (6)

Banosbin BbIbpoc, T/rog, _ M_=0.13 - M=0.13 - 0.000747 = 0.0000971
MakcumanbHbIn pasoBbiv Beibpoc,r/c, GS =0.13 - G =0.13 - 0.000956 = 0.0001243

lMpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Yanepod YepHbil) (583)

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.072
Mpo6Gerosble BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.27

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha X0nocToM xoay, r/MUH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.02

KoadhduumeHT, yunteiBaoLw M nposeaeHne



aKonormyeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.8

MPR =K2 - MPR =0.8 - 0.072 = 0.0576

MXX =K2 - MXX =0.8 - 0.02=0.016

Bbibpoc 3B npu Bolesage 1-ro aBtomobuns, rpamm, M7 = MPR - TPR+ ML - L1 + MXX - TX =0.0576 - 4 + 0.27 - 0.055 + 0.016 - 1 = 0.261
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 = ML - L2 + MXX - TX = 0.27 - 0.055 + 0.016 - 1 = 0.03085

Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.261 + 0.03085) - 1 - 183 - 10° = 0.0000534

MakcumanbeHbIn pasoBbli BiGpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 0.261 - 1/ 3600 = 0.0000725

lMpumeck: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHuUcmbiti, CepHUcmbil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YaenbHbii Bbibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/muH, (Tabn.3.7), MPR = 0.0774

Mpo6eroeble BbIGpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.441

YpaenbHble Bblopockl 3B npu paboTe Ha XonocToM xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.072

KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

aKonormyeckoro KoHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR =0.95 - 0.0774 = 0.0735

MXX =K2 - MXX =0.95-0.072 = 0.0684

Beibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomoouns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1 + MXX - TX=0.0735 - 4 + 0.441 - 0.055 + 0.0684 - 1 = 0.387
Bbibpoc 3B npu Bbe3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX = 0.441 - 0.055 + 0.0684 - 1 = 0.0927
Banosbilit Boibpoc 3B, T/rop (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.387 + 0.0927) - 1 - 183 - 10° = 0.0000878
MakcumanbeHbIn pasosblv Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 0.387 - 1/ 3600 = 0.0001075

Tun mawwuHbl: 'py3oBbie aBTOMOOMNK an3ernbHble cebiwe 5 4o 8 T (CHIN)

Twvn Tonnunea: [usenbHoe TONnnBo

KonnyectBo pabouunx gHen B roagy, aH., DN = 183

Haunbonbluee konnyecTBO aBTOMODMUNEN, Bble3XaloLLMX CO CTOAHKN B TedeHun Yaca, NK1 =1

O6Lu. konnyecTBO aBTOMOOMMNEN JaHHOW rPynnbI 3a pacdeTHbIn nepuog, wT., NK =1

KoadpdumumeHT Bbinycka (Bble3ga), A =1

OKONOrM4ecKknin KOHTPOsb NPOBOAMUTCSA

Bpems nporpesa asuratens, muH (tabn. 3.20), TPR =4

Bpemsi paboTbl gBuratensi Ha XonocTom xoay, MuH, TX =1

MpoGer aBToMOOMNS OT GRVKaNLLIEro K Bble3ay MecTa CTOSHKM [0 Bble3aa co CTOsAHKM, kKm, LB1 = 0.01

Mpober aBTomobuUns ot Hanbonee yganeHHOro K Bole3y MecTa CTOSIHKM 4O Bble3fa CO CTOsHKK, KM, LD1 = 0.1
Mpober aBTomobUns ot Grvkaniero kK Bbe3ay MecTa CTOSIHKM 0 Bbe3aa Ha CTOsHKY, kM, LB2 = 0.01

MpobGer aBToMObMNs OT Hanbonee yaaneHHoro OT Bbe3aa MecTa CTOSIHKM A0 Bbe3aa Ha CTOsHKY, kM, LD2 = 0.1
CymMapHbIv npober No TeppuTopmmn U NOMELLIEHNIO CTOSIHKK (Bble3a), km (3.5), L1 = (LB1 +LD1)/2=(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055



CymmapHbIv npober no TeppuTopuun NN NOMELLEHNI0 CTOAHKN (Bbe3a), kM (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 = (0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

lMpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck y2nepoda, Y2apHbill 2a3) (584)

YpaenbHbii BbIOpoc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 3.96

MpoGeroBbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 5.58

YpaenbHble Bblbpockl 3B npu paboTe Ha XonocToM xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 2.8

KoahumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeLeHNE

aKonoru4eckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 =0.9

MPR = K2 - MPR =0.9 - 3.96 = 3.564

MXX=K2- - MXX=0.9-2.8=2.52

Bbibpoc 3B npu Beie3age 1-ro aBTomooung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=3.564 - 4 + 5.58 - 0.055 + 2.52 - 1 = 17.08
Bbibpoc 3B npu Bbe3ae 1-ro asTomobunsa, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =5.58 - 0.055 + 2.52 - 1 = 2.827
Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (17.08 + 2.827) - 1 - 183 - 10° = 0.00364
MakcumanbHbIn pasoBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =17.08 - 1/ 3600 = 0.00474

lMpumecn: 2732 KepocuH (6547)

YaenbHbii Boibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/muH, (Tabn.3.7), MPR = 0.72

MpoGeroBbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.99

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XOnoCcToM Xoay, r/MUH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.35

KoahbmumeHT, yunteiBaoLWmnn nposegeHne

aKonorn4yeckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 =0.9

MPR =K2 - MPR =0.9 - 0.72 = 0.648

MXX =K2 - MXX=0.9 - 0.35=0.315

Bbibpoc 3B npu Bbie3age 1-ro aBTomoouns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.648 - 4 + 0.99 - 0.055 + 0.315 - 1 = 2.96
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro asTomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.99 - 0.055 + 0.315 - 1 = 0.3695
Banosbin BbiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (2.96 + 0.3695) - 1 - 183 - 10° = 0.000609
MakcumanbeHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 2.96 - 1/ 3600 = 0.000822

PACUYET BbIGpOCOB OKCMAOB a3oTa:

YpaenoHbi Bbibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/mvH, (tadbn.3.7), MPR = 0.8
MpoberoBbie BbIbpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 3.5

YpaenoHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.6



KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeLeHNE

3KOnorm4eckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 =1

MPR=K2-MPR=1-0.8=0.8

MXX=K2-MXX=1-0.6=0.6

Bbi6poc 3B npu Bble3ge 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.8-4+3.5-0.055+ 0.6 - 1 = 3.99
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomoouns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=3.5-0.055+0.6 - 1 =0.793

Banosbii BbibGpoc 3B, T/rop (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (3.99 + 0.793) - 1 - 183 - 10° = 0.000875
MakcrumanbHbI pa3oBbint Bbibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 3.99 - 1/ 3600 = 0.001108

C yyeToM TpaHcopmaumm oKkCuaoB asoTa nonyyaem:

lMpumeck: 0301 Azoma (IV) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbin BeiOpocC, T/rog, _M_=0.8 - M =0.8 - 0.000875 = 0.0007
MakcrMmanbHbI pa3oBbin Bbibpoc,r/c, GS = 0.8 - G =0.8 - 0.001108 = 0.000886

lMpumeck: 0304 Aszom (ll) okcud (Asoma okcud) (6)

Banosbin BeiGpoc, T/roa, _M_=0.13 - M =0.13 - 0.000875 = 0.0001138
MakcumanbHbIn pasoBbii Beibpoc,r/c, GS =0.13 - G=0.13 - 0.001108 = 0.000144

lMpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Ya2nepod YepHbiti) (583)

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.108

Mpoberosble BoiGpockl 3B, r/km, (Ta6n.3.8), ML = 0.315

YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha xonocTom xoay, I/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =0.03

KoahbmumeHT, yunteiBaoLWUNn nposeaeHne

aKonornyeckoro koHTpons(ta6n.3.19 [1]), K2 =0.8

MPR = K2 - MPR =0.8 - 0.108 = 0.0864

MXX =K2 - MXX =0.8 - 0.03 = 0.024

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBtomobung, rpamm, M7 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX =0.0864 - 4 + 0.315 - 0.055 + 0.024 - 1 = 0.387
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.315 - 0.055 + 0.024 - 1 = 0.0413
Banosbil BbIGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.387 + 0.0413) - 1 - 183 - 10° = 0.0000784
MakcumanbHbI pasoBbln Bolbpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.387 - 1/ 3600 = 0.0001075

Mpumeck: 0330 Cepa duokcud (AHaudpud cepHucmbil, CepHucmbit 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)




YpaenbHbii BbIOpoc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.0972

Mpo6eroeble BbIGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.504

YaenbHble Bblbpockl 3B npu paboTe Ha X0nocToM xoay, r/MuH,

(tabn.3.9), MXX = 0.09

KoahumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeLeHNE

aKonorm4yeckoro KoHTponsa(taén.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR =0.95 - 0.0972 = 0.0923

MXX =K2 - MXX =0.95 - 0.09 = 0.0855

Beibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomoouns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1 + MXX - TX =0.0923 - 4 + 0.504 - 0.055 + 0.0855 - 1 = 0.482
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX = 0.504 - 0.055 + 0.0855 - 1 = 0.1132
Banosbiit Buibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.482 + 0.1132) - 1 - 183 - 10° = 0.000109
MakcrumanbHbI pa3oBbint Boiopoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.482 - 1/ 3600 = 0.000134

Twun mawuHbl: Mpy3oBble aBTOMOGMNM gn3enbHble Ao 2 T (CHI)

Twn Tonnuea: [InsenbHoe Tonnmeo

KonnuyectBo pabouunx gHen B rogy, oH., DN = 183

Hanbonbllee kKoNM4ecTBO aBTOMOOMMEN, BblE3XAKOLLMX CO CTOSIHKM B Te4eHun Yaca, NK1 =1

OO6w,. konnyecTBo aBTOMOGUNEN AAHHOM rPynMbl 3a pacyeTHbIM nepuogd, wT., NK = 1

KoadpdmumeHT Bhinycka (Bble3ga), A =1

OKOMNOrM4ecKknin KOHTPOSIb NPOBOANTCS

Bpems nporpesa gsuratens, muH (tabn. 3.20), TPR =4

Bpemsa paboTbl AgBuratens Ha XornocTom xoay, MuH, TX =1

Mpober aBTomobuUns ot GrvkanLLEero K Bble3ay MecTa CTOSIHKM 0 Bble3aa co CTOsIHKK, kKM, LB1 = 0.01

Mpober aBTomobuUns ot Hanbonee yganeHHOro K Bole3ly MecTa CTOSIHKM OO Bble3fa CO CTOsIHKK, KM, LD1 = 0.1

Mpober asTomobuUns ot Grvkanero K Bbe3ay MecTa CTOSIHKM 00 Bbe3aa Ha CTOsHKY, KM, LB2 = 0.01

Mpober aBTomobunst ot Hanbonee yganeHHOro OT Bbe3da MecTa CTOSIHKA A0 Bbe3da Ha CTosAHKY, kM, LD2 = 0.1

CymMmapHbIv npober No TeppuTopmmn U NOMELLIEHUIO CTOSIHKK (Bble3a), km (3.5), L1 =(LB1 +LD1) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CymMapHbIv npober no TeppuTopumn UNu NOMELLIEHUIO CTOAHKK (Bbe3a), kv (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 = (0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

Mpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yasepoda, YeapHbil 2a3) (584)

YpaenbHbii Bibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/MmuH, (Tabn.3.7), MPR = 2.16
MpoGeroBbie BbIGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 2.52

YaenbHble Bblbpockl 3B npu paboTe Ha X0nocToM xoay, r/MUH,

(Tabn.3.9), MXX =0.8

KoadhduumeHT, yuntbiBaoLwmi nposeaeHne

9KOmnorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.9



MPR =K2 - MPR =0.9 - 2.16 = 1.944

MXX=K2-MXX=0.9-0.8=0.72

Bbibpoc 3B npu Boie3age 1-ro aBtomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=1.944 - 4 + 252 - 0.055 + 0.72 - 1 = 8.63
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro asTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =2.52 - 0.055 + 0.72 - 1 = 0.859

Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (8.63 + 0.859) - 1 - 183 - 10° = 0.001736

MakcrumanbHbI pa3osbi Bbibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 8.63 - 1/ 3600 = 0.002397

lMpumecn: 2732 KepocuH (6547%)

YaenbHbii Boibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/muH, (Tadn.3.7), MPR = 0.45

Mpob6erobie BbIbpock! 3B, r/km, (Tadn.3.8), ML = 0.63

YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =0.2

KoahbmumeHT, yunTeiBaOWUN NnpoBegeHne

aKonormyeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR = K2 - MPR =0.9 - 0.45 = 0.405

MXX=K2 - -MXX=0.9-0.2=0.18

Beibpoc 3B npu Bbie3ae 1-ro aBTomoouns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.405-4 + 0.63 - 0.055 + 0.18 - 1 = 1.835
Beibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.63 - 0.055 + 0.18 - 1 = 0.2147
Banosbilit Buibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (1.835 + 0.2147) - 1 - 183 - 10° = 0.000375
MakcmmanbeHbI pasoBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 1.835 - 1/ 3600 = 0.00051

PACYET BbIbpOoCOB OKCMAOB a3oTa:

YpaenoHbii Bibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/mvH, (Tabn.3.7), MPR = 0.6

Mpoberosbie BbIGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 2.2

YpaensHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha XonoCcTom Xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =0.16

KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

9KONOrm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 =1

MPR =K2 -MPR=1-0.6=0.6

MXX=K2-MXX=1-0.16=0.16

Bbibpoc 3B npu Bblesae 1-ro asTomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.6 -4 +2.2-0.055+0.16 - 1 = 2.68
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =2.2 - 0.055 + 0.16 - 1 = 0.281
Banosiit Buibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (2.68 + 0.281) - 1 - 183 - 10° = 0.000542
MakcumanbeHbI pasoBbln Belbpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 2.68 - 1 / 3600 = 0.000744

C y4yeToM TpaHC(bOpMaLI,VIM OKCMAoB a3oTa nonyvyaem:



lpumeck: 0301 Azoma (IV) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbin Beibpoc, T/rog, _ M_=0.8 - M =0.8 - 0.000542 = 0.000434
MakcrMmanbHbI pa3oBbin Bbibpoc,r/c, GS = 0.8 - G = 0.8 - 0.000744 = 0.000595

lMpumeck: 0304 Aszom (ll) okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbin BeiGpoc, T/roa, _M_=0.13 - M =0.13 - 0.000542 = 0.0000705
MakcumanbHbIn pasoBbii Beibpoc,r/c, GS =0.13 - G =0.13 - 0.000744 = 0.0000967

lpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Y2rnepod YepHbil) (583)

YaenbHbi Boibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/mvH, (Tadbn.3.7), MPR = 0.036

Mpo6GeroBkie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.18

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.015

KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

aKonormyeckoro KoHTponsa(taén.3.19 [1]), K2 = 0.8

MPR = K2 - MPR = 0.8 - 0.036 = 0.0288

MXX =K2 - MXX =0.8 -0.015=0.012

Buibpoc 3B npu Bble3ge 1-ro aBtomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.0288 - 4 + 0.18 - 0.055 + 0.012 - 1 =0.137
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aeTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=0.18 - 0.055 + 0.012 - 1 = 0.0219
Banosbin BuiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.137 + 0.0219) - 1 - 183 - 10° = 0.0000291
MakcumanbeHbIn pasosblvi BeiGpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =0.137 - 1/ 3600 = 0.00003806

lMpumeck: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHucmuiti, CepHucmsil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YpaenbHbi Bbibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/MmuH, (Tabn.3.7), MPR = 0.0585

MpoGerosbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.369

YpaenoHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha XonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.054

KoahpmumeHT, yumteiBaoLWUN npoBeaeHne

9KOMorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR = 0.95 - 0.0585 = 0.0556

MXX =K2 - MXX =0.95 - 0.054 = 0.0513

Bbi6poc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR + ML - L1 + MXX - TX = 0.0556 - 4 + 0.369 - 0.055 + 0.0513 - 1 = 0.294
Bbibpoc 3B npu Bbe3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX = 0.369 - 0.055 + 0.0513 - 1 = 0.0716



Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.294 + 0.0716) - 1 - 183 - 10° = 0.0000669
MakcrumanbHbI pa3oBbin Bbidopoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.294 - 1/ 3600 = 0.0000817

Twun mawuHbl: [py3oBble aBTOMOOMNM AnsernbHble cBbiwe 16 T (CHIM)

Twn Tonnuea: [lnsenbHoe Tonnmeo

Konnuyecteo pabounx gHen B rogy, oH., DN = 183

Hanbonbllee KoNM4ecTBO aBTOMOOMIEN, BbIE3XKAOLMX CO CTOSIHKM B TedeHun Yaca, NK1 =1

OO6w,. konnyecTBo aBTOMOGUNEN AAHHOM rPYNMbl 3a pacyeTHbIM nepuogd, wT., NK = 1

KoadpdumumeHT Bhinycka (Bble3ga), A =1

OKOMNOrn4ecknin KOHTPOSIb NPOBOANTCS

Bpems nporpesa gsuratensi, My (tabn. 3.20), TPR =4

Bpemsi paboTbl ABuratensi Ha XonocTom xoay, MuH, TX =1

Mpober aBTomobuUnst ot GrvkanLLero Kk Bble3ay MecTa CTOSIHKM 0 Bble3ada co CTOsIHKK, kKM, LB1 = 0.01

MpoGer aBToMOOMNSt OT Hanbonee yaaneHHoro K Bble3gy MecTa CTOSIHKM A0 Bble3aa Co CTosAHKM, km, LD1 = 0.1

MpobGer aBTOMOOMNS OT GNMKaNLLEro K Bbe3ay MecTa CTOSHKM 00 Bbe3aa Ha CTOsIHKY, km, LB2 = 0.01

Mpober aBTomobunsi ot Hanbonee yganeHHOro OT Bbe3da MecTa CTOSIHKM 40 Bbe3da Ha CTOsHKyY, km, LD2 = 0.1

CymmapHbI npober no TeppuTopumn Unu NOMeLLeHno CTosHKK (Bble3a), km (3.5), L1 = (LB1 +LD1) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CymmapHbIv npober No TeppuTopumn Uy NOMELLEHUIO CTOAHKN (Bbe3a), km (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

lpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yanepoda, Y2apHbill 2a3) (584)

YaenbHbii BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 7.38

MpoGeroBbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 8.37

YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha xonocTom xoay, I/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =2.9

KoahbmumeHT, yunteiBaoLWUNn nposeaeHne

3KOorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR =K2 - MPR =0.9 - 7.38 = 6.64

MXX=K2 - MXX=0.9-2.9=2.61

Bbibpoc 3B npu Bble3ge 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX =6.64 - 4 + 8.37 - 0.055 + 2.61 - 1 = 29.63
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =8.37 - 0.055 + 2.61 - 1 =3.07
Banosiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (29.63 + 3.07) - 1 - 183 - 10° = 0.00598
MakcumanbeHbIn pasoBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 29.63 - 1 / 3600 = 0.00823

lMpumeck: 2732 KepocuH (654*)

YaenbHbii BbI6poc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.99



Mpo6eroeble BbIGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 1.17

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(tabn.3.9), MXX = 0.45

KoahmumeHT, yumteiBaoLWKUN npoBeaeHne

aKonormyeckoro KoHTponsa(taén.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR = K2 - MPR =0.9 - 0.99 = 0.891

MXX =K2 - MXX =10.9 - 0.45 = 0.405

Bbibpoc 3B npu Bble3ge 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.891 -4 + 1.17 - 0.055 + 0.405 - 1 = 4.03
Beibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aeTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =1.17 - 0.055 + 0.405 - 1 = 0.469
Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (4.03 + 0.469) - 1 - 183 - 10° = 0.000823
MakcumanbeHbIn pasoBbii Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =4.03 - 1/ 3600 = 0.00112

PACYET BbIOpOCOB OKCHAOB a3oTa:

YpaenbHbii BbIopoc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 2

Mpo6eroeble BbIGpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 4.5

YpaenbHble Bblopockl 3B npu paboTe Ha XonocToM xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =1

KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

aKonoru4eckoro koHTponsi(tabn.3.19 [1]), K2=1

MPR=K2-MPR=1-2=2

MXX=K2-MXX=1-1=1

Bbibpoc 3B npu Bbie3ae 1-ro aBtomooung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=2-4+4.5-0.055+1-1=9.25
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aeTomobung, rpamm, M2 =ML - L2+ MXX - TX=4.5-0.055+1 - 1=1.248
Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (9.25 + 1.248) - 1 - 183 - 10° = 0.00192
MakcumanbeHbIn pasosbivi BeiGpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =9.25 - 1/ 3600 = 0.00257

C yyeToMm TpaHcopmauum oKCuaoB a3oTa nonyyaem:

lpumeck: 0301 Asoma (1V) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbin Beibpoc, T/rogq, _M_=0.8 - M=0.8 - 0.00192 = 0.001536

MakcumanbeHbI pa3oBbin Belbpoc,r/c, GS = 0.8 - G = 0.8 - 0.00257 = 0.002056

Mpumecn: 0304 Azom () okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbin BeiGpoc, T/roa, _M_=0.13 - M =0.13 - 0.00192 = 0.0002496
MakcmumanbHbI pa3oBbin Beibpoc,r/c, GS = 0.13 - G =0.13 - 0.00257 = 0.000334



lMpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Yonepod YepHbiti) (583)

YaenbHbii Bibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (Tabn.3.7), MPR = 0.144

MpoGeroBbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.45

YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(tabn.3.9), MXX = 0.04

KoahumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeLeHNE

aKonorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.8

MPR = K2 - MPR =0.8 - 0.144 = 0.1152

MXX=K2 - MXX=0.8-0.04=0.032

Beibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomoouns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.1152 - 4 + 0.45 - 0.055 + 0.032 - 1 = 0.518
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 = ML - L2 + MXX - TX =0.45 - 0.055 + 0.032 - 1 = 0.0568
Banosbii BuiGpoc 3B, T/rop (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.518 + 0.0568) - 1 - 183 - 10° = 0.0001052
MakcumanbeHbin pasoBbin Bibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 0.518 - 1/ 3600 = 0.000144

Mpumeck: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHucmuiti, CepHucmsil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YpaenbHbii BbIOpoc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (Tabn.3.7), MPR = 0.1224

Mpob6eroBbie BbIGpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.873

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XOnOCToM X004y, I/MUH,

(Tabn.3.9), MXX =0.1

KoahbmumeHT, yunteiBaoLWmnn nposegeHne

9KOMorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR =0.95 - 0.1224 = 0.1163

MXX =K2 - MXX =0.95- 0.1 =0.095

Bbibpoc 3B npu Bbie3age 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.1163 - 4 + 0.873 - 0.055 + 0.095 - 1 = 0.608
Bbibpoc 3B npu Bbe3ae 1-ro aeTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.873 - 0.055 + 0.095 - 1 = 0.143
Banosbii BbiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.608 + 0.143) - 1 - 183 - 10° = 0.0001374
MakcmmanbeHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.608 - 1/ 3600 = 0.000169

Twun mawuHbl: [py3oBble aBTOMOOMNK ansernbHble cBbiwe 16 T (CHIM)

Tun Tonnuea: Qn3ensHoe ToNnmneo

Konnyectso pabouunx gHen B rogy, oH., DN = 183

Haunbonbluee kKonnyecTBO aBTOMODMUNEN, Bble3XXakLLMX CO CTOAHKN B TedeHun Yaca, NK1 =1
O6w,. konnyecTBo aBTOMObBUNEN AAHHOM rPYNMbl 3@ pacyeTHbIM nepuod, wT., NK = 1
KoadhduumeHT Bhinycka (Bblesga), A = 1



OKONOrM4ecknin KOHTPOIb NPOBOAMUTCA

Bpemsa nporpeBa gsuratensi, My (tabn. 3.20), TPR =4

Bpemsi paboTbl gBuratensi Ha XonocTom xoay, MuH, TX =1

Mpober aBTomobUns ot GrvkanLiero K Bble3ay MecTa CTOSIHKM 0 Bble3aa co CTOsIHKK, KM, LB1 = 0.01

MpoGer aBToMOOMNS OT Hanbonee yaaneHHoro K Bble3ay MecTa CTOSIHKM 4O Bble3aa Co CTOsHKM, kKM, LD1 = 0.1

MpoGer aBTOoMOOMNS OT GNMXKaNLLEro K Bbe3ay MecTa CTOSHKM 0 Bbe3aa Ha CTOsIHKY, kM, LB2 = 0.01

Mpober aBTomobunst ot Hanbonee yganeHHOro OT Bbe3da MecTa CTOSIHKM 40 Bbe3da Ha CTosHKY, kM, LD2 = 0.1

CymmapHbIvi npober no TeppuTopuun NN NOMeLLEeHno CToaHKK (Bblesa), km (3.5), L1 = (LB1 + LD1) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CymmapHbIv npober No TeppuTopuun NNy NOMELLEHUIO CTOSHKM (Bbe3a), km (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 = (0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

lpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yanepoda, Y2apHbil 2a3) (584)

YaenbHbi Boibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/muH, (Tabn.3.7), MPR = 7.38

Mpob6erobie BbIbpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 8.37

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 2.9

KoahbmumeHT, yuntbiBaoLmnn npoBeaeHne

aKonormyeckoro KoHTpons(taén.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR =K2 - MPR =0.9 - 7.38 = 6.64

MXX=K2 - MXX=0.9-2.9=2.61

Bbibpoc 3B npu Bbie3ge 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=6.64 - 4 + 8.37 - 0.055 + 2.61 - 1 = 29.63
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBtomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =8.37 - 0.055 + 2.61 - 1 = 3.07
Banosbil BbIGpoc 3B, T/rof (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (29.63 + 3.07) - 1 - 183 - 10° = 0.00598
MakcumanbeHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 29.63 - 1/ 3600 = 0.00823

lMpumeck: 2732 KepocuH (654%)

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/mut, (tabn.3.7), MPR = 0.99

Mpoberosbie BbIGpoCkH! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 1.17

YpaensHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha XonocTom Xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.45

KoahpmumeHT, yumteiBaoLWUN npoBeaeHne

aKorormyeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR = K2 - MPR =0.9 - 0.99 = 0.891

MXX =K2 - MXX =0.9 - 0.45 = 0.405

Bbi6poc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpramm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.891 -4+ 1.17 - 0.055 + 0.405 - 1 = 4.03
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =1.17 - 0.055 + 0.405 - 1 = 0.469
Banosbin BbiIGpoc 3B, T/rof (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (4.03 + 0.469) - 1 - 183 - 10° = 0.000823



MakcumanbHbIn pasoBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 4.03 - 1/ 3600 = 0.00112
PACYET BbIOpoCOB OKCHOOB a3oTa:

YpenbHbii BbIOpoc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 2

Mpo6eroeble BbIGpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 4.5

YpaenbHble Bblbpockl 3B npu paboTe Ha XonocToM xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =1

KoahumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeLeHNE

3Konorn4eckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2=1

MPR=K2-MPR=1-2=2

MXX=K2-MXX=1-1=1

Bbibpoc 3B npu Bbie3age 1-ro aBtomooung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=2-4+4.5-0.055+1-1=9.25
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2+ MXX - TX=4.5-0.055+1 - 1=1.248
Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (9.25 + 1.248) - 1 - 183 - 10° = 0.00192
MakcrumanbHbIv pa3oBbint Bbiopoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 =9.25 - 1/ 3600 = 0.00257

C y4yeToM TpaHcdopMaLMn OKCUAO0B a3oTa NonyyaeM:

lMpumeck: 0301 Asoma (IV) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbin Beibpoc, T/rog, _M_=0.8 - M=0.8 - 0.00192 = 0.001536
MakcumanbHbIn pasoBbivi Beibpoc,r/c, GS = 0.8 - G = 0.8 - 0.00257 = 0.002056

Mpumecn: 0304 Azom (Il) okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbin BeiOpoc, T/rog, _ M_=0.13 - M =0.13 - 0.00192 = 0.0002496

MakcumanbHbIn pasoBbiv Beibpoc,r/c, GS =0.13 - G =0.13 - 0.00257 = 0.000334

lpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Y2riepod YepHbiil) (583)

YaenoHbii Bbibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/MuH, (Tabn.3.7), MPR = 0.144
Mpoberosbie BbIGpoCk! 3B, r/km, (Tadn.3.8), ML = 0.45

YpaenoHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha XonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =0.04

KoappmumeHT, yumteiBaoLWUN npoBeaeHne

9KOMorm4yeckoro KoHTponsa(taén.3.19 [1]), K2 = 0.8

MPR = K2 - MPR =0.8 - 0.144 = 0.1152



MXX =K2 - MXX=0.8-0.04=0.032

Beibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomoouns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1 + MXX - TX=0.1152 - 4 + 0.45 - 0.055 + 0.032 - 1 = 0.518
Bbibpoc 3B npu Bvesae 1-ro asTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.45 - 0.055 + 0.032 - 1 = 0.0568

Banosbii BuiGpoc 3B, T/rop (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.518 + 0.0568) - 1 - 183 - 10° = 0.0001052

MakcumanbeHbIn pasoBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 0.518 - 1/ 3600 = 0.000144

lMpumeck: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHucmuili, CepHucmsil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YpaenbHbivi BbIOpoc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.1224

Mpob6erosbie BbIGpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.873

YpaenbHble Bbiopockl 3B npu pabote Ha XonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =0.1

KoahbmumeHT, yunTeiBaOWUN NnpoBegeHne

aKonoru4yeckoro koHTponsa(ta6n.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR =0.95 - 0.1224 = 0.1163

MXX =K2 - MXX =0.95-0.1=0.095

Bbibpoc 3B npu Bbie3age 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.1163 - 4 + 0.873 - 0.055 + 0.095 - 1 = 0.608
Beibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.873 - 0.055 + 0.095 - 1 = 0.143
Banosbii BbiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.608 + 0.143) - 1 - 183 - 10° = 0.0001374
MakcumanbHbIn pasoBbivi Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 0.608 - 1/ 3600 = 0.000169

Twvn mawwuHbl: [py3oBble aBTOMOOMNY AnsernbHble cebiwe 2 Ao 5 T (CHIM)

Twn Tonnuea: [lusenbHoe TONnMBo

Konnyectso pabouunx gHen B rogy, oH., DN = 183

Hanbonbllee KonM4yecTBO aBTOMOOUMEN, BblE3XaKOLLMX CO CTOSIHKM B Te4eHun Yaca, NK1 =1

O6L. kKoNM4ecTBO aBTOMOOWNEN OAHHOW rPyMnbl 3a pacyeTHbI nepuod, wT., NK =1

KoadpdumumeHT Bbinycka (Bble3ga), A =1

OKONOrM4ecKknin KOHTPOIb NPOBOANTCA

Bpems nporpeBa gsuratensi, MuH (tabn. 3.20), TPR =4

Bpemsa paboTbl AgBuratens Ha XornocTom xoay, MuH, TX =1

Mpober aBTomobuUns ot Grvkanwiero Kk Bble3ay MecTa CTOSIHKM 0 Bble3aa Co CTOsiHKK, KM, LB1 = 0.01

Mpober aBTomobuns ot Hanbonee yganeHHOro K Bole3ay MecTa CTOSIHKM 4O Bble3fa CO CTOsIHKK, KM, LD1 = 0.1

MpoGer aBToMOOMNS OT GMKanLLIEro K Bbe3ay MecTa CTOSHKM 00 Bbe3aa Ha CTOsIHKY, kKM, LB2 = 0.01

Mpober aBTomobuUns ot Hanbonee yganeHHoro OT Bbe3a MecTa CTOSHKM 40 Bbe3da Ha CTOsHKY, km, LD2 = 0.1

CymMapHbIv npober no TeppuTopumn Unn NOMeELLIEHUIO CTOSHKK (Bble3a), kv (3.5), L1 = (LB1 +LD1) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CymMmapHbIv npober No TeppuToprmn UNn NOMELLLEHNIO CTOSHKK (Bbe3a), kv (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055



IMpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck y2nepoda, YeapHbil 2a3) (584)

YaenbHbii Bbibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/MmuH, (Tabn.3.7), MPR = 2.79

Mpob6eroBbie BbIbpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 3.87

YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha xonocTom xo4y, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 1.5

KoahmumeHT, yumTeiBaoLWKUN NnpoBeaeHne

aKonormyeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR =K2 - MPR =0.9 - 2.79 = 2.51

MXX=K2-MXX=0.9-15=1.35

Bbibpoc 3B npu Bebie3age 1-ro aBtomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=2.51-4 + 3.87 - 0.055+1.35-1=11.6
Bbi6poc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX = 3.87 - 0.055 + 1.35- 1 =1.563
Banosiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (11.6 + 1.563) - 1 - 183 - 10° = 0.00241
MakcumanbHbIn pasoBbii Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =11.6 - 1/ 3600 = 0.00322

lMpumecn: 2732 KepocuH (6547)

YpaenbHbii BbIOpoc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.54

MpoGeroBkie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.72

YpaenbHble Bblopockl 3B npu paboTe Ha XonocToM xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.25

KoahdmumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

3KOMorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR = K2 - MPR =0.9 - 0.54 = 0.486

MXX =K2 - MXX=0.9-0.25=0.225

Bribpoc 3B npu Bble3ge 1-ro aBtomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.486 -4 + 0.72 - 0.055 + 0.225 - 1 = 2.21
Bbibpoc 3B npu Bbe3ae 1-ro asTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.72 - 0.055 + 0.225 - 1 = 0.2646
Banosbin BbiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (2.21 + 0.2646) - 1 - 183 - 10° = 0.000453
MakcumanbeHbI pasoBbin Boibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =2.21 - 1/ 3600 = 0.000614

PACYET BbIGpocoB OKCHO0B a3oTa:

YpaenbHbii Bibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/mvH, (t1abn.3.7), MPR = 0.7
MpoGerosbie BbIGpockl 3B, r/km, (Ta6n.3.8), ML = 2.6

YaenbHble Bblbpockl 3B npu paboTe Ha X0nocToM xoay, r/MUH,

(Tabn.3.9), MXX =0.5

KoadhduumeHT, yunteiBaoLw M nposeaeHne

9KOMorm4eckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 =1



MPR=K2-MPR=1-0.7=0.7

MXX=K2-MXX=1-05=0.5

Bbibpoc 3B npu Bole3age 1-ro astomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.7-4+2.6 - 0.055+0.5-1=3.44
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro asTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =2.6 - 0.055+0.5- 1 =0.643

Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (3.44 + 0.643) - 1 - 183 - 10° = 0.000747
MakcrumanbHbI pa3oBbin Boibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 3.44 - 1/ 3600 = 0.000956

C y4yeToM TpaHcdopmaLMn OKCUAOB a3oTa nonyyaem:

lMpumeck: 0301 Azoma (1V) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbin BeiGpoc, T/roa, _M_=0.8 - M =0.8 - 0.000747 = 0.000598

MakcumanbHbIn pas3oBbi Beibpoc,r/c, GS = 0.8 - G = 0.8 - 0.000956 = 0.000765

lMpumecn: 0304 Azom (Il) okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbin Beibpoc, T/rog, _ M_=0.13 - M=0.13 - 0.000747 = 0.0000971
MakcrMmanbHbIV pa3oBbin Bbibpoc,r/c, GS = 0.13 - G =0.13 - 0.000956 = 0.0001243

lMpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Y2nepod YepHbiil) (583)

YpaenbHbi Boibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/MuH, (tadbn.3.7), MPR = 0.072

MpoGeroBbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.27

YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha XonoCcTom Xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.02

KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

9KOMorm4yeckoro KoHTponsa(taén.3.19 [1]), K2 =0.8

MPR = K2 - MPR = 0.8 - 0.072 = 0.0576

MXX=K2 - MXX=0.8-0.02=0.016

Bbibpoc 3B npu Bble3age 1-ro aBTomobuns, rpamm, M7 =MPR - TPR+ ML - L1 + MXX - TX =0.0576 - 4 + 0.27 - 0.055 + 0.016 - 1 = 0.261
Bbibpoc 3B npu Bbe3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 = ML - L2 + MXX - TX = 0.27 - 0.055 + 0.016 - 1 = 0.03085
Banosbilt BuiGpoc 3B, T/rop (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.261 + 0.03085) - 1 - 183 - 10°° = 0.0000534
MakcumanbHbI pa3oBbin Bolbpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.261 - 1/ 3600 = 0.0000725

Mpumeck: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHUcmbIti, CepHucmabil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.0774
MpoGeroBbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.441



YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.072

KoahmumeHT, yumteiBaoLWKUN npoBeaeHne

aKonornyeckoro koHTponsa(ta6n.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR =0.95 - 0.0774 = 0.0735

MXX = K2 - MXX =0.95 - 0.072 = 0.0684

Bbibpoc 3B npu Bolesage 1-ro aBTomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.0735 - 4 + 0.441 - 0.055 + 0.0684 - 1 = 0.387
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 = ML - L2 + MXX - TX = 0.441 - 0.055 + 0.0684 - 1 = 0.0927

Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.387 + 0.0927) - 1 - 183 - 10° = 0.0000878

MakcumanbeHbIn pasoBbli BiGpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.387 - 1/ 3600 = 0.0001075

Tun mawwuHbl: py3oBbie aBTOMOOWUNKN gn3ernbHble cebiwe 2 4o 5 1 (CHIN)

Twn Tonnuea: [lnsenbHoe TONNnMBO

Konuuyecteo paboumnx gHen B rogy, aH., DN = 183

Hanbonbllee kKonM4ecTBO aBTOMOOMIMEN, BblE3XAKOLMX CO CTOSIHKM B Te4eHun Yaca, NK1 =1

O6L. konM4ecTBO aBTOMOOWNEN JaHHOW rPyNnbl 3a pacyeTHbI nepuod, wT., NK =1

KoadbdumumeHT Boinycka (Bblesga), A =1

OKONOrM4ecKnin KOHTPOSb NPOBOAMUTCSA

Bpemsi nporpesa gsuratens, muH (tabn. 3.20), TPR =4

Bpemsa paboTbl AgBuratens Ha XornocTom xoay, MuH, TX =1

MpobGer aBTOMOOMNS OT GNVKaNLLEro K Bble3dy MecTa CTOSHKM [0 Bble3aa co CTosAHKM, km, LB1 = 0.01

MpobGer aBToMO6MNs OT Hanbonee yaaneHHOro K Bble3ady MecTa CTOSAHKM A0 Bble3aa Co CTOsAHKM, km, LD1 = 0.1

MpobGer aBToMObMNS OT BvKanLero K Bbe3ay MecTa CTOSHKM 00 Bbe3aa Ha CTOsHKY, kM, LB2 = 0.01

Mpober asTomobuns ot Hanbonee yganeHHoOro OT Bbe3a MecTa CTOSIHKM 0 Bbe3aa Ha CTOSAHKY, km, LD2 = 0.1

CymMmapHbIv npober no TeppuTopumn Unn NOMELLIEHUIO CTOAHKK (Bble3a), km (3.5), L1 = (LB1 +LD1) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CymMmapHbIv npober no TeppuTopmMmn UNn NOMELLLEHNIO CTOSHKK (Bbe3a), kv (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

Mpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yernepoda, Y2apHbili 2a3) (584)

YaenbHbii BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 2.79
Mpoberosbie BbIGpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 3.87

YaenbHble Bbibpockl 3B npu pabote Ha X0nocToM Xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 1.5

KoappmumeHT, yumteiBaoLWUN npoBeaeHne

aKorormyeckoro KoHTponsa(tatn.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR =K2 - MPR =0.9 - 2.79 = 2.51

MXX=K2-MXX=09-1.5=1.35



Beibpoc 3B npu Bbie3ae 1-ro aBTomoouns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=2.51-4+ 3.87 - 0.055+1.35-1=11.6
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX = 3.87 - 0.055 + 1.35- 1 = 1.563

Banosiit Beibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (11.6 + 1.563) - 1 - 183 - 10° = 0.00241

MakcumanbHbIn pasoBbii Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =11.6 - 1/ 3600 = 0.00322

lMpumecn: 2732 KepocuH (6547)

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.54

MpoGerosbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.72

YaenbHble Bbiopockl 3B npu paboTe Ha X0nocToM xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.25

KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

aKonoru4eckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 =0.9

MPR = K2 - MPR =0.9 - 0.54 = 0.486

MXX =K2 - MXX=0.9-0.25=0.225

Beibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomoouns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.486 - 4 + 0.72 - 0.055 + 0.225 - 1 = 2.21
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aeTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.72 - 0.055 + 0.225 - 1 = 0.2646
Banosbii BbiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (2.21 + 0.2646) - 1 - 183 - 10° = 0.000453
MakcumanbeHbin pasoBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =2.21 - 1/ 3600 = 0.000614

PACYET BbIbpOCOB OKCMAOB a3oTa:

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.7

Mpo6Gerosblie BoIGpockl 3B, r/km, (Ta6n.3.8), ML = 2.6

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XOnoCcToOM XoAy, r/MUH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.5

KoahbmumeHT, yunteiBaoLWUNn nposeaeHne

9KOMorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 =1

MPR=K2-MPR=1-0.7=0.7

MXX=K2 -MXX=1-05=0.5

Bbibpoc 3B npu Bble3age 1-ro asTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.7 -4+ 2.6 - 0.055+ 0.5 -1 =3.44
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro asTomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=2.6 - 0.055+ 0.5 -1 =0.643
Banosbii BbiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (3.44 + 0.643) - 1 - 183 - 10° = 0.000747
MakcumanbeHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 3.44 - 1 / 3600 = 0.000956

C y4yeToM TpaHcdopmaLmn OKCUAOB a3oTa nonyyaem:

Mpumecs: 0301 Asoma (1V) duokcud (A3oma duokcud) (4)




Banosbin BeiGpoc, T/roa, _M_=0.8 - M =0.8 - 0.000747 = 0.000598
MakcumanbHbIn pasoBbli Boibpoc,r/c, GS = 0.8 - G = 0.8 - 0.000956 = 0.000765

lpumecn: 0304 Azom (ll) okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbin Beibpoc, T/rog, _ M_=0.13 - M=0.13 - 0.000747 = 0.0000971
MakcrMmanbHbI pa3oBbin Beibpoc,r/c, GS = 0.13 - G =0.13 - 0.000956 = 0.0001243

lMpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Y2nepod YepHbiil) (583)

YpaenbHbii BbIopoc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.072

Mpob6erobie BbIbpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.27

YpaenbHble Bblopockl 3B npu paboTe Ha XonocToM xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.02

KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

aKonoru4eckoro koHTponsi(tabn.3.19 [1]), K2 =0.8

MPR = K2 - MPR =0.8 - 0.072 = 0.0576

MXX=K2 - MXX=0.8-0.02=0.016

Bbibpoc 3B npu Bble3age 1-ro aBtomobuns, rpamm, M7 =MPR - TPR+ ML - L1 + MXX - TX =0.0576 - 4 + 0.27 - 0.055 + 0.016 - 1 = 0.261
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aeTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.27 - 0.055 + 0.016 - 1 = 0.03085
Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.261 + 0.03085) - 1 - 183 - 10° = 0.0000534
MakcumanbeHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.261 - 1/ 3600 = 0.0000725

Mpumecn: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHuUcmbiti, CepHucmabil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.0774

MpoGerosbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.441

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XOnoCcToOM Xoay, r/MUH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.072

KoadhduumeHT, yunteiBaoLwmi nposeaeHne

aKonornyeckoro koHTponsa(ta6n.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR = 0.95 - 0.0774 = 0.0735

MXX = K2 - MXX =0.95 - 0.072 = 0.0684

Bbibpoc 3B npu Bolesae 1-ro aBtomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.0735 - 4 + 0.441 - 0.055 + 0.0684 - 1 = 0.387
Bbi6poc 3B npu Bbesae 1-ro asTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX = 0.441 - 0.055 + 0.0684 - 1 = 0.0927
Banosbii BuiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.387 + 0.0927) - 1 - 183 - 10° = 0.0000878
MakcumanbHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.387 - 1/ 3600 = 0.0001075



Tun mawwmHbl: TpakTtop (Myc), N ABC go 20 kBt

Bug Tonnuea: gusensHoe TONMBO

TemnepaTypa Bo3ayxa 3a pacyeTHbIn nepuog, rpag. C, T=0

KonnyectBo paboumnx aHen B nepuoae, DN = 183

O6Luee koN-BO OPOXHbLIX MaLLMH AaHHOW rpynnbl, WwT., NK =1

KoadbdumumeHT Bbinycka (Bblesga), A =1

Haunbonbluiee KonNnM4ecTBo AOPOXHbLIX MALUMH , BbIEIKAIOLLMX CO CTOSIHKM B Te4eHun Yaca,wT, NK1 =1
Bpewms nporpesa mawuvH, MuH, TPR = 6

Bpemsi paboTbl MalLMH Ha xon. xoay, MvH, TX =1

Bpemsa paboTbl nyckoBoro asuratens, MuH, TPU = 2

Bug Tonnmea ansa nyckoeoro asuratens: 6eH3MH HE3ATUNNPOBAHHbIN

MpobGer mawwnHbl OT GnvkanLero K Bble3gy MecTa CTOSIHKM A0 Bble3aa Co CTOsiHKK, kM, LB1 = 0.01

MpobGer mawwnHbl OT Hanbornee yaaneHHoro K Bble3ay MecTa CTOsIHKM A0 Bble3aa Co CTOsIHKK, kM, LD1 = 0.1

Mpober mawnHbl OT GNmKanLWwero K Bbe3ay Mecta CTOSAHKM A0 Bbe3aa Ha CTOosiHKY, kM, LB2 = 0.01

MpobGer mawwnHbl OT Hambornee yaaneHHoro OT Bbe3fa MecTa CTOSIHKM 40 Bbe3aa Ha CTOsHKY, kM, LD2 = 0.1

CymmapHbIv npober no TeppuTopumn NNy NOMELLEHMI0 CToAHKK (Bbe3a), km (3.5), L1 =(LB1 +LD1)/2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CyMmapHbIi npober no TeppuToOprM U NOMELLLIEHNIO CTOSIHKK (Bble3n), km (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CKOpOCTb ABWKEHUSA MaLLMH MO TeppuTopuu, Km/4ac(tabn.4.7 [2]), SK =5

Bpemsi ABMXXEHWUSI MaLLVH MO TEPPUTOPUM CTOSHKU Npu Bble3ae, MuH, TV1 =L1/SK - 60 =0.055/5 - 60 = 0.66

Bpemsi ABMXXEHNSI MaLLVH MO TEPPUTOPUM CTOSIHKU Npu Bo3Bpate, MnH, TV2=L2/SK - 60 =0.055/5 - 60 = 0.66

Mpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yenepoda, Y2apHbili 2a3) (584)

YaenbHbii BBIBPOC OT NyckoBOro Asuratens, r/muH(taén.4.1 [2]), MPU =0

BbIOpochkl 3a Xono4HbIN Nnepuoa;

YaenbHbI BbIBPOC MalLMH npu nporpese, r/MuH, (Tabn. 4.5 [2]), MPR =1

YaenbHbi BBIOPOC MaLLWH Ha Xon. xo4y, r/MuH, (Tabn. 4.2 [2]), MXX = 0.45

MpoGeroBbin BbIGPOC MaLIMH Npu ABWXEHWM, I/MUH, (Tabn. 4.6 [2]), ML = 0.29

[na nepexogHoro nepmoga BbIOpOCh! 3a XONOAHbIV Nepnoa yMHOXaKTCA Ha koadduumeHT 0.9

YaenbHbiv BbIGpOC MalunH npu nporpese, r/MmH, MPR =0.9 - MPR=0.9 - 1=0.9

MpoGeroBbin BbIGPOC MaLIMH Npu AsuvxeHuu, r/muH, ML = 0.9 - ML = 0.9 - 0.29 = 0.261

Bbibpoc 1 mawwuHbl npu Bolesge, r (4.1), M1 =MPR - TPR+ ML - TV1 + MXX - TX=0.9 - 6 + 0.261 - 0.66 + 0.45 - 1 = 6.02
Bbibpoc 1 mawuHbl npu Bo3spaweHun, 1 (4.2), M2 =ML - TV2 + MXX - TX = 0.261 - 0.66 + 0.45 - 1 = 0.622

Banosbiii BbIGpoc 3B, T/rop (4.3), M=A - (M1 +M2) - NK - DN/ 10° =1 - (6.02 + 0.622) - 1 - 183 / 10° = 0.001215



MakcumanbeHbIn pas3oBbli BeiGpoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 =6.02 - 1/ 3600 = 0.001672

lMpumecn: 2732 KepocuH (654*)

YpaenbHbii BbIOPOC OT NyckoBOro Asuratens, r/muH(taén.4.1 [2]), MPU =0

Bbibpockl 3a xonogHbIv nepuoa;

YpaenbHbivi BbIOpOC MaLLnH nNpu nporpese, r/MuH, (Tabn. 4.5 [2]), MPR = 0.16

YaenbHbii BbIOPOC MaLUUH Ha Xorn. xo4y, r/MuH, (tabn. 4.2 [2]), MXX = 0.06

MpoberoBbi BLIGPOC MaLLMH NpU ABWXEHWU, I/MuH, (Tabn. 4.6 [2]), ML = 0.1

[nsa nepexofgHoro nepvoga BbIOPOCH! 3a XONOAHbIM Nepuoa yMHoXarTca Ha kodadduumeHT 0.9

YpaenbHbii BbIOpOC MalunH npu nporpese, r/MuH, MPR = 0.9 - MPR =0.9 - 0.16 = 0.144

MpoberoBbi BbIGPOC MaLLWH Npy OBWXEHWM, I/MmnH, ML = 0.9 - ML =0.9 - 0.1 = 0.09

Bbibpoc 1 mawuHbl npu Bolesae, r (4.1), M1 =MPR - TPR+ ML - TV1 + MXX - TX=0.144 - 6 + 0.09 - 0.66 + 0.06 - 1 = 0.983
Bbibpoc 1 MmawmHbl Npu Bo3BpalleHuu, r (4.2), M2 = ML - TV2 + MXX - TX =0.09 - 0.66 + 0.06 - 1 = 0.1194

Banosbiit BuiGpoc 3B, T/roa (4.3), M=A - (M1 +M2) - NK - DN /10° =1 - (0.983 + 0.1194) - 1 - 183/ 10° = 0.0002017
MakcumanbHbIn pa3oBbii BeiGpoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.983 - 1/ 3600 = 0.000273

PACYET BbIbpOCOB OKCMAOB a30Ta

YaenbHbii BBIBPOC OT NyckoBOro Asuratens, r/muH(taén.4.1 [2]), MPU =0

YaenbHbivi BBIOPOC MaLLnH nNpu nporpese, r/MuH, (Tabn. 4.5 [2]), MPR = 0.14

YaenbHbI BbIBPOC MaLLMH Ha XOn. XoAay, r/MuH, (Tabn. 4.2 [2]), MXX = 0.09

MpoberoBbi BIGPOC MaLLMH NpY ABWXEHWM, I/MUH, (Tabn. 4.6 [2]), ML = 0.47

Bbibpoc 1 mawuHbl npu Bolesae, r (4.1), M1 =MPR - TPR+ ML - TV1 + MXX - TX=0.14 -6 + 0.47 - 0.66 + 0.09 - 1 =1.24
Bbibpoc 1 mawwuHbl npu Bo3BpaweHun, 1 (4.2), M2 =ML - TV2 + MXX - TX=0.47 - 0.66 + 0.09 - 1 =0.4

Banosbil BbIGpoc 3B, T/roa (4.3), M=A - (M1 +M2) - NK-DN/10°=1-(1.24 +0.4) - 1 - 183/ 10° = 0.0003
MakcumanbeHbIn pa3osbli BeiGpoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1/3600=1.24 - 1/ 3600 = 0.0003444

C yyeTom TpaHcopmaumum oKCMaoB a3oTa nonyyaem:

Mpumecn: 0301 Azoma (IV) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbin BeiOpoC, T/rog, _M_=0.8 - M =0.8 - 0.0003 = 0.00024



MakcrMmanbHbI pa3oBbin Beibpoc,r/c, GS = 0.8 - G = 0.8 - 0.0003444 = 0.0002755

lMpumeck: 0304 Aszom (ll) okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbin BeiGpoc, T/roa, _M_=0.13 - M =0.13 - 0.0003 = 0.000039
MakcumanbHbI pa3oBbin Beibpoc,r/c, GS = 0.13 - G =0.13 - 0.0003444 = 0.0000448

lMpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Yenepod YepHbiti) (583)

YaenbHbI BbIBpPOC OT NyckoBoro agsuratens, r’immi(tadn.4.1 [2]), MPU =0

BbIBGpochl 3a xonoaHbIN Nepuoa;

YpaenbHbii BbIOPOC MaLLnH nNpu nporpese, r/MuH, (Tabn. 4.5 [2]), MPR = 0.06

YaenbHbI BbIBPOC MaLLMH Ha Xon. xoay, r/MuH, (Tabn. 4.2 [2]), MXX = 0.01

MpoberoBbi BbIGPOC MaLLMH NPV ABWXEHWU, I/MuH, (Tabn. 4.6 [2]), ML = 0.07

[ns nepexogHoro nepmoaa BbIOPOCHI 3a XONOAHLIA Nepuod yMHOXatoTca Ha koadpdumumeHT 0.9

YaenbHbii BbIOpOC MalunH npu nporpese, r/MmuH, MPR = 0.9 - MPR = 0.9 - 0.06 = 0.054

MpoberoBbi BbIGPOC MaLLVH Npy OBWXEHWM, I/MnH, ML = 0.9 - ML =0.9 - 0.07 = 0.063

Bbibpoc 1 mawuHbl npu Bblesae, r (4.1), M1 =MPR - TPR + ML - TV1 + MXX - TX=0.054 - 6 + 0.063 - 0.66 + 0.01 - 1 = 0.3756
Bbibpoc 1 mawwmHbl npu Bo3BpaweHun, 1 (4.2), M2 =ML - TV2 + MXX - TX =0.063 - 0.66 + 0.01 - 1 = 0.0516

Banogbiit BoiGpoc 3B, T/rop (4.3), M=A - (M1 +M2) - NK - DN /10° =1 - (0.3756 + 0.0516) - 1 - 183 / 10° = 0.0000782
MakcumanbHbIn pa3oBbii BeiGpoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =0.3756 - 1/ 3600 = 0.0001043

Mpumecn: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHuUcmbiti, CepHucmabil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YaenbHbii BBIBPOC OT NyckoBOro Asuratens, r/muH(taén.4.1 [2]), MPU =0

BbIOpochkl 3a Xono4HbIN Nnepuoa;

YaenbHbI BbIBPOC MalLMH npu nporpese, r/MuH, (Tabn. 4.5 [2]), MPR = 0.022

YaenbHbivi BBIOPOC MaLUWH Ha Xorn. xoay, r/MuH, (tabn. 4.2 [2]), MXX = 0.018

MpoGeroBbin BEIGPOC MaLIMH Npu ABWXKEHWM, I/MUH, (Tabn. 4.6 [2]), ML = 0.044

[na nepexogHoro nepvoga BbIOpOCk! 3a XONOAHbIV Nepuos yMHOXaTCA Ha koadduumeHT 0.9

YaenbHbiv BIGpOC MaLunH npu nporpese, r/mmH, MPR = 0.9 - MPR = 0.9 - 0.022 = 0.0198

MpoGeroBbin BEIGPOC MamH Npu asvkeHuu, r/mmH, ML = 0.9 - ML = 0.9 - 0.044 = 0.0396

Bbibpoc 1 mawmHbl npu Bolesge, 1 (4.1), M1 =MPR - TPR + ML - TV1 + MXX - TX =0.0198 - 6 + 0.0396 - 0.66 + 0.018 - 1 =0.163
Bbi6poc 1 mawwmHbl npu Bo3BpalleHun, r (4.2), M2 =ML - TV2 + MXX - TX =0.0396 - 0.66 + 0.018 - 1 = 0.0441

Banosbiii BbI6poc 3B, T/roa (4.3), M= A - (M1 +M2) - NK - DN/ 10° = 1 - (0.163 + 0.0441) - 1 - 183 / 10° = 0.0000379



MakcumanbeHbIn pas3oBbli BeiGpoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 =0.163 - 1/ 3600 = 0.0000453

Mpumeck: 2704 BeH3UH (HegbmsiHOU, MasiocepHUCMbIU) /8 nepecyeme Ha yarepod/ (60)

YaenbHbii BbIOPOC OT NyckoBOro gsuratens, r/mumH(tadn.4.1 [2]), MPU =0
Bbibpoc 1 mawmHbl npu Bolesge, 1, M1 =MPU - TPU=0-2=0
Bbibpoc 1 mawwmnHbl npu Bo3BpalleHun, r, M2 = 0

Banosbii BuiGpoc 3B, T/rop (4.3), M=A - (M1+M2) - NK-DN/10°=1-(0+0)-1-183/10°=0
MakcrmanbHbI pa3oBbii Bbiopoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1/3600=0-1/3600=0

Twvn mawwuHbl: [py3oBble aBTOMOOMNM An3ernbHble cebiwe 5 ao 8 T (CHI)

Twn Tonnuea: [InsenbHoe Tonnmeo

KonnuyectBo pabouunx gHen B rogy, oH., DN = 183

Hanbonbllee kKoNM4ecTBO aBTOMOOMMEN, BblE3XAKOLLMX CO CTOSIHKM B Te4eHun Yaca, NK1 =1

OO6w,. konnyecTBo aBTOMOGUNEN AAHHOM rPynMbl 3a pacyeTHbIM nepuogd, wT., NK = 1

KoadpdmumeHT Bhinycka (Bble3ga), A =1

OKOMNOrM4ecKknin KOHTPOSIb NPOBOANTCS

Bpems nporpesa gsuratens, MmuH (Tabn. 3.20), TPR =6

Bpemsa paboTbl AgBuratens Ha XornocTom xoay, MuH, TX =1

Mpober aBTomobuUns ot GrvkanLLEero K Bble3ay MecTa CTOSIHKM 0 Bble3aa co CTOsIHKK, kKM, LB1 = 0.01

Mpober aBTomobuUns ot Hanbonee yganeHHOro K Bole3y MecTa CTOSIHKM OO Bble3fa CO CTOsiHKK, KM, LD1 = 0.1

Mpober asTomobuUns ot Grvkanero K Bbe3ay MecTa CTOSIHKM 00 Bbe3aa Ha CTOsHKY, KM, LB2 = 0.01

Mpober aBTomobunst ot Hanbonee yganeHHOro OT Bbe3da MecTa CTOSIHKM 40 Bbe3da Ha CTOsHKY, kM, LD2 = 0.1

CymMmapHbIv npober No TeppuTopmmn U NOMELLIEHUIO CTOSIHKK (Bble3a), km (3.5), L1 =(LB1 +LD1) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CymMapHbIv npober No TeppuTopumn UNu NOMELLIEHUIO CTOAHKK (Bbe3a), kv (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 = (0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

Mpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yesepoda, YeapHbiu 2a3) (584)

YaenbHbiv BbIGpoc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 3.96
MpoGerosbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 5.58

YaenbHble Bbibpockl 3B npu pabote Ha XOnocToM Xoay, r/MUH,

(Tabn.3.9), MXX = 2.8

KoadhduumeHT, yunteiBaoLw M nposeaeHne

9KOmnorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.9



MPR = K2 - MPR = 0.9 - 3.96 = 3.564

MXX=K2-MXX=0.9-2.8=2.52

Bbibpoc 3B npu Bbie3age 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=3.564 - 6 + 5.58 - 0.055 + 2.52 - 1 = 24.2
Bbibpoc 3B npu Bvesae 1-ro asTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX = 5.58 - 0.055 + 2.52 - 1 = 2.827

Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (24.2 + 2.827) - 1 - 183 - 10° = 0.00495

MakcumanbHbIn pasoBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =24.2 - 1/ 3600 = 0.00672

lMpumecn: 2732 KepocuH (6547%)

YaenbHbii Boibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/muH, (Tabn.3.7), MPR = 0.72

Mpob6erobie BbIbpock! 3B, r/km, (Tadn.3.8), ML = 0.99

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.35

KoahbmumeHT, yunTeiBaOWUN NnpoBegeHne

aKonormyeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR =K2 - MPR =0.9 - 0.72 = 0.648

MXX =K2 - MXX=0.9 - 0.35=0.315

Bbi6poc 3B npu Bble3ge 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR + ML - L1 + MXX - TX =0.648 - 6 + 0.99 - 0.055 + 0.315 - 1 = 4.26
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.99 - 0.055 + 0.315 - 1 = 0.3695
Banosiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (4.26 + 0.3695) - 1 - 183 - 10° = 0.000847
MakcmmanbeHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 4.26 - 1/ 3600 = 0.001183

PACYET BbIGpOCOB OKCMAOB a3oTa:

YpaenbHbi Bibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.8

Mpoberosbie BbIGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 3.5

YpaensHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha XonoCcTom Xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.6

KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

9KOMorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 =1

MPR=K2-MPR=1-0.8=0.8

MXX=K2-MXX=1-0.6=0.6

Bbi6poc 3B npu Bble3ae 1-ro asTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.8-6 +3.5- 0.055+ 0.6 - 1 =5.59
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=3.5-0.055+ 0.6 - 1 =0.793
Banosiit Buibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (5.59 + 0.793) - 1 - 183 - 10° = 0.001168
MakcumanbeHbI pasoBbln Bolbpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =5.59 - 1/ 3600 = 0.001553

C y4yeToM TpaHC(bOpMaLI,VIM OKCMAoB a3oTa nonyvyaem:



lpumeck: 0301 Azoma (IV) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbin Beibpoc, T/rog, _ M_=0.8 - M =0.8 - 0.001168 = 0.000934
MakcumanbHbIi pa3oBbi Beibpoc,r/c, GS = 0.8 - G =0.8 - 0.001553 = 0.001242

lMpumeck: 0304 Aszom (ll) okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbin BeiGpoc, T/roa, _M_=0.13 - M =0.13 - 0.001168 = 0.0001518
MakcumanbeHbIn pasoBbli Beibpoc,r/c, GS =0.13 - G =0.13 - 0.001553 = 0.000202

lpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Y2rnepod YepHbil) (583)

YaenbHbii Boibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/mvH, (Tadbn.3.7), MPR = 0.108

Mpob6eroeble BbIGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.315

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =0.03

KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

aKonormyeckoro KoHTponsa(taén.3.19 [1]), K2 = 0.8

MPR = K2 - MPR =0.8 - 0.108 = 0.0864

MXX =K2 - MXX =0.8 - 0.03 =0.024

Bbibpoc 3B npu Bolesae 1-ro aBtomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.0864 - 6 + 0.315 - 0.055 + 0.024 - 1 = 0.56
Bbibpoc 3B npu Bbesage 1-ro aeTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.315 - 0.055 + 0.024 - 1 = 0.0413
Banosbi BbiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (0.56 + 0.0413) - 1 - 183 - 10° = 0.00011
MakcumanbeHbIn pasosblvi Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 0.56 - 1 / 3600 = 0.0001556

lMpumeck: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHucmuiti, CepHucmsil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YpaenbHbi Bbibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/MuH, (Tabn.3.7), MPR = 0.0972

MpoGerosbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.504

YpaenoHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha XonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.09

KoahpmumeHT, yumteiBaoLWUN npoBeaeHne

9KOMorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR =0.95 - 0.0972 = 0.0923

MXX = K2 - MXX =0.95 - 0.09 = 0.0855

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR + ML - L1 + MXX - TX =0.0923 - 6 + 0.504 - 0.055 + 0.0855 - 1 = 0.667
Bbibpoc 3B npu Bbe3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX = 0.504 - 0.055 + 0.0855 - 1 = 0.1132



Banosbiit BoiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.667 + 0.1132) - 1 - 183 - 10° = 0.0001428
MakcrumanbHbI pa3oBbin Bbiopoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.667 - 1/ 3600 = 0.0001853

Twun mawwmnbl: TpakTtop (M), N ABC = 101 - 160 kBt

Bua Tonnuea: gnsenbHOe TONMMBO

TemnepaTypa Bo3ayxa 3a pacyeTHbIn nepunog, rpag. C, T=0

KonnyectBo pabouunx aHen B nepuoae, DN = 183

OO6wwee Kon-BO AOPOXHbIX MALMH AaHHOW rpynnbl, wT., NK = 1

KoadpdumumeHT Bhinycka (Bble3ga), A =1

Hanbonbluee KonM4ecTBO JOPOXKHbBIX MALUUH , BbIE3KAOLMX CO CTOSIHKM B Te4eHmn Yaca,wT, NK1 =1
Bpems nporpesa malwuH, MyuH, TPR = 6

Bpemsi paboTbl MalLMH Ha xon. xoay, MvH, TX =1

Bpemsi paboTbl nyckoBoro gsuratensi, MuH, TPU = 2

Bug Tonnmea gona nyckoBoro Apuratens: 6eH3nH HE3TUITMPOBAHHbIN

Mpober mawnHbl OT GNMKaNLWEro K Bble3ny MecTa CTOAHKM A0 Bble3ga Co CTOSAHKM, kM, LB1 = 0.01

MpobGer mawwnHbl OT Hanbornee yaaneHHoro K Bble3ay MecTa CTOsIHKM A0 Bble3aa Co CTOsIHKK, kM, LD1 = 0.1

MpobGer mawwnHbl OT BnvkanLlero K Bbe3gy MecTa CTOSIHKM 0 Bbesfa Ha CTOsIHKY, kM, LB2 = 0.01

Mpober mawnHbl OT Hanbonee yganeHHoOro oT Bbe3ga MecTa CTOSIHKM 4O Bbe3aa Ha CTOsIHKY, kv, LD2 = 0.1

CymMapHbIv npober no TeppuTopmmn UnNn NOMELLLEHUIO CTOSHKK (Bbe3a), kv (3.5), L1 =(LB1 +LD1)/2=(0.01 + 0.1) / 2 =0.055
CymMapHbIv npober No TeppuTopumn U NOMELLIEHUIO CTOSIHKM (Bble3a), km (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 = (0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CKOpOCTb ABWKEHUSA MaLLMH MO TeppuTopuu, Km/4ac(tabn.4.7 [2]), SK =5

Bpemsi ABMXXEHNSI MaLLVH MO TEPPUTOPUM CTOSIHKU Npu Bble3ae, MuH, TV1 =L1/SK - 60 =0.055/5 - 60 = 0.66

Bpemsi ABMXEHUST MaLLMH MO TEPPUTOPUM CTOSIHKU Npwn Bo3Bpate, MuH, TV2=1L2/SK - 60 =0.055/5 - 60 = 0.66

lpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck y2nepoda, Y2apHbill 2a3) (584)

YaenbHbiv BLIBpOC OT NyckoBoro Asurartens, r/MuH(tatn.4.1 [2]), MPU = 35

BbIOpochkl 3a XonodHbIN Nnepuoa;

YaenbHbivi BBIOPOC MalLnH Npu nporpese, r/MuH, (Tabn. 4.5 [2]), MPR = 7.8

YaenbHbi BLIBPOC MaLUWH Ha xorn. xoay, r/MuH, (tabn. 4.2 [2]), MXX = 3.91

MpobGeroBbin BEIGPOC MALIMH NpU ABWXEHWUU, I/MUH, (Tabn. 4.6 [2]), ML = 2.55

[na nepexogHoro nepuoga BbIGPOCk! 3@ XONOAHbIM Nepno yMHoXatTca Ha koadduumeHT 0.9

YaenbHbiv BIGpOC MalunH npu nporpese, r/MmmH, MPR = 0.9 - MPR =0.9 - 7.8 = 7.02

MpoberoBbi BbIGPOC MaLLMH NpY ABWXEHUM, I/MyH, ML = 0.9 - ML = 0.9 - 2.55 = 2.295

Bbibpoc 1 mawwmHbl npu Bble3ge, r (4.1), M1 = MPU - TPU + MPR - TPR+ ML - TV1 + MXX - TX=35-2+7.02-6+2.295-0.66 +3.91-1=
117.5



Bbibpoc 1 mawwmHbl npu Bo3BpaweHun, 1 (4.2), M2 =ML - TV2 + MXX - TX =2.295 - 0.66 + 3.91 - 1 =5.42
Banosbii BbiGpoc 3B, T/rop (4.3), M=A - (M1 +M2) - NK -DN/10°=1 - (117.5 + 5.42) - 1 - 183/ 10° = 0.0225
MakcrmanbHbI pa3oBbii Bbiopoc 3B, r/c

G = MAX(M1,M2) - NK1/3600=117.5-1/3600 = 0.03264

lMpumecn: 2732 KepocuH (654*)

YaenbHbii BBIOPOC OT NyckoBOro Asuratens, r/muH(taén.4.1 [2]), MPU =0

BbIbGpochkl 3a xonoaHbIN Nepuoa;

YaenbHbI BbIBPOC MalLVH Nnpuy nporpese, r/MuH, (Tabn. 4.5 [2]), MPR = 1.27

YaenbHbi BbIOPOC MaLUWH Ha Xorn. xo4y, r/MuH, (Tabn. 4.2 [2]), MXX = 0.49

MpoberoBbi BbIGPOC MaLLMH NPV ABWXEHWU, I/MuH, (Tabn. 4.6 [2]), ML = 0.85

[nsa nepexogHoro nepmoga BbIOPOCh! 3a XONOAHbIM Nepnoa yMHoXarTca Ha koadduumeHT 0.9

YpaenbHbii BbIOpOC MalunH npu nporpese, r/mnH, MPR = 0.9 - MPR = 0.9 - 1.27 = 1.143

MpoberoBbil BLIGPOC MaLLWH Npu ABWXeHWK, r/MmnuH, ML = 0.9 - ML =0.9 - 0.85 = 0.765

Bbibpoc 1 mawuHbl npu Bolesae, r (4.1), M1 =MPR - TPR+ ML - TV1 + MXX - TX=1.143 - 6 + 0.765 - 0.66 + 0.49 - 1 =7.85
Bbibpoc 1 mawmHbl Npu Bo3BpalleHuu, r (4.2), M2 = ML - TV2 + MXX - TX = 0.765 - 0.66 + 0.49 - 1 = 0.995

Banosiit BiGpoc 3B, T/roa (4.3), M= A - (M1 +M2) - NK - DN /10°=1 - (7.85 + 0.995) - 1 - 183/ 10° = 0.00162
MakcumanbeHbIn pa3osbli BeIGpoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1/3600=7.85-1/3600=0.00218

PACYET BbIbpOCOB OKCMAOB a30Ta

YaenbHbI BbIBPOC OT NyckoBoro asuratens, r’Mmi(tadn.4.1 [2]), MPU = 3.4

YaenbHbivi BbIBPOC MaLLnH nNpu nporpese, r/MuH, (Tabn. 4.5 [2]), MPR = 1.17

YaenbHbi BBIBPOC MaLUWH Ha Xorn. xoay, r/MuH, (Tabn. 4.2 [2]), MXX = 0.78

MpoberoBbi BLIGPOC MaLLMH NPpY ABWXEHWU, I/MUH, (Tabn. 4.6 [2]), ML = 4.01

Bbibpoc 1 mawuHbl npu Bolesae, r (4.1), M1 =MPU - TPU + MPR - TPR+ ML - TV1 + MXX - TX=3.4-2+1.17-6+4.01-0.66 +0.78 - 1 =
17.25

Bbibpoc 1 mawwuHbl npu Bo3spaweHun, r (4.2), M2 =ML - TV2 + MXX - TX =4.01 - 0.66 + 0.78 - 1 = 3.43

Banosbil BbIGpoc 3B, T/rof (4.3), M=A - (M1 +M2) - NK-DN/10°=1 - (17.25 + 3.43) - 1 - 183/ 10° = 0.003784
MakcrumanbHbI pa3oBbii Bbibpoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1/3600=17.25-1/ 3600 = 0.00479

C y4yeToM TpaHC(bOpMaLI,VIM OKCMAoB a3oTa nonyvyaem:



lMpumeck: 0301 Azoma (IV) duokcud (A3oma duokcud) (4)

Banosbin Beibpoc, T/rog, _ M_=0.8 - M =0.8 - 0.003784 = 0.00303
MakcrumanbHbI pa3oBbint Bbibpoc,r/c, GS = 0.8 - G = 0.8 - 0.00479 = 0.00383

lMpumeck: 0304 Aszom (ll) okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbin BeiOpoC, T/rog, M_=0.13 - M=0.13 - 0.003784 = 0.000492
MakcumanbHbIn pasoBbli Beibpoc,r/c, GS = 0.13 - G =0.13 - 0.00479 = 0.000623

lpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Y2rnepod YepHbil) (583)

YaenbHbI BeIBpOC OT NyckoBoro asuratens, r’immH(tadn.4.1 [2]), MPU =0

Bbibpockl 3a xonogHbIn nepuoa;

YpaenbHbii BbIOPOC MalUnH Npu nporpese, r/MuH, (Tabn. 4.5 [2]), MPR = 0.6

YaenbHbI BbIBPOC MalLVH Ha XOn. xo4y, r/MuH, (Tabn. 4.2 [2]), MXX =0.1

MpoGeroBbin BIGPOC MaLUMH Npu ABWXKEHWM, I/MUH, (Tabn. 4.6 [2]), ML = 0.67

[ns nepexogHoro nepmoaa BbIOPOCHI 3a XONOAHLIN Nepuog YMHOXatTcs Ha koaddmumeHT 0.9

YaenbHbI BbIOpOC MaluvH npu nporpeee, r/muH, MPR = 0.9 - MPR =0.9 - 0.6 = 0.54

MpoberoBbi BbIGPOC MaLLWH Npu ABWXEHWM, I/MnH, ML = 0.9 - ML =0.9 - 0.67 = 0.603

Bbibpoc 1 mawmHbl npu Bolesge, r (4.1), M1 =MPR - TPR+ ML - TV1 + MXX - TX=0.54 - 6 + 0.603 - 0.66 + 0.1 - 1 =3.74
Bbibpoc 1 mawwuHbl npu Bo3BpaweHun, 1 (4.2), M2 =ML - TV2 + MXX - TX = 0.603 - 0.66 + 0.1 - 1 = 0.498

Banosbil BuiGpoc 3B, T/rop (4.3), M=A - (M1+M2) - NK-DN/10°=1 - (3.74 + 0.498) - 1 - 183/ 10° = 0.000776
MakcumanbHbIn pa3oBbiv BeiGpoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1/3600 =3.74 - 1/ 3600 = 0.001039

Mpumecn: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHucmbIiti, CepHucmabil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YaenbHbI BIGPOC OT NycKoBoro Asuratens, r/mmH(tabn.4.1 [2]), MPU = 0.058

BbIbpochkl 3a xonogHbIN Nepuoa;

YaenbHbIv BIGPOC MaLLWH nNpu nporpese, r/MuH, (Tabn. 4.5 [2]), MPR = 0.2

YaenbHbii BBIOPOC MaLUWH Ha Xorn. xo4y, r/MuH, (Tabn. 4.2 [2]), MXX = 0.16

MpobGeroBbin BEIOPOC MAaLUMH Npu ABWXEHWUU, I/MUH, (Tabn. 4.6 [2]), ML = 0.38

[nsa nepexogHoro nepuoga BbIOpOCh! 3a XONOAHbIV Nepuos yMHOXaKTCA Ha koadduumeHT 0.9
YaenbHbivi BbIOpOC MalunH npu nporpese, r/MmuH, MPR = 0.9 - MPR =0.9 - 0.2 =0.18
MpoGeroBbin BEIGPOC MamH nNpu asvxkeHuu, r/mmH, ML = 0.9 - ML = 0.9 - 0.38 = 0.342



Bbibpoc 1 mawuHbl npu Bblesae, r (4.1), ML =MPU - TPU + MPR - TPR+ ML - TV1 + MXX - TX=0.058 - 2+ 0.18 - 6 + 0.342 - 0.66 + 0.16 - 1 =
1.582
Bbibpoc 1 mawwmHbl npu Bo3BpaweHmu, 1 (4.2), M2 =ML - TV2 + MXX - TX =0.342 - 0.66 + 0.16 - 1 = 0.386

Banosbiit BoiGpoc 3B, T/roa (4.3), M=A - (M1 +M2) - NK - DN /10° =1 - (1.582 + 0.386) - 1 - 183 / 10° = 0.00036
MakcumanbeHbIn pasoBbii BeiGpoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =1.582 - 1/ 3600 = 0.0004394

lMpumeck: 2704 BeH3uH (HehmsiHOU, ManocepHUcMbItl) /8 nepecyeme Ha yanepod/ (60)

YOenbHblii BbIGPOC OT NyckoBOro Asuratens, r/mvH(taon.4.1 [2]), MPU = 2.9
Bbibpoc 1 malumHbl npu Bolesae, r, M1 =MPU - TPU=2.9-2=5.8
Bbibpoc 1 malumHbl Npu Bo3BpaLeHuun, r, M2 =0

Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (4.3), M=A - (M1 +M2) - NK-DN/10°=1- (5.8 +0) - 1-183/10° = 0.001061
MakcumanbHbIn pas3oBbii Beibpoc 3B, r/c

G = MAX(M1,M2) - NK1/3600=5.8 -1/ 3600 =0.00161

Tun MmawwuHbl: py3oBbie aBTOMOOUNKN gnaernbHble ao 2 T (CHIN)

Twn Tonnuea: [lnsenbHoe TONnnMBo

KonnyectBo pabouunx gHen B roagy, oH., DN = 183

Hanbonbllee KonM4yecTBO aBTOMOOUMEN, BblE3XAaKOLLMX CO CTOSIHKM B Te4eHun Yaca, NK1 =1

O6L. koNM4ecTBO aBTOMOOWNEN OAHHOW rPYNMbl 3a pacyeTHbI nepuod, wT., NK =1

KoadpdumumeHT Bbinycka (Bble3ga), A =1

OKONOrM4YecKnin KOHTPOSb NPOBOAMNTCSA

Bpems nporpesa gsuratens, muH (tabn. 3.20), TPR =6

Bpemsa paboTbl AgBuratens Ha XornocTom xoay, MuH, TX =1

Mpober aBTomobuUns ot GrvkanLLero Kk Bble3ay MecTa CTOSIHKM 0 Bble3aa co CTOsIHKM, kKM, LB1 = 0.01

Mpober aBTomobuUns ot Hanbonee yganeHHOro K Bole3y MecTa CTOSIHKM A0 Bble3fa CO CTOsHKM, KM, LD1 = 0.1

MpobGer aBToMOOMNS OT BVKanLEro K Bbe3ay MecTa CTOSHKM 00 Bbe3aa Ha CTOsHKY, kM, LB2 = 0.01

MpobGer aBToMObMNs OT Hanbonee yaaneHHOro oT Bbe3aa MecTa CTOsIHKM A0 Bbe3aa Ha CTOsHKY, kM, LD2 = 0.1

CymMapHbIv npober No TeppuTopumn U NOMeELLIEHUIO CTOSIHKM (Bble3a), km (3.5), L1 = (LB1 + LD1) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CymMapHbIv npober no TeppuTopumn UnNu NOMELLIEHUIO CTOSHKK (Bbe3a), kv (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 = (0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

Mpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yanepoda, Y2apHbil 2a3) (584)

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 2.16
MpoGeroBbie BbIGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 2.52



YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =0.8

KoahmumeHT, yumTeiBaoLWUN NnpoBeaeHne

aKonorn4eckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 =0.9

MPR =K2 - MPR =0.9 - 2.16 = 1.944

MXX=K2-MXX=0.9-0.8=0.72

Bbibpoc 3B npu Boiesage 1-ro aBtomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=1.944 - 6 + 2.52 - 0.055 + 0.72 - 1 = 12.52
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =2.52 - 0.055 + 0.72 - 1 = 0.859

Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (12.52 + 0.859) - 1 - 183 - 10° = 0.00245

MakcumanbHbIn pasoBbli BeiGpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =12.52 - 1/ 3600 = 0.00348

lMpumecn: 2732 KepocuH (6547)

YaenbHbii Boibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/muH, (Tadn.3.7), MPR = 0.45

Mpo6GeroBkie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.63

YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha xonocTom xo4y, I/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =0.2

KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

aKonormyeckoro KoHTpons(taén.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR = K2 - MPR =0.9 - 0.45 = 0.405

MXX=K2 - -MXX=0.9-0.2=0.18

Bribpoc 3B npu Bble3ge 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.405-6 + 0.63 - 0.055 + 0.18 - 1 = 2.645
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aeTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.63 - 0.055 + 0.18 - 1 = 0.2147
Banosbii BuiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (2.645 + 0.2147) - 1 - 183 - 10° = 0.000523
MakcumanbeHbIn pasosblvi BeiGpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 2.645 - 1/ 3600 = 0.000735

PACYET BbIGpOCOB OKCMAOB a3oTa:

YpaenbHbii Bibpoc 3B npu nporpese asuratens, r’MuH, (tadbn.3.7), MPR = 0.6

MpoGeroBbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 2.2

YpaenoHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha XonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.16

KoahpmumeHT, yumteiBaoLWUN npoBeaeHne

9KOMorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 =1

MPR=K2-MPR=1-0.6=0.6

MXX=K2-MXX=1-0.16=0.16

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.6 - 6 + 2.2 - 0.055+ 0.16 - 1 = 3.88
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =2.2 - 0.055 + 0.16 - 1 = 0.281



Banosbil BuiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (3.88 + 0.281) - 1 - 183 - 10° = 0.000761
MakcrumanbHbI pa3oBbin Bbibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 3.88 - 1/ 3600 = 0.001078

C yyeToM TpaHcopmaumum oKkCuaoB asoTa nonyyaem:

lpumeck: 0301 Azoma (IV) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbin BeiGpoc, T/roa, _M_=0.8 - M =0.8 - 0.000761 = 0.000609

MakcrMmanbHbI pa3oBbin Beibpoc,r/c, GS = 0.8 - G =0.8 - 0.001078 = 0.000862

lMpumeck: 0304 Aszom (ll) okcud (Asoma okcud) (6)

Banosbin BeiOpoc, T/rog, M_=0.13 - M=0.13 - 0.000761 = 0.000099
MakcumanbHbIn pasoBbli Beibpoc,r/c, GS =0.13 - G=0.13 - 0.001078 = 0.00014

lpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Y2rnepod YepHbil) (583)

YpaenbHbii BbIopoc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.036

Mpo6GeroBkie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.18

YpaenbHble Bblopockl 3B npu paboTe Ha XonocToM xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.015

KoahdmumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

9KOMorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.8

MPR = K2 - MPR = 0.8 - 0.036 = 0.0288

MXX=K2 - MXX=0.8-0.015=0.012

Bribpoc 3B npu Bole3ge 1-ro aBtomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR + ML - L1+ MXX - TX=0.0288 - 6 + 0.18 - 0.055 + 0.012 - 1 = 0.1947
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aeTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=0.18 - 0.055 + 0.012 - 1 = 0.0219
Banosbi BbiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.1947 + 0.0219) - 1 - 183 - 10°® = 0.0000396
MakcumanbeHbIn pas3osblvi BeiIGpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 0.1947 - 1/ 3600 = 0.0000541

Mpumeck: 0330 Cepa duokcud (AH2udpud cepHucmbiti, CepHucmsil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YaenbHbivi BbIGpoc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (Tabn.3.7), MPR = 0.0585
MpoGeroBblie BbiGpockl 3B, r/km, (Ta6n.3.8), ML = 0.369

YaenbHble Bblbpockl 3B npu paboTe Ha X0nocToM xoay, r/MUH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.054

KoadhduumeHT, yunteiBaoLw M nposeaeHne

9KOMorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.95



MPR = K2 - MPR = 0.95 - 0.0585 = 0.0556

MXX = K2 - MXX =0.95 - 0.054 = 0.0513

Bbibpoc 3B npu Bbiesage 1-ro aBTomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1 + MXX - TX = 0.0556 - 6 + 0.369 - 0.055 + 0.0513 - 1 = 0.405
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.369 - 0.055 + 0.0513 - 1 =0.0716

Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.405 + 0.0716) - 1 - 183 - 10° = 0.0000872

MakcrmanbHbI pa3oBbin Bbiopoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.405 - 1/ 3600 = 0.0001125

Tun mawwuHbl: 'py3oBbie aBTOMOOMNN guaernbHble cebiwe 2 4o 5 1 (CHIN)

Tun Tonnuea: [usenbHoe TONNnBo

KonnuyectBo pabouunx gHen B rogy, oH., DN = 183

HaunbonbLluee KonnyecTBo aBTOMOOUNEN, Bble3XKatoLMX CO CTOSIHKM B Te4eHun Jyaca, NK1 =1

O6Lw. konM4ecTBO aBTOMOOWNEN JAHHOW rPYNMbl 3a pacyeTHbI nepuod, wT., NK =1

KoadhdmumeHT Bhinycka (Bble3ga), A =1

OKOMOrMyecknii KOHTPOb NPOBOAUTCSA

Bpems nporpesa gsuratens, muH (tabn. 3.20), TPR =6

Bpemsi paboTbl ABuratensi Ha XonocTom xoay, MuH, TX =1

MpobGer aBToMOOMNS OT GNMKaNLLEro K Bble3ay MecTa CTOSHKM [0 Bble3aa co CTosAHKM, km, LB1 = 0.01

MpoGer aBToMOOMNSt OT Hanbonee yaaneHHoro K Bble3ay MecTa CTOSIHKM 4O Bble3aa Cco CTOsHKM, kM, LD1 = 0.1

Mpober aBTomobuns ot GnvkanLiero kK Bbe3ay MecTa CTOSIHKM OO0 Bbe3aa Ha CTOsIHKY, kM, LB2 = 0.01

Mpober aBTomobunst ot Hanbonee yganeHHOro OT Bbe3da MecTa CTOSIHKA A0 Bbe3da Ha CTosAHKY, kM, LD2 = 0.1

CymMapHbIv npober No TeppmuTopumn UNn NOMELLIEHUIO CTOAHKK (Bble3a), km (3.5), L1 = (LB1 +LD1) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CymMmapHbIv npober No TeppuToprmn Unn NOMELLLEHUIO CTOSHKK (Bbe3a), kv (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

Mpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yenepoda, Y2apHbili 2a3) (584)

YaenbHbii BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 2.79

MpoGerosbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 3.87

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XOnoCcToOM Xoay, r/MUH,

(Tabn.3.9), MXX =1.5

KoadhduumeHT, yuntbiBaoLwmi nposeaeHne

aKorormyeckoro KoHTponsa(tatn.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR =K2 - MPR =0.9 - 2.79 = 2.51

MXX=K2-MXX=0.9-15=1.35

Bbi6poc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=2.51 - 6 + 3.87 - 0.055 + 1.35- 1 = 16.62
Bbi6poc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX = 3.87 - 0.055 + 1.35- 1 =1.563
Banosbiit BoiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (16.62 + 1.563) - 1 - 183 - 10° = 0.00333
MakcumanbeHbi pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 16.62 - 1/ 3600 = 0.00462



lMpumecn: 2732 KepocuH (6547)

YaenbHbii Bbibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (Tabn.3.7), MPR = 0.54

Mpo6GeroBbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.72

YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(tabn.3.9), MXX =0.25

KoahumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeLeHNE

aKonormyeckoro KoHTponsa(taén.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR = K2 - MPR =0.9 - 0.54 = 0.486

MXX =K2 - MXX =0.9 - 0.25 = 0.225

Bbibpoc 3B npu Bble3ge 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.486 - 6 + 0.72 - 0.055 + 0.225 - 1 = 3.18
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aeTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.72 - 0.055 + 0.225 - 1 = 0.2646
Banosiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (3.18 + 0.2646) - 1 - 183 - 10° = 0.00063
MakcrumanbHbI pa3oBbit Bbidopoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 3.18 - 1/ 3600 = 0.000883

PACYET BbIOpOCOB OKCHAOB a3oTa:

YpaenbHbii BbIGpoc 3B npu nporpese gsurartens, r/MmuH, (tabn.3.7), MPR = 0.7

Mpob6eroBbie Bbibpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 2.6

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XOnoCcTom Xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.5

KoahbmumeHT, yunteiBaoLWmnn nposegeHne

9KOMorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 =1

MPR=K2-MPR=1-0.7=0.7

MXX=K2-MXX=1-05=0.5

Bbibpoc 3B npu Bbie3ae 1-ro asTomooung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.7-6+2.6 - 0.055+ 0.5-1=4.84
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2+ MXX - TX=2.6 - 0.055+0.5- 1 =0.643
Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (4.84 + 0.643) - 1 - 183 - 10° = 0.001003
MakcmmanbeHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 4.84 - 1/ 3600 = 0.001344

C y4yeToM TpaHcdopmaLmMn OKCUAOB a3oTa nonyyaem:

Mpumeck: 0301 Asoma (1V) duokcud (A3oma duokcud) (4)

Banosbin Beibpoc, T/rog, _M_=0.8 - M =0.8 - 0.001003 = 0.000802

MakcmumanbHbI pa3oBbin Beibpoc,r/c, GS = 0.8 - G = 0.8 - 0.001344 = 0.001075



lpumecn: 0304 Azom (Il) okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbin Beibpoc, T/rog, _ M_=0.13 - M=0.13 - 0.001003 = 0.0001304
MakcumanbHbIn pasoBbii Beibpoc,r/c, GS =0.13 - G =0.13 - 0.001344 = 0.0001747

lMpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Yonepod YepHbiti) (583)

YpaenbHbii BbIOpoc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.072

MpoGeroBbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.27

YaenbHble Bbiopockl 3B npu paboTe Ha X0nocToM xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.02

KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

aKonoru4eckoro koHTponsi(tabn.3.19 [1]), K2 =0.8

MPR = K2 - MPR = 0.8 - 0.072 = 0.0576

MXX =K2 - MXX =0.8-0.02=0.016

Bbi6poc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR + ML - L1 + MXX - TX = 0.0576 - 6 + 0.27 - 0.055 + 0.016 - 1 = 0.3765
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.27 - 0.055 + 0.016 - 1 = 0.03085
Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 + M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.3765 + 0.03085) - 1 - 183 - 10° = 0.0000745
MakcrumanbHbI pasoBbin Bbidpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.3765 - 1/ 3600 = 0.0001046

lMpumeck: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHucmuiti, CepHucmsil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.0774

MpoGerosbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.441

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XOnoCcToOM XoAy, r/MUH,

(Tabn.3.9), MXX =0.072

KoahbmumeHT, yunteiBaoLWUNn nposeaeHne

9KOMorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR =0.95 - 0.0774 = 0.0735

MXX = K2 - MXX =0.95 - 0.072 = 0.0684

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR + ML - L1 + MXX - TX =0.0735 - 6 + 0.441 - 0.055 + 0.0684 - 1 = 0.534
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX = 0.441 - 0.055 + 0.0684 - 1 = 0.0927
Banosbii BuiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.534 + 0.0927) - 1 - 183 - 10° = 0.0001147
MakcumanbeHbIn pasoBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.534 - 1/ 3600 = 0.0001483

Twun mawwuHbl: [py3oBble aBTOMOOMNM AnsernbHble cBbiwe 5 ao 8 T (CHIN)

Tun Tonnuea: [nsensHoe ToNnmneo



KonuyectBo paboumnx gHen B rogy, aH., DN = 183

Haunbonbluee KonnyecTBo aBTOMOOUNEN, Bble3XXaloLMX CO CTOSIHKM B TedeHun Yaca, NK1 =1

O6Lw. konn4ecTBO aBTOMOOMNEN JaHHOWM rPyNnbl 3a pacyeTHbIn nepuog, wT., NK =1

KoadpdumumeHT Bhinycka (Bble3ga), A =1

OKONOrM4ecknin KOHTPOsb NPOBOAMUTCSA

Bpemsa nporpesa gsuratens, muH (tabn. 3.20), TPR =6

Bpemsi paboTbl gBuratensi Ha XonocTom xoay, MuH, TX =1

MpoGer aBToMOOMNS OT GRMKaNLLIEro K Bble3ay MecTa CTOSHKM [0 Bble3aa co CTosAHKM, kKM, LB1 = 0.01

MpoGer aBTOoMOOMNS OT Hanbonee yaaneHHoro K Bble3ay MecTa CTOSHKM A0 Bble3aa Co CTosAHKM, km, LD1 = 0.1

Mpober aBTomobuns ot Grnvkanero kK Bbe3ay MecTa CTOSIHKM OO0 Bbe3aa Ha CTOsIHKY, kM, LB2 = 0.01

Mpober aBTomobunst ot Hanbonee yganeHHOro OT Bbe3da MecTa CTOSIHKM 40 Bbe3da Ha CTOsHKY, km, LD2 = 0.1

CymmapHbI npober no TeppuTopuun Unu NOMeLLeHno CTosHKK (Bble3a), km (3.5), L1 = (LB1 + LD1) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CyMmapHbI npober no TeppuTopmn Ui NOMELLIEHNIO CTOSIHKK (Bbesa), km (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

lpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yarnepoda, Y2apHbil 2a3) (584)

YaenbHbi Bibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/muH, (Tabn.3.7), MPR = 3.96

Mpo6GeroBkie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 5.58

YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha xonocTom xoay, I/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 2.8

KoahbmumeHT, yumTeiBaoLWmUn nposegeHne

aKonorn4yeckoro koHTpons(taén.3.19 [1]), K2 =0.9

MPR = K2 - MPR =0.9 - 3.96 = 3.564

MXX=K2 - MXX=0.9-2.8=2.52

Buibpoc 3B npu Bble3ge 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=3.564 - 6 + 5.58 - 0.055 + 2.52 - 1 = 24.2
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro asTomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =5.58 - 0.055 + 2.52 - 1 = 2.827
Banosbin BbIGpoc 3B, T/rop (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (24.2 + 2.827) - 1 - 183 - 10° = 0.00495
MakcmmanbHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 =24.2 - 1/ 3600 = 0.00672

lNpumecn: 2732 KepocuH (654*)

YaenbHbiv BbIGpoc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.72
Mpob6erosbie BbIGpock! 3B, r/km, (Tadn.3.8), ML = 0.99

YpaenoHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha XonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =0.35

KoappmumeHT, yumteiBaoLWUN npoBeaeHne

9KOnorm4yeckoro KoHTponsa(tatn.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR =K2 - MPR =0.9 - 0.72 = 0.648



MXX =K2 - MXX=0.9-0.35=0.315

Bbibpoc 3B npu Bble3ge 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR + ML - L1 + MXX - TX =0.648 - 6 + 0.99 - 0.055 + 0.315 - 1 = 4.26
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.99 - 0.055 + 0.315 - 1 = 0.3695

Banosbiit Beibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (4.26 + 0.3695) - 1 - 183 - 10° = 0.000847

MakcumanbHbIn pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 4.26 - 1/ 3600 = 0.001183

PACYET BbIOpoCOB OKCMOOB a3oTa:

YaenbHbivi BbIGpoc 3B npu nporpese gsuratens, r/MmuH, (tabn.3.7), MPR = 0.8

Mpob6eroBbie Bbibpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 3.5

YpaenbHble Bblopockl 3B npu paboTe Ha XonocToM xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.6

KoahbmumeHT, yunTeiBaOWUN NnpoBegeHne

aKonoru4eckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2=1

MPR =K2 - MPR=1-0.8=0.8

MXX=K2-MXX=1-0.6=0.6

Bbibpoc 3B npu Bbie3age 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.8-6+3.5-0.055+ 0.6 - 1 = 5.59
Beibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=3.5-0.055+0.6 - 1=0.793
Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (5.59 + 0.793) - 1 - 183 - 10° = 0.001168
MakcumanbHbIn pasoBbii Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 5.59 - 1/ 3600 = 0.001553

C y4yeToM TpaHchopMaLMn OKCUAOB a3oTa nonyyaem:

lpumeck: 0301 Asoma (IV) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbin Beibpoc, T/rog, _ M_=0.8 - M =0.8 - 0.001168 = 0.000934
MakcumanbHbIN pa3oBbiv Beibpoc,r/c, GS = 0.8 - G =0.8 - 0.001553 = 0.001242

Mpumecn: 0304 Azom () okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbin BeiGpoc, T/roa, _M_=0.13 - M =0.13 - 0.001168 = 0.0001518
MakcumanbHbI pa3oBbin Beibpoc,r/c, GS = 0.13 - G =0.13 - 0.001553 = 0.000202

Mpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Yarinepod YepHbiti) (583)

YaenbHbiv BbI6poc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.108
MpoGeroBbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.315
YpaenoHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XorocTom Xoay, r/MuH,



(Tabn.3.9), MXX = 0.03

KoahumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeLeHNE

aKonoru4eckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 =0.8

MPR =K2 - MPR =0.8 - 0.108 = 0.0864

MXX =K2 - MXX =0.8 - 0.03 =0.024

Bbi6poc 3B npu Bble3ge 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR + ML - L1 + MXX - TX =0.0864 - 6 + 0.315 - 0.055 + 0.024 - 1 = 0.56
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBtomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.315 - 0.055 + 0.024 - 1 = 0.0413

Banosbii BuiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.56 + 0.0413) - 1 - 183 - 10° = 0.00011

MakcumanbHbI pa3osbin Bbibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.56 - 1/ 3600 = 0.0001556

Mpumeck: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHucmuiti, CepHucmsbil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YaenbHbi Boibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/muH, (Tadn.3.7), MPR = 0.0972

Mpob6eroBbie Bbibpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.504

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.09

KoahbmumeHT, yunteiBaoLWKUN NnpoBeaeHne

aKonormyeckoro KoHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR =0.95 - 0.0972 = 0.0923

MXX = K2 - MXX = 0.95 - 0.09 = 0.0855

Bbibpoc 3B npu Bble3age 1-ro aBTomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1 + MXX - TX =0.0923 - 6 + 0.504 - 0.055 + 0.0855 - 1 = 0.667
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro asTomobung, rpamm, M2 = ML - L2 + MXX - TX = 0.504 - 0.055 + 0.0855 - 1 = 0.1132
Banosbii BbIGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.667 + 0.1132) - 1 - 183 - 10° = 0.0001428
MakcumanbeHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.667 - 1/ 3600 = 0.0001853

NTOIO Beibpockl no nepuoay: MepexoaHbin nepuog (t>-5 n t<5)

Tun mawuHbI: [py3oebie aemomobusiu dusesibHbie 3o 2 m (CHI)

bn, Nk,um A Nk1 L1,km L2,km

cym wm.

183 1 1.00 1 0.055 0.055

38 Dzlr’_' Mpr,a/mMuH Tx,muH Mxx,e/muH Ml,2/km elc m/2od
0337 4 1.944 1 0.72 2.52 0.002397 0.001736
2732 4 0.405 1 0.18 0.63 0.00051 0.000375
0301 4 0.6 1 0.16 2.2 0.000595 0.000434




0304 4 0.6 1 0.16 2.2 0.0000967 0.0000705

0328 4 0.029 1 0.012 0.18 0.00003806 0.0000291

0330 4 0.056 1 0.051 0.369 0.0000817 0.0000669

Tun mawuHbi: [py3oebie aemomobusiu dusesibHbie cebiwe 2 0o 5 m (CHI)

Dn, Nk, A Nk1 L1, L2,

cym |wm wm.  |km KM

183 1 1.00 1 0.055 0.055

3B Tpr Mpr, TX, MXxX, MI, e/c m/200
MUH 2/MuH MUH 2/MuH 2/Kkm

0337 4 2.51 1 1.35 3.87 0.00322 0.00241

2732 4 0.486 1 0.225 0.72 0.000614 0.000453

0301 4 0.7 1 0.5 2.6 0.000765 0.000598

0304 4 0.7 1 0.5 2.6 0.0001243 0.0000971

0328 4 0.058 1 0.016 0.27 0.0000725 0.0000534

0330 4 0.074 1 0.068 0.441 0.0001075 0.0000878

Tun mawuHb!: py3oebie asmomobusnu dusenbHble ceblwe 5 0o 8 m (CHI)

Dn, Nk, A Nk1 L1, L2,

cym |wm wm.  |Km KM

183 1 1.00 1 0.055 0.055

3B Tpr Mpr, TX, MXX, Ml, e/c m/200
MUH 2/MuH MUH 2/MuH 2/Kkm

0337 4 3.564 1 2.52 5.58 0.00474 0.00364

2732 4 0.648 1 0.315 0.99 0.000822 0.000609

0301 4 0.8 1 0.6 3.5 0.000886 0.0007

0304 4 0.8 1 0.6 3.5 0.000144 0.0001138

0328 4 0.086 1 0.024 0.315 0.0001075 0.0000784

0330 4 0.092 1 0.086 0.504 0.000134 0.000109

Tun mawuHbI: [py3oebie asmomobusiu dusenbHbie o 2 m (CHI)

Dn, Nk, A Nk1 L1, L2,

cym |wm wm.  |KM KM

183 1 1.00 1 0.055 0.055




3B Tpr Mpr, TX, MXX, Ml, e/c m/200
MUH 2/MUH MUH 2/MUH 2/km

0337 4 1.944 1 0.72 2.52 0.002397 0.001736

2732 4 0.405 1 0.18 0.63 0.00051 0.000375

0301 4 0.6 1 0.16 2.2 0.000595 0.000434

0304 4 0.6 1 0.16 2.2 0.0000967 0.0000705

0328 4 0.029 1 0.012 0.18 0.00003806 0.0000291

0330 4 0.056 1 0.051 0.369 0.0000817 0.0000669

Tun mawuHbi: [py3oebie aemomobusnu dusesnbHbie cebiwe 16 m (CHIN)

Dn, NK, A Nk1 L1, L2,

cym |wm wm. |KMm KM

183 1 1.00 1 0.055 0.055

3B Tpr Mpr, TX, MXX, M, e/c m/200
MUH 2/MUH MUH 2/MUH 2/kM

0337 4 6.64 1 2.61 8.37 0.00823 0.00598

2732 4 0.891 1 0.405 1.17 0.00112 0.000823

0301 4 2 1 1 4.5 0.002056 0.001536

0304 4 2 1 1 4.5 0.000334 0.0002496

0328 4 0.115 1 0.032 0.45 0.000144 0.0001052

0330 4 0.116 1 0.095 0.873 0.000169 0.0001374

0337 4 6.64 1 2.61 8.37 0.00823 0.00598

2732 4 0.891 1 0.405 1.17 0.00112 0.000823

0301 4 2 1 1 4.5 0.002056 0.001536

0304 4 2 1 1 4.5 0.000334 0.0002496

0328 4 0.115 1 0.032 0.45 0.000144 0.0001052

0330 4 0.116 1 0.095 0.873 0.000169 0.0001374

Tun mawuHb!: py3oebie asmomobusnu dusenbHble ceblwe 2 00 5 m (CHI)

Dn, NK, A Nk1 L1, L2,

cym |wm wm. |Km KM

183 1 1.00 1 0.055 0.055

3B [Tpr  [Mpr, Tx,  [Mxx, IMI, B Im/208




MUH 2/MUH MUH 2/MUH 2/km
0337 4 2.51 1 1.35 3.87 0.00322 0.00241
2732 4 0.486 1 0.225 0.72 0.000614 0.000453
0301 4 0.7 1 0.5 2.6 0.000765 0.000598
0304 4 0.7 1 0.5 2.6 0.0001243 0.0000971
0328 4 0.058 1 0.016 0.27 0.0000725 0.0000534
0330 4 0.074 1 0.068 0.441 0.0001075 0.0000878
0337 4 2.51 1 1.35 3.87 0.00322 0.00241
2732 4 0.486 1 0.225 0.72 0.000614 0.000453
0301 4 0.7 1 0.5 2.6 0.000765 0.000598
0304 4 0.7 1 0.5 2.6 0.0001243 0.0000971
0328 4 0.058 1 0.016 0.27 0.0000725 0.0000534
0330 4 0.074 1 0.068 0.441 0.0001075 0.0000878
Tun mawuHbi1: Tpakmop (Iyc), N BC do 20 kBm
Dn, Nk, A Nk1 Tv1, Tv2,
cym wm wm. MUH MUH
183 1 1.00 1 0.66 0.66
3B Tpr Mpr, TX, MxX, MI, Mpu, Tpu a/c m/200
MUH 2/MUH MUH 2/MUH 2/MUH 2/MUH MUH
0337 6 0.9 1 0.45 0.261 2 0.001672 0.001215
2732 6 0.144 1 0.06 0.09 2 0.000273 0.0002017
0301 6 0.14 1 0.09 0.47 2 0.0002755 0.00024
0304 6 0.14 1 0.09 0.47 2 0.0000448 0.000039
0328 6 0.054 1 0.01 0.063 2 0.0001043 0.0000782
0330 6 0.02 1 0.018 0.04 2 0.0000453 0.0000379
2704 2
Tun mawuHbI: py3oebie asmomobunu dusenbHble ceblwe 5 0o 8 m (CHIN)
Dn, Nk, A Nk1 L1, L2,
cym wm wm. KM KM
183 1 1.00 1 0.055 0.055
3B Tpr Mpr, TX, MxX, M, a/c m/200
MUH 2/MUH MUH 2/MUH 2/Kkm




0337 6 3.564 1 2.52 5.58 0.00672 0.00495
2732 6 0.648 1 0.315 0.99 0.001183 0.000847
0301 6 0.8 1 0.6 3.5 0.001242 0.000934
0304 6 0.8 1 0.6 3.5 0.000202 0.0001518
0328 6 0.086 1 0.024 0.315 0.0001556 0.00011
0330 6 0.092 1 0.086 0.504 0.0001853 0.0001428
Tun mawuHnbi: Tpakmop ('), N ABC = 101 - 160 kBm
Dn, NK, A Nk1 Tv1, Tv2,
cym |wm wm.  |MUH MUH
183 1 1.00 1 0.66 0.66
3B Tpr Mpr, TX, MXxX, MI, Mpu, Tpu e/c m/200
MUH 2/MuH MUH 2/MuH 2/MuH 2/MuH MUH
0337 6 7.02 1 3.91 2.295 35 2 0.03264 0.0225
2732 6 1.143 1 0.49 0.765 2 0.00218 0.00162
0301 6 1.17 1 0.78 4.01 3.4 2 0.00383 0.00303
0304 6 1.17 1 0.78 4.01 3.4 2 0.000623 0.000492
0328 6 0.54 1 0.1 0.603 2 0.00104 0.000776
0330 6 0.18 1 0.16 0.342 0.058 2 0.000439 0.00036
2704 2.9 2 0.00161 0.00106
Tun mawuHsbI: py3oebie asmomobunu dusesibHbie 0o 2 m (CHI)
Dn, NK, A Nk1 L1, L2,
cym  |wm wm.  |KM KM
183 1 1.00 1 0.055 0.055
3B Tpr Mpr, TX, MXxX, MI, e/c m/200
MUH  |2/MUH MUH 2/MuH 2/km
0337 6 1.944 1 0.72 2.52 0.00348 0.00245
2732 6 0.405 1 0.18 0.63 0.000735 0.000523
0301 6 0.6 1 0.16 2.2 0.000862 0.000609
0304 6 0.6 1 0.16 2.2 0.00014 0.000099
0328 6 0.029 1 0.012 0.18 0.0000541 0.0000396
0330 6 0.056 1 0.051 0.369 0.0001125 0.0000872




Tun mawuHbi: [py3oebie aemomobusiu dusesibHbie cebiwe 2 0o 5 m (CHI)

Dn, Nk, A Nk1 L1, L2,
cym |wm wm.  |KMm KM
183 1 1.00 1 0.055 0.055
3B Tpr Mpr, TX, MXX, Ml, e/c m/200
MUH 2/MUH MUH 2/MUH 2/km
0337 6 2.51 1 1.35 3.87 0.00462 0.00333
2732 6 0.486 1 0.225 0.72 0.000883 0.00063
0301 6 0.7 1 0.5 2.6 0.001075 0.000802
0304 6 0.7 1 0.5 2.6 0.0001747 0.0001304
0328 6 0.058 1 0.016 0.27 0.0001046 0.0000745
0330 6 0.074 1 0.068 0.441 0.0001483 0.0001147
Tun mawuHbI: [py3oebie aemomobunu dusenbHbie cebiwe 5 0o 8 m (CHI)
Dn, Nk, A Nk1 L1, L2,
cym |wm wm. |KMm KM
183 1 1.00 1 0.055 0.055
3B Tpr Mpr, TX, MXX, Ml, e/c m/200
MUH 2/MUH MUH 2/MUH 2/kM
0337 6 3.564 1 2.52 5.58 0.00672 0.00495
2732 6 0.648 1 0.315 0.99 0.001183 0.000847
0301 6 0.8 1 0.6 3.5 0.001242 0.000934
0304 6 0.8 1 0.6 3.5 0.000202 0.0001518
0328 6 0.086 1 0.024 0.315 0.0001556 0.00011
0330 6 0.092 1 0.086 0.504 0.0001853 0.0001428
BCEIO no nepuody: lMepexodHbili nepuod (t>-5 u t<5)
Kod lMpumechb Bbi6poc 2/c Bbi6poc m/200
0337 Yrnepog okeug (Okuck yrinepoga, YrapHbeiv ras) (584) 0.091506 0.065697
2704 BeH3uH (HedTAHOM, ManocepHUCTLIN) /B NepecyeTe Ha yrnepon/ 0.00161 0.001061
(60)
2732 KepocuH (654*) 0.012361 0.0090327
0301 Asorta (V) gnokeng (Asota gnokeng) (4) 0.0170095 0.012983
0328 Yrnepog (Caxa, Yrnepog vyepHuin) (583) 0.00230232 0.0016955




0330 Cepa guokena (AHrugpug cepHucteln, CepHucTbin ras, Cepa (IV)  |0.002074 0.0016664
okena) (516)

0304 A3oT (1) okeung (AsoTa okeng) (6) 0.0027648 0.0021093

Pac4yeTHbin nepuoa: Tennbin nepuog, (t>5)
TemnepaTypa Bo3ayxa 3a pacyeTHbIn nepuog, rpag. C, T = 22.27
Tun mawwuHbl: py3oBble aBTOMOOUNKN gn3enbHble oo 2 T (CHIN)

Twn Tonnuea: [lusenbHoe TONMnnMBoO

Konu4yectBo paboumx gHen B rogy, AH., DN = 92

Hanbonbllee kKonM4yecTBO aBTOMOOMMEN, BblE3XKAKOLLMX CO CTOSIHKM B Te4eHun Yaca, NK1 =1

O6Lw. konM4ecTBO aBTOMOOMNEN JAHHOW rPyNnbl 3a pacyeTHbIM nepuog, Wwt., NK =1

KoadhdmumeHT Bhinycka (Bble3ga), A =1

OKONOrM4YeCcKnin KOHTPOsb NPOBOAMTCSA

Bpems nporpeBa gsuratensi, My (tabn. 3.20), TPR =4

Bpemsi paboTbl ABuratensi Ha XonocTom xoay, MuH, TX =1

MpobGer aBToMOOMNS OT GRMXKaNLLEro K Bble3ay MecTa CTOSHKM [0 Bble3aa co CTosAHKM, km, LB1 = 0.01

MpoGer aBToMOOMNSt OT Hanbonee yaaneHHoro K Bble3y MecTa CTOSIHKM 40 Bble3da Co CTosAHKM, km, LD1 = 0.1

MpobGer aBToMOOMNS OT BVKaNLWEro K Bbe3ay MecTa CTOSHKM 00 Bbe34a Ha CTOsHKY, KM, LB2 = 0.01

Mpober aBTomobunst ot Hanbonee yganeHHOro OT Bbe3da MecTa CTOSIHKA A0 Bbe3da Ha CTosAHKY, kM, LD2 = 0.1

CymMapHbIv npober no TeppuTopumn Unn NOMELLIEHUIO CTOAHKK (Bble3a), km (3.5), L1 = (LB1 +LD1) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CymMmapHbIv npober No TeppuTopmmn Unn NOMELLIEHNIO CTOSHKM (Bbe3a), kv (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

Mpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yernepoda, Y2apHbili 2a3) (584)

YaenbHbivi BbIGpoc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 1.5

Mpoberosbie BbIbpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 2.3

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XOnoCcToOM XoAy, r/MUH,

(Tabn.3.9), MXX =0.8

KoadhduumeHT, yunteiBaroLw i nposeaeHne

aKorormyeckoro KoHTponsa(tatn.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR=K2-MPR=09-1.5=1.35

MXX=K2 - MXX=0.9-0.8=0.72

Bbi6poc 3B npu Bble3ae 1-ro asTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=1.35-4+2.3- 0.055+ 0.72 -1 =6.25
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =2.3 - 0.055 + 0.72 - 1 = 0.847




Banosbiit BoiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (6.25 + 0.847) - 1 - 92 - 10° = 0.000653
MakcmumanbHbI pasoBbin Boibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 6.25 - 1/ 3600 = 0.001736

lMpumecn: 2732 KepocuH (654*)

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.2

Mpob6eroBbie BbIbpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.6

YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =0.2

KoahmumeHT, yumTeiBaoLWUN NnpoBeaeHne

aKonoru4eckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 =0.9

MPR=K2-MPR=09-0.2=0.18

MXX=K2-MXX=0.9-0.2=0.18

Bbibpoc 3B npu Boie3age 1-ro aBtomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.18 -4 + 0.6 - 0.055 + 0.18 - 1 = 0.933
Beibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=0.6 - 0.055+0.18 - 1 =0.213
Banosbii BuIGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.933 + 0.213) - 1 - 92 - 10° = 0.0001054
MakcumanbHbIn pasoBbii Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =0.933 - 1/ 3600 = 0.000259

PACYET BbIOpOCOB OKCHOOB a3oTa:

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.4

Mpoberosbie BbIGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 2.2

YpaenoHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XOnoCcTom XoAy, I/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =0.16

KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

aKonorn4yeckoro kKoHTpons(tabn.3.19 [1]), K2=1

MPR=K2-MPR=1-04=04

MXX=K2-MXX=1-0.16=0.16

Buibpoc 3B npu Bole3ge 1-ro aBtomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=04-4+2.2-0.055+0.16 - 1=1.88
Bbibpoc 3B npu Bbe3ae 1-ro asTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=2.2 - 0.055+ 0.16 - 1 = 0.281
Banosbil BuIGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK -DN - 10°=1 - (1.88 + 0.281) - 1 - 92 - 10° = 0.000199
MakcumanbeHbI pasoBbin Bolbpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 =1.88 - 1/ 3600 = 0.000522

C yyeTom TpaHcopmaumum oKCMaoB a3oTa nonyyaem:

Mpumecn: 0301 Azoma (IV) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbin BeiOpocC, T/rog, _ M_=0.8 - M =0.8 - 0.000199 = 0.0001592



MakcrumanbHbI pa3oBbin Bbibpoc,r/c, GS = 0.8 - G = 0.8 - 0.000522 = 0.000418

lMpumeck: 0304 Aszom (ll) okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbin Beibpoc, T/roa, _M_=0.13 - M =0.13 - 0.000199 = 0.00002587
MakcrMmanbHbI pa3oBbin Beibpoc,r/c, GS = 0.13 - G =0.13 - 0.000522 = 0.0000679

lMpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Yenepod YepHbiti) (583)

YaenbHbii Boibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/muH, (Tadn.3.7), MPR = 0.01

Mpob6eroBbie BbIbpock! 3B, r/km, (Tadn.3.8), ML = 0.15

YaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha xonocTom xo4y, I/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.015

KoahbmumeHT, yunTeiBaOWUN NnpoBegeHne

aKonormyeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.8

MPR = K2 - MPR =0.8 - 0.01 = 0.008

MXX =K2 - MXX =0.8 - 0.015=0.012

Bbi6poc 3B npu Bble3age 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.008 - 4 + 0.15 - 0.055 + 0.012 - 1 = 0.0523
Bbi6poc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.15 - 0.055 + 0.012 - 1 = 0.02025
Banosilit Boibpoc 3B, T/rop (3.7), M=A - (M1 + M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.0523 + 0.02025) - 1 - 92 - 10° = 0.00000667
MakcumanbeHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.0523 - 1/ 3600 = 0.00001453

lMpumeck: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHucmuiti, CepHucmsbil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YpaenoHbi Bbibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/MuH, (Tabn.3.7), MPR = 0.054

Mpoberosbie BbIGpoCH! 3B, r/km, (Tadn.3.8), ML = 0.33

YpaensHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha XonoCcTom Xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.054

KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

9KOmorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR = 0.95 - 0.054 = 0.0513

MXX =K2 - MXX =0.95 - 0.054 = 0.0513

Bbibpoc 3B npu Bolesae 1-ro aBtomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.0513 - 4 + 0.33 - 0.055 + 0.0513 - 1 = 0.2747
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX = 0.33 - 0.055 + 0.0513 - 1 = 0.0695
Banosbil BuiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.2747 + 0.0695) - 1 - 92 - 10 = 0.00003167
MakcumanbeHbI pasoBbln Bolbpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.2747 - 1/ 3600 = 0.0000763

Twun mawuHbl: py3oBble aBTOMOOMNY AnsernbHble cebiwe 2 Ao 5 T (CHIN)



Twn Tonnuea: [lnsenbHoe Tonnmeo

Konnuyecteo pabounx gHen B rogy, gH., DN = 92

Haunbonbluee KonnyecTBo aBTOMOOUNEN, Bble3XatoLMX CO CTOSAHKN B TedeHun Yaca, NK1 =1

OO6w,. konnyecTBo aBTOMOGUNEN AAHHOM rPYNMbl 3a pacyeTHbIM nepuogd, wT., NK = 1

KoadbdumumeHT Bbinycka (Bblesga), A =1

OKOMNOrn4ecknim KOHTPOSIb NPOBOANTCS

Bpemsa nporpesa gsuratensi, mvH (tabn. 3.20), TPR =4

Bpemsa paboTbl AgBMratens Ha XornocTom xoay, MuH, TX =1

Mpober aBTomobUns ot GrvkanLiero K Bble3ay MecTa CTOSIHKM 0 Bble3aa co CTOsHKK, KM, LB1 = 0.01

Mpober aBTomobunst ot Hanbonee yganeHHOro K Bble3ay MecTa CTOSIHKM 4O Bble3fa Co CTOsIHKK, kv, LD1 = 0.1

MpobGer aBTOMOOMNS OT GNMXKaNLLEro K Bbe3ay MecTa CTOSHKM 40 Bbe3aa Ha CTOsIHKY, km, LB2 = 0.01

Mpober aBTomobunsi ot Hambonee yganeHHOro OT Bbe3da MecTa CTOSIHKM A0 Bbe3da Ha CTosaHKY, kM, LD2 = 0.1

CymMmapHbI npober no TeppuTopun Ui NOMELLLIEHNIO CTOSIHKK (Bbledn), km (3.5), L1 =(LB1+LD1)/2=(0.01 + 0.1) / 2 =0.055
CymmapHbIv npober No TeppuTopumn Uy NOMELLEHNIO CTOSHKN (Bbe3a), km (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 = (0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

lpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck y2nepoda, Y2apHbill 2a3) (584)

YpaenbHbii BbIOpoc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 1.9

Mpob6eroBbie BbiIbpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 3.5

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XOnoCcTom Xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 1.5

KoahbmumeHT, yunteiBaoLWmnn nposegeHne

9KOMorm4yeckoro KoHTponsa(taén.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR=K2-MPR=09-1.9=1.71

MXX=K2- -MXX=09-1.5=1.35

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=1.71-4+3.5- 0.055+ 1.35-1 = 8.38
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aeTomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=3.5- 0.055 +1.35-1=1.543
Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (8.38 + 1.543) - 1 - 92 - 10° = 0.000913
MakcmmanbeHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 8.38 - 1/ 3600 = 0.00233

Mpumeck: 2732 KepocuH (654*)

YaenbHbii BbIGpoc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.3
MpoberoBbie BbIGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.7

YaenbHble Bbibpockl 3B npu pabote Ha XOnocToM xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.25

KoadhduumeHT, yunteiBaoLw M nposeaeHne



aKonormyeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR =K2 - MPR=0.9 - 0.3 =0.27

MXX =K2 - MXX =0.9 - 0.25 = 0.225

Bbibpoc 3B npu Bbie3age 1-ro astomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.27 - 4 + 0.7 - 0.055 + 0.225 - 1 = 1.344
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX = 0.7 - 0.055 + 0.225 - 1 = 0.2635

Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (1.344 + 0.2635) - 1 - 92 - 10° = 0.000148

MakcumanbeHbIn pasoBbii Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =1.344 - 1/ 3600 = 0.000373

PACYET BbIGpoCcOB OKCHOOB a3oTa:

YaenbHbii Bibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/mvH, (t1abn.3.7), MPR = 0.5

Mpo6eroeble BbIGpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 2.6

YpaenbHble Bblopockl 3B npu paboTe Ha XonocToM xoay, r/MuH,

(tabn.3.9), MXX = 0.5

KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

aKonorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 =1

MPR=K2-MPR=1-05=0.5

MXX=K2-MXX=1-05=0.5

Beibpoc 3B npu Bbie3ae 1-ro aBTomoouns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.5-4+2.6-0.055+0.5-1=2.643
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =2.6 - 0.055+0.5- 1 =0.643
Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M= A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (2.643 + 0.643) - 1 - 92 - 10° = 0.0003023
MakcumanbeHbIn pasosblvi BeiGpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 2.643 - 1/ 3600 = 0.000734

C yyeTomMm TpaHcopmauum oKCMaoB a3oTa nonyyaem:

lMpumeck: 0301 Azoma (IV) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbin BeiOpoc, T/rog, _ M_=0.8 - M =0.8 - 0.0003023 = 0.000242

MakcumanbHbIn pa3osblvi Bbibpoc,r/c, GS = 0.8 - G = 0.8 - 0.000734 = 0.000587

Mpumecn: 0304 Asom (ll) okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbin Beibpoc, T/rog, _ M_=0.13 - M =0.13 - 0.0003023 = 0.0000393
MakcmMmanbHbI pa3oBbin Beibpoc,r/c, GS = 0.13 - G =0.13 - 0.000734 = 0.0000954

lMpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Ya2nepod YepHbili) (583)

YaenbHbii BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/mutH, (tabn.3.7), MPR = 0.02



Mpob6erosble Bbibpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.2

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.02

KoahmumeHT, yumteiBaoLWKUN npoBeaeHne

aKonormyeckoro KoHTpons(taén.3.19 [1]), K2 = 0.8

MPR = K2 - MPR =0.8 - 0.02 = 0.016

MXX =K2 - MXX =0.8 - 0.02 =0.016

Buibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.016 - 4 + 0.2 - 0.055 + 0.016 - 1 = 0.091
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.2 - 0.055 + 0.016 - 1 = 0.027
Banosbilit Buibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.091 + 0.027) - 1 - 92 - 10° = 0.00001086
MakcumanbHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 0.091 - 1/ 3600 = 0.0000253

Mpumeck: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHucmulii, CepHucmsbil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YpaenbHbii BbIopoc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (Tabn.3.7), MPR = 0.072

Mpo6eroBkie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.39

YpaenbHble Bblopockl 3B npu paboTe Ha XonocToM xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.072

KoaghdumuUMEHT, yunTbiBaOLWNA NpoBeaEHNE

aKonoru4veckoro koHTpons(ta6n.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR =0.95 - 0.072 = 0.0684

MXX =K2 - MXX =0.95-0.072 = 0.0684

Bbibpoc 3B npu Bble3age 1-ro aBTomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1 + MXX - TX=0.0684 - 4 + 0.39 - 0.055 + 0.0684 - 1 = 0.3635
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aeTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.39 - 0.055 + 0.0684 - 1 = 0.0899
Banosbiit Buibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.3635 + 0.0899) - 1 - 92 - 10° = 0.0000417
MakcumanbeHbIn pasosblvi Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 0.3635 - 1/ 3600 = 0.000101

Tun mawwuHbl: 'py3oBbie aBTOMOOMNK an3ernbHble cebiwe 5 4o 8 T (CHIN)

Twn Tonnuea: [lusenbHoe TONmnnMBo

Konuyectso paboumx gHen B rogy, AH., DN = 92

Haunbonbluee kKonnyecTBO aBTOMODMNEN, Bble3XXakLLIMX CO CTOAHKN B TedeHun Yaca, NK1 =1

O6w,. konnyecTBo aBToMOBUNEN AAHHOM rPpynMbl 3@ pacyeTHbIM nepuogd, wT., NK = 1

KoadhduumeHT Bhinycka (Bblesga), A = 1

OKONOrM4ecKknin KOHTPOIb NPOBOAMUTCSA

Bpems nporpesa asuratens, muH (tabn. 3.20), TPR =4

Bpemsa paboTbl ABMraTens Ha XornocTom xoay, MuH, TX =1

MpoGer aBToMOOMNS OT GRVKaANLLEro K Bble3ay MecTa CTOSHKM [0 Bble3aa co CTOsAHKM, kM, LB1 = 0.01



MpoGer aBToMOOMNS OT Hanbonee yaaneHHoro K Bble3gy MecTa CTOSHKM A0 Bble3aa Co CTosAHKM, km, LD1 = 0.1

MpoGer aBTOMOOMNS OT GNMXKaNLLEro K Bbe3ay MecTa CTOSHKM 0 Bbe3aa Ha CTOsIHKY, kM, LB2 = 0.01

Mpober aBTomobunsi ot Hambonee yganeHHOro OT Bbe3da MecTa CTOSIHKM 40 Bbe3da Ha CTosAHKY, kM, LD2 = 0.1

CyMmapHbI npober no TeppuTopmmn UM NOMELLLEHNIO CTOSIHKK (Bbledn), km (3.5), L1 =(LB1+LD1)/2=(0.01+0.1) /2= 0.055
CymmapHbIv npober No TeppuTopumn NNy NOMELLEHNIO CTOAHKK (Bbe3a), km (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 = (0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

lMpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck y2nepoda, Y2apHbill 2a3) (584)

YpaenbHbii BbIGpoc 3B npu nporpese gsuratens, r/MmuH, (tabn.3.7), MPR = 2.8

Mpob6eroBbie BbIGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML =5.1

YpaenbHble Bblopockl 3B npu paboTe Ha XonocToM xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 2.8

KoahbmumeHT, yunTeiBaOWUN NnpoBegeHne

aKonoru4eckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 =0.9

MPR =K2 - MPR =0.9 - 2.8 = 2.52

MXX=K2 - MXX=0.9-28=2.52

Bbibpoc 3B npu Beie3age 1-ro aBtomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=2.52-4 + 5.1 - 0.055 + 2.52 - 1 = 12.88
Beibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2+ MXX - TX=5.1-0.055+252-1=2.8
Banosbiit Buibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1- (12.88 +2.8) - 1 - 92 - 10° = 0.001443
MakcumanbHbIn pasoBbii Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =12.88 - 1/ 3600 = 0.00358

lMpumeck: 2732 KepocuH (654%)

YaenbHbii BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/mut, (tabn.3.7), MPR = 0.38

MpoberoBkie BbIGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.9

YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha xonocTom xoay, I/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.35

KoahbmumeHT, yunteiBaoLWUNn nposeaeHne

aKonornyeckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 =0.9

MPR = K2 - MPR =0.9 - 0.38 = 0.342

MXX =K2 - MXX=0.9 - 0.35=0.315

Bbibpoc 3B npu Bolesae 1-ro aBtomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.342-4+ 0.9 - 0.055+ 0.315-1=1.733
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.9 - 0.055 + 0.315 - 1 = 0.3645
Banosbin BbiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (1.733 + 0.3645) - 1 - 92 - 10° = 0.000193
MakcmmanbHbI pasoBbin Bolbpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =1.733 - 1/ 3600 = 0.000481

PACYET BbI6pocoB OKCKOO0B a3oTa:



YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.6

Mpo6eroeble BbIGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 3.5

YaenbHble Bblbpockl 3B npu paboTe Ha X0nocToM xoay, r/MuH,

(tabn.3.9), MXX = 0.6

KoahumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeLeHNE

3KOnorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 =1

MPR=K2-MPR=1-0.6=0.6

MXX=K2-MXX=1-0.6=0.6

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.6 -4+ 3.5- 0.055+ 0.6 - 1 =3.19
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro asTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=3.5-0.055+0.6 - 1 =0.793
Banogbilit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (3.19 + 0.793) - 1 - 92 - 10° = 0.0003664
MakcmumanbHbI pa3oBbint Bbiopoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 3.19 - 1/ 3600 = 0.000886

C yyeToMm TpaHcopmaumumn oKCMaoB asoTa nonyyaem:

lpumecn: 0301 Azoma (IV) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbin BeiGpoc, T/roa, _M_=0.8 - M =0.8 - 0.0003664 = 0.000293
MakcrMmanbHbI pa3oBbin Beibpoc,r/c, GS = 0.8 - G = 0.8 - 0.000886 = 0.000709

lMpumeck: 0304 Aszom (ll) okcud (Asoma okcud) (6)

Banoswin BeiOpoc, T/rog, M =0.13 - M =0.13 - 0.0003664 = 0.0000476
MakcumanbHbIn pasoBbii Beibpoc,r/c, GS =0.13 - G =0.13 - 0.000886 = 0.0001152

lMpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Ya2nepod YepHbiti) (583)

YaenbHbii BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.03

Mpoberosbie BbIGpoCk! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.25

YpaensHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha XonocTom Xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.03

KoahpmumeHT, yumteiBaoLWUN npoBeaeHne

aKorormyeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.8

MPR = K2 - MPR =0.8 - 0.03 = 0.024

MXX =K2 - MXX=0.8-0.03=0.024

Bbibpoc 3B npu Bolesge 1-ro aBtomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.024 - 4 + 0.25 - 0.055 + 0.024 - 1 = 0.1338
Bbibpoc 3B npu Bbe3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.25 - 0.055 + 0.024 - 1 = 0.03775
Banosbii BbIGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.1338 + 0.03775) - 1 - 92 - 10°® = 0.00001578



MakcrumanbHbI pa3oBbin Bbibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.1338 - 1/ 3600 = 0.0000372

Mpumeck: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHucmbili, CepHucmsil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YpaenbHbivi BbIOpoc 3B npu nporpese gsuratens, r/mutH, (tabn.3.7), MPR = 0.09

MpoGeroBbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.45

YpaenbHble Bblbpockl 3B npu paboTe Ha XonocToM xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.09

KoahumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeLeHNE

aKonornyeckoro koHTponsa(ta6n.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR = 0.95 - 0.09 = 0.0855

MXX =K2 - MXX =0.95 - 0.09 = 0.0855

Bbibpoc 3B npu Bbie3age 1-ro aBTomobuns, rpamm, M7 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX =0.0855 - 4 + 0.45 - 0.055 + 0.0855 - 1 = 0.452
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro asTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.45 - 0.055 + 0.0855 - 1 = 0.1103
Banosbii BuiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.452 + 0.1103) - 1 - 92 - 10° = 0.0000517
MakcrumanbHbI pa3oBbit Bbidpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.452 - 1/ 3600 = 0.0001256

Tun MmawwuHbl: py3oBbie aBTOMOOUNKN gnaernbHble ao 2 T (CHIN)

Twn Tonnuea: [lnsenbHoe TONnnMBo

KonnyectBo pabounx gHen B roay, AH., DN = 92

Hanbonbllee KonM4yecTBO aBTOMOOUMEN, BblE3XAaKOLLMX CO CTOSIHKM B Te4eHun Yaca, NK1 =1

O6L. koNM4ecTBO aBTOMOOWNEN OAHHOW rPYNMbl 3a pacyeTHbI nepuod, wT., NK =1

KoadpdumumeHT Bbinycka (Bble3ga), A =1

OKONOrM4YecKnin KOHTPOSb NPOBOAMNTCSA

Bpems nporpesa gsuratens, muH (tabn. 3.20), TPR =4

Bpemsa paboTbl AgBuratens Ha XornocTom xoay, MuH, TX =1

Mpober aBTomobuUns ot GrvkanLLero Kk Bble3ay MecTa CTOSIHKM 0 Bble3aa co CTOsIHKM, kKM, LB1 = 0.01

Mpober aBTomobuUns ot Hanbonee yganeHHOro K Bole3y MecTa CTOSIHKM OO Bble3fa CO CTOsHKK, KM, LD1 = 0.1

MpobGer aBToMOOMNS OT BVKanLEro K Bbe3ay MecTa CTOSHKM 00 Bbe3aa Ha CTOsHKY, kM, LB2 = 0.01

MpobGer aBToMObMNs OT Hanbonee yaaneHHOro oT Bbe3aa MecTa CTOsIHKM A0 Bbe3aa Ha CTOsHKY, kM, LD2 = 0.1

CymMapHbIv npober No TeppuTopumn Unn NOMeLLIEHUIO CTOSHKM (Bble3a), km (3.5), L1 = (LB1 +LD1) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CymMapHbIv npober no TeppuTopumn UnNu NOMELLIEHUIO CTOSHKK (Bbe3a), kv (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 = (0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

Mpumeckb: 0337 Yanepod okcud (Okuck yenepoda, Y2apHbili 2a3) (584)

YaenbHbivi BbIGpoc 3B npu nporpese gsuratens, r/MmuH, (tabn.3.7), MPR = 1.5
Mpo6Gerosbie BbIGpockl 3B, r/km, (Ta6n.3.8), ML = 2.3



YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =0.8

KoahmumeHT, yumteiBaoLWKUN npoBeaeHne

aKonorn4eckoro koHTpons(tatn.3.19 [1]), K2 =0.9

MPR=K2 -MPR=09-1.5=1.35

MXX=K2-MXX=0.9-0.8=0.72

Bbibpoc 3B npu Boie3age 1-ro aBTomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=1.35-4+2.3-0.055+ 0.72 - 1 = 6.25
Beibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=2.3 - 0.055 + 0.72 - 1 = 0.847

Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (6.25 + 0.847) - 1 - 92 - 10° = 0.000653

MakcumanbHbIn pasoBbii BeiGpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =6.25 - 1/ 3600 = 0.001736

lMpumecn: 2732 KepocuH (6547)

YaenbHbi Boibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/mvH, (t1abn.3.7), MPR = 0.2

Mpo6eroeble BbIGpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.6

YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha xonocTom xo4y, I/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =0.2

KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

aKonormyeckoro KoHTpons(taén.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR=K2-MPR=0.9-0.2=0.18

MXX=K2 - -MXX=0.9-0.2=0.18

Buibpoc 3B npu Bble3ge 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.18 -4+ 0.6 - 0.055+ 0.18 - 1 =0.933
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aeTomobung, rpamm, M2=ML - L2 + MXX - TX=0.6 - 0.055+ 0.18 - 1 =0.213
Banosbi BbIGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.933 + 0.213) - 1 - 92 - 10° = 0.0001054
MakcumanbeHbIn pasosblvi Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 0.933 - 1/ 3600 = 0.000259

PACYET BbIGpOCOB OKCMAOB a3oTa:

YpaenbHbi Bibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/MuH, (tabn.3.7), MPR = 0.4

MpoGeroBbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 2.2

YpaenoHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha XonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.16

KoahpmumeHT, yumteiBaoLWUN npoBeaeHne

9KOMorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 =1

MPR=K2-MPR=1-04=04

MXX=K2-MXX=1-0.16=0.16

Beibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.4-4+2.2-0.055+0.16 - 1 =1.88
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =2.2 - 0.055 + 0.16 - 1 = 0.281



Banosbil BbiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK -DN - 10°=1 - (1.88 + 0.281) - 1 - 92 - 10° = 0.000199
MakcumanbHbI pa3oBbin Bbibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 =1.88 - 1/ 3600 = 0.000522

C yyeToM TpaHcopmaumum oKkCuaoB asoTa nosyyaem:

lpumeck: 0301 Azoma (1V) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbin BeiGpoc, T/roa, _M_=0.8 - M =0.8 - 0.000199 = 0.0001592

MakcrMmanbHbI pa3oBbin Bbibpoc,r/c, GS = 0.8 - G = 0.8 - 0.000522 = 0.000418

lMpumeck: 0304 Aszom (ll) okcud (Asoma okcud) (6)

Banosbiin BeiGpoc, T/rog, _M_=0.13 - M =0.13 - 0.000199 = 0.00002587
MakcumanbHbIn pasoBbiv Beibpoc,r/c, GS =0.13 - G =0.13 - 0.000522 = 0.0000679

lpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Y2rnepod YepHbil) (583)

YpaenbHbii BbIOpoc 3B npu nporpese gsurartens, r/mut, (tabn.3.7), MPR = 0.01

Mpo6GeroBkie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.15

YpaenbHble Bblopockl 3B npu paboTe Ha XonocToM xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.015

KoahdmumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

9KOMorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.8

MPR = K2 - MPR =0.8 - 0.01 = 0.008

MXX=K2 - MXX=0.8-0.015=0.012

Bbibpoc 3B npu Bole3ae 1-ro aBtomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.008 - 4 + 0.15 - 0.055 + 0.012 - 1 = 0.0523
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aeTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.15 - 0.055 + 0.012 - 1 = 0.02025
Banosbi BbIGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.0523 + 0.02025) - 1 - 92 - 10°® = 0.00000667
MakcumaneHbIn pasosblvi Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 0.0523 - 1/ 3600 = 0.00001453

Mpumeck: 0330 Cepa duokcud (AH2udpud cepHucmbil, CepHucmsbit 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YaenobHbii Bbibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/MmuH, (Tabn.3.7), MPR = 0.054
MpoGeroBbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.33

YaenbHble Bbibpockl 3B npu pabote Ha XOnocToM Xoay, r/MUH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.054

KoadhduumeHT, yunteiBaoLw M nposeaeHne

9KOMorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.95



MPR = K2 - MPR =0.95 - 0.054 = 0.0513

MXX =K2 - MXX =0.95 - 0.054 = 0.0513

Bbibpoc 3B npu Bblesage 1-ro aBTomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.0513 - 4 + 0.33 - 0.055 + 0.0513 - 1 = 0.2747
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBtomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.33 - 0.055 + 0.0513 - 1 = 0.0695

Banosbil BbIGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.2747 + 0.0695) - 1 - 92 - 10° = 0.00003167

MakcumanbHbIn pasoBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.2747 - 1/ 3600 = 0.0000763

Tun mawwuHbl: Npy3oBblie aBTOMOOUNKN gn3enbHble cebiwe 16 T (CHIN)

Tun Tonnuea: [usenbHoe TONNnBo

KonnuectBo pabounx gHewn B roagy, gH., DN = 92

HaunbonbLluee KonnyecTBo aBTOMOOUNEN, Bble3XKatoLMX CO CTOSIHKM B Te4eHun Jyaca, NK1 =1

O6Lw. konM4ecTBO aBTOMOOWNEN JAHHOW rPYNMbl 3a pacyeTHbI nepuod, wT., NK =1

KoadhdmumeHT Bhinycka (Bble3ga), A =1

OKOMOrMyecknin KOHTPOb NPOBOAUTCSA

Bpems nporpeBa gsuratens, mvH (tabn. 3.20), TPR =4

Bpemsi paboTbl ABuratensi Ha XonocTom xoay, MuH, TX =1

MpobGer aBToMOOMNS OT GNMKaNLLEro K Bble3ay MecTa CTOSHKM [0 Bble3aa co CTosAHKM, km, LB1 = 0.01

MpoGer aBTOMOOMNSt OT Hanbonee yaaneHHoro K Bble3y MecTa CTOSIHKM A0 Bble3aa Co CTosAHKM, km, LD1 = 0.1

Mpober aBTomobuns ot GnvkanLiero kK Bbe3ay MecTa CTOSIHKM OO0 Bbe3aa Ha CTOsIHKY, kM, LB2 = 0.01

Mpober aBTomobunst ot Hanbonee yganeHHOro OT Bbe3da MecTa CTOSIHKM 40 Bbe3da Ha CTOsHKY, kM, LD2 = 0.1

CymMapHbIv npober No TeppmuTopumn UNn NOMELLIEHUIO CTOAHKK (Bble3a), km (3.5), L1 = (LB1 +LD1) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CymMmapHbIv npober No TeppuTopmMmn UnNn NOMELLLEHUIO CTOSHKK (Bbe3a), kv (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

Mpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yenepoda, Y2apHbili 2a3) (584)

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 3

Mpo6Gerosbie BIGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 7.5

YaenbHble Bbibpockl 3B npu pabote Ha XonocTtom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =2.9

KoadhduumeHT, yunteiBaoLwmi nposeaeHne

aKorormyeckoro KoHTponsa(tatn.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR=K2-MPR=0.9-3=27

MXX =K2 - MXX=0.9-2.9=2.61

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=2.7 -4+ 7.5- 0.055 + 2.61 - 1 = 13.82
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=7.5- 0.055 + 2.61 - 1 = 3.02
Banosbiit Buibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1- (13.82 + 3.02) - 1 - 92 - 10° = 0.00155
MakcumanbeHbIn pasoBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =13.82 - 1/ 3600 = 0.00384



lMpumecn: 2732 KepocuH (6547)

YaenbHbi Boibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/MmuH, (Tabn.3.7), MPR = 0.4

Mpo6eroeble BbiIGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 1.1

YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(tabn.3.9), MXX = 0.45

KoahumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeLeHNE

aKonormyeckoro KoHTponsa(taén.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR =K2 - MPR=0.9 - 0.4 =0.36

MXX = K2 - MXX =0.9 - 0.45 = 0.405

Beibpoc 3B npu Bbie3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M7 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.36 -4 + 1.1 - 0.055 + 0.405 - 1 = 1.906
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro asTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =1.1 - 0.055 + 0.405 - 1 = 0.4655
Banosiit Beibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (1.906 + 0.4655) - 1 - 92 - 10° = 0.000218
MakcmmanbHbI pa3oBbin Boidopoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =1.906 - 1/ 3600 = 0.000529

PACYET BbIOpOCOB OKCHAOB a3oTa:

YpenbHbii BbIOpoc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (Tabn.3.7), MPR = 1

Mpob6eroBbie Bbibpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 4.5

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XOnoCcTom Xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =1

KoahbmumeHT, yunteiBaoLWmnn nposegeHne

9KOMOrm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 =1

MPR=K2-MPR=1-1=1

MXX=K2-MXX=1-1=1

Bbibpoc 3B npu Bbie3ae 1-ro aBTomooung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=1-4+4.5-0.055+1-1=15.25
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aeTomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=4.5-0.055+1-1=1.248
Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (5.25 +1.248) - 1 - 92 - 10° = 0.000598
MakcmmanbeHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 5.25 - 1/ 3600 = 0.001458

C y4yeToM TpaHcdopmaLmn OKCUAOB a3oTa nonyyYaem:

Mpumeck: 0301 Asoma (1V) duokcud (A3oma duokcud) (4)

Banosbin Beibpoc, T/rog, _M_=0.8 - M =0.8 - 0.000598 = 0.000478

MakcmumanbHbI pa3oBbin Beibpoc,r/c, GS = 0.8 - G = 0.8 - 0.001458 = 0.001166



lMpumeck: 0304 Aszom (ll) okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbin Beibpoc, T/rog, _ M_=0.13 - M =0.13 - 0.000598 = 0.0000777
MakcumanbHbIn pasoBbi Beibpoc,r/c, GS =0.13 - G =0.13 - 0.001458 = 0.0001895

lMpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Yonepod YepHbiti) (583)

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.04

Mpo6eroeble BbIGpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.4

YaenbHble Bbiopockl 3B npu paboTe Ha X0nocToM xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.04

KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

aKonoru4eckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 =0.8

MPR = K2 - MPR =0.8 - 0.04 = 0.032

MXX =K2 - MXX=0.8-0.04=0.032

Beibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomoouns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.032-4 + 0.4 - 0.055 + 0.032 - 1 =0.182
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aeTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=0.4 - 0.055 + 0.032 - 1 = 0.054
Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.182 + 0.054) - 1 - 92 - 10° = 0.0000217
MakcrumanbHbI pa3oBbin Bbiopoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 0.182 - 1/ 3600 = 0.0000506

lMpumeck: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHucmuiti, CepHucmsil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.113

MpoGeroBbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.78

YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha xonocTom xoay, I/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =0.1

KoahbmumeHT, yunteiBaoLWUNn nposeaeHne

9KOMorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR =0.95 - 0.113 = 0.1074

MXX = K2 - MXX =0.95- 0.1 =0.095

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR+ ML - L1 + MXX - TX =0.1074 - 4 + 0.78 - 0.055 + 0.095 - 1 = 0.568
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.78 - 0.055 + 0.095 - 1 = 0.138
Banosiit Buibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.568 + 0.138) - 1 - 92 - 10° = 0.000065
MakcumanbeHbIn pasoBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 0.568 - 1 / 3600 = 0.0001578

Twun mawuHbl: [py3oBble aBTOMOOMNM ansernbHble cBbiwe 16 T (CHIM)

Tun Tonnuea: [nsensHoe ToNnmneo



Konu4yectBo paboumx gHen B rogy, AH., DN = 92

Haunbonbluee KonnyecTBo aBTOMOOUNEN, Bble3XXaloLMX CO CTOSIHKM B TedeHun Yaca, NK1 =1

O6Lw. konn4ecTBO aBTOMOOMNEN JaHHOWM rPyNnbl 3a pacyeTHbIn nepuog, wT., NK =1

KoadpdmumeHT Bhinycka (Bble3ga), A =1

OKONOrM4ecknin KOHTPOIb NPOBOAMTCA

Bpemsa nporpeBa gsuratensi, MvH (tabn. 3.20), TPR =4

Bpemsi paboTbl gBuratensi Ha XonocTom xoay, MuH, TX =1

MpoGer aBToMOOMNS OT GNVKaNLLIEro K Bble3ay MecTa CTOSHKM [0 Bble3aa co CTosAHKM, kKM, LB1 = 0.01

MpoGer aBTOoMOOMNS OT Hanbonee yaaneHHoro K Bble3ay MecTa CTOSIHKM 4O Bble3aa Cco CTOsAHKM, kM, LD1 = 0.1

Mpober aBTomobuns ot Grnvkanero kK Bbe3ay MecTa CTOSIHKM OO0 Bbe3aa Ha CTOsIHKY, kM, LB2 = 0.01

Mpober aBTomobunsi ot Hanbonee yganeHHOro OT Bbe3da MecTa CTOSIHKA 40 Bbe3da Ha CTosAHKY, kM, LD2 = 0.1

CymmapHbI npober no TeppuTopumn Unmu NOMeLLEeHno CTosHKN (Bble3a), km (3.5), L1 = (LB1 + LD1) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CymMmapHbI npober no TeppuTopmn Ui NOMELLLIEHNIO CTOSIHKK (Bbe3a), km (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

lpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yanepoda, Y2apHbil 2a3) (584)

YpaenbHbii Bbibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/MmuH, (tadn.3.7), MPR = 3

Mpo6eroeble BbIGpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 7.5

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(tabn.3.9), MXX = 2.9

KoahmumeHT, yuntbiBaroLmnn npoBegeHne

aKonorn4yeckoro koHTpons(taén.3.19 [1]), K2 =0.9

MPR=K2-MPR=0.9-3=27

MXX=K2 - MXX=0.9-2.9=2.61

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBtomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=2.7-4+7.5-0.055+2.61 -1 =13.82
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro asTomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=7.5-0.055+2.61 -1 =3.02
Banosbin BbIGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK -DN - 10°=1- (13.82 + 3.02) - 1 - 92 - 10° = 0.00155
MakcmmanbeHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 =13.82 - 1/ 3600 = 0.00384

lNpumecn: 2732 KepocuH (654*)

YaenbHbi Bibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/MmuH, (Taén.3.7), MPR = 0.4
lMpo6Gerosble BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 1.1

YpaenoHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.45

KoappmumeHT, yumteiBaoLWUN npoBeaeHne

9KOnorm4yeckoro KoHTponsa(tatn.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR =K2 - MPR=0.9-0.4=0.36



MXX =K2 - MXX=0.9-0.45 = 0.405

Beibpoc 3B npu Bbie3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.36 -4 + 1.1 - 0.055 + 0.405 - 1 = 1.906
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro astomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=1.1 - 0.055 + 0.405 - 1 = 0.4655

Banosbii BbiGpoc 3B, T/rop (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (1.906 + 0.4655) - 1 - 92 - 10° = 0.000218

MakcumanbHbI pa3osbit Boidbpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 1.906 - 1/ 3600 = 0.000529

PACYET BbIOpoCOB OKCMOOB a3oTa:

YpenbHbii BbIOpoc 3B npu nporpese asuratens, r/mvH, (tabn.3.7), MPR = 1

Mpob6eroBbie Bbibpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 4.5

YpaenbHble Bblopockl 3B npu paboTe Ha XonocToM xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =1

KoahbmumeHT, yunTeiBaOWUN NnpoBegeHne

aKonoru4eckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2=1

MPR=K2-MPR=1-1=1

MXX=K2-MXX=1-1=1

Bbibpoc 3B npu Bbie3age 1-ro aBtomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=1-4+4.5-0.055+1-1=15.25
Beibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2+ MXX - TX=4.5-0.055+1-1=1.248
Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (5.25 +1.248) - 1 - 92 - 10° = 0.000598
MakcumanbHbIn pasoBbii Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =5.25 - 1/ 3600 = 0.001458

C y4yeToM TpaHchopMaLMn OKCUAOB a3oTa nonyyaem:

lpumeck: 0301 Asoma (IV) duokcud (A3oma duokcud) (4)

Banosbin BbIbpocC, T/rog, _ M_=0.8 - M =0.8 - 0.000598 = 0.000478
MakcumanbHbIn pa3oBbli Beibpoc,r/c, GS =0.8 - G =0.8 - 0.001458 = 0.001166

Mpumecn: 0304 Azom () okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbin BeiGpoc, T/roq, _M_=0.13 - M =0.13 - 0.000598 = 0.0000777
MakcumanbHbI pa3oBbln Belbpoc,r/c, GS = 0.13 - G =0.13 - 0.001458 = 0.0001895

Mpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Yarnepod YyepHbit) (583)

YaenbHbivi BbIGpoc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.04
Mpo6Gerosbie BbIGpockl 3B, r/km, (Ta6n.3.8), ML = 0.4
YpaenoHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XorocTom Xoay, r/MuH,



(Tabn.3.9), MXX = 0.04

KoahumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeLeHNE

aKonoru4eckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 =0.8

MPR = K2 - MPR =0.8 - 0.04 = 0.032

MXX = K2 - MXX =0.8 - 0.04 = 0.032

Beibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomoouns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.032-4 + 0.4 - 0.055 + 0.032 - 1 = 0.182
Bbibpoc 3B npu Bvesae 1-ro asTomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=0.4 - 0.055+ 0.032 - 1 = 0.054

Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.182 + 0.054) - 1 - 92 - 10° = 0.0000217

MakcrumanbHbI pa3oBbin Bbibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 =0.182 - 1/ 3600 = 0.0000506

Mpumeck: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHucmbili, CepHucmsbil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YaenbHbii Boibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/mvH, (Tabn.3.7), MPR = 0.113

Mpob6erobie BbIGpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.78

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =0.1

KoahbmumeHT, yunteiBaoLWKUN NnpoBeaeHne

aKonormyeckoro KoHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR =K2 - MPR =0.95 - 0.113 =0.1074

MXX = K2 - MXX =0.95 - 0.1 = 0.095

Bbibpoc 3B npu Bbie3age 1-ro asTomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.1074 - 4 + 0.78 - 0.055 + 0.095 - 1 = 0.568
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBtomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.78 - 0.055 + 0.095 -1 =0.138
Banosbil BbiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.568 + 0.138) - 1 - 92 - 10° = 0.000065
MakcmumanbeHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.568 - 1/ 3600 = 0.0001578

Twvn mawwuHbl: [py3oBble aBTOMOOMNY AnsernbHble cebiwe 2 Ao 5 T (CHIM)

Twn Tonnuea: [lusenbHoe TONnnMBo

Konnyectso pabouunx gHen B rogy, AH., DN = 92

Haunbonbluee konnyecTBO aBTOMODUNEN, Bble3XaloLLMX CO CTOAHKN B Te4eHun Yaca, NK1 =1

O6w,. konnyecTBo aBTOMObBUNEN AAHHOM rPYNMbl 3a pacyeTHbIM nepuogd, wT., NK = 1

KoadbdumumeHT Bbinycka (Bblesga), A =1

OKONOrM4ecknin KOHTPOIb NPOBOAMNTCSA

Bpemsa nporpeBa gsuratens, muH (tabn. 3.20), TPR =4

Bpemsi paboTbl ABuratensi Ha XonocTom xoay, MuH, TX =1

Mpober aBTomMobUNs oT GrvkanLiero K Bble3ay MecTa CTOSIHKM 0 Bble3aa Co CTOsIHKK, KM, LB1 = 0.01
MpoGer aBToMO6MNs OT Hanbonee yaaneHHOro K Bble3dy MecTa CTOSHKM A0 Bble3aa Co CTOosAHKM, km, LD1 = 0.1
MpoGer aBToMOOMNS OT GRVKaNLLIEro K Bbe3ay MecTa CTOSHKM 00 Bbe3aa Ha CTOsIHKY, kM, LB2 = 0.01



MpobGer aBToMOOMNS OT Hanbonee yaaneHHOro OT Bbe3aa MecTa CTOsIHKM A0 Bbe3aa Ha CTOsIHKY, kM, LD2 = 0.1
CymmapHbI npober no TeppuTopuu U NOMeLLEHN0 CToAHKN (Bble3a), kM (3.5), L1 = (LB1 + LD1) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CyMmapHbI npober no TeppmuTopmn UM NOMELLIEHNIO CTOSIHKK (Bbesa), km (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

IMpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yanepoda, YeapHbil 2a3) (584)

YaenbHbii Boibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/mvH, (t1abn.3.7), MPR = 1.9

Mpo6eroeble BbIGpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 3.5

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(tabn.3.9), MXX =1.5

KoahmumeHT, yunteiBaoWKUNn nposegeHne

aKonormyeckoro KoHTponsa(taén.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR=K2-MPR=0.9-19=1.71

MXX=K2-MXX=0.9-15=1.35

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=1.71-4+3.5-0.055+1.35-1=8.38
Beibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=3.5- 0.055+1.35-1=1.543
Banosbiit Boibpoc 3B, T/rop (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (8.38 + 1.543) - 1 - 92 - 10° = 0.000913
MakcrumanbHbI pa3oBbint Bbiopoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 8.38 - 1/ 3600 = 0.00233

lMpumecn: 2732 KepocuH (654*)

YpaenbHbi Bibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/MuH, (tadbn.3.7), MPR = 0.3

MpoGeroBbie BbiGpockl 3B, r/km, (Ta6n.3.8), ML = 0.7

YpaenoHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.25

KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

3KOorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR =K2 - MPR =0.9 - 0.3 =0.27

MXX =K2 - MXX=0.9-0.25=0.225

Bbibpoc 3B npu Beie3age 1-ro aBTomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.27 - 4 + 0.7 - 0.055 + 0.225 - 1 = 1.344
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX = 0.7 - 0.055 + 0.225 - 1 = 0.2635
Banosbil BbiGpoc 3B, T/rop (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (1.344 + 0.2635) - 1 - 92 - 10° = 0.000148
MakcumanbHbI pasoBbin Bolbpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 1.344 - 1/ 3600 = 0.000373

PACUYET BbIGpOCOB OKCMAOB a3oTa:

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.5
Mpo6Gerosbie BbIGpockl 3B, r/km, (Ta6n.3.8), ML = 2.6



YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.5

KoahmumeHT, yumteiBaoLWKUN npoBeaeHne

3Konorn4eckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2=1

MPR=K2-MPR=1-05=0.5

MXX=K2-MXX=1-05=0.5

Bbibpoc 3B npu Bbie3age 1-ro aBtomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.5-4+2.6 - 0.055+ 0.5 -1 =2.643
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomoouns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=2.6 - 0.055+ 0.5- 1 =0.643

Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (2.643 + 0.643) - 1 - 92 - 10° = 0.0003023
MakcumanbeHbIn pasoBbivi Beiopoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 2.643 - 1/ 3600 = 0.000734

C y4yeToM TpaHcdopmaLMn OKCUAO0B a3oTa nonyyaem:

lMpumeck: 0301 Asoma (IV) duokcud (A3oma duokcud) (4)

Banosbin BeIOpoc, T/rog, M_=0.8 - M =0.8 - 0.0003023 = 0.000242

MakcumanbHbIn pa3oBbi Beibpoc,r/c, GS = 0.8 - G =0.8 - 0.000734 = 0.000587

lpumeck: 0304 Azom (ll) okcud (A3oma okcud) (6)

Banoswin BeiOpoc, T/rog, M =0.13-M=0.13 - 0.0003023 = 0.0000393
MakcumanbHbIn pa3oBblv Beibpoc,r/c, GS =0.13 - G =0.13 - 0.000734 = 0.0000954

lpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Y2rnepod YepHbill) (583)

YpaenbHbi Bibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/MmuH, (Tabn.3.7), MPR = 0.02

MpoGeroBbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.2

YpaensHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XonocTom Xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.02

KoahbmumeHT, yunTeiBaoLWKUNn NnpoBegeHne

3KOnorm4eckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.8

MPR = K2 - MPR =0.8 - 0.02 =0.016

MXX=K2 - MXX=0.8-0.02=0.016

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.016 - 4 + 0.2 - 0.055 + 0.016 - 1 = 0.091
Bbi6poc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.2 - 0.055 + 0.016 - 1 = 0.027
Banosbiit Buibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.091 + 0.027) - 1 - 92 - 10° = 0.00001086
MakcumanbeHbIn pasoBbin Bibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 0.091 - 1/ 3600 = 0.0000253



IMpumeck: 0330 Cepa duokcud (AH2udpud cepHucmbil, CepHucmelit 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YaenbHbi Boibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/mvH, (t1abn.3.7), MPR = 0.072

Mpob6eroBbie BbIbpock! 3B, r/km, (Tadn.3.8), ML = 0.39

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.072

KoahumumeHT, yuntbiBaoLnn npoBeaeHne

aKonorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR =0.95 - 0.072 = 0.0684

MXX = K2 - MXX =0.95 - 0.072 = 0.0684

Bbibpoc 3B npwu Bole3age 1-ro aBtomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1 + MXX - TX=0.0684 - 4 + 0.39 - 0.055 + 0.0684 - 1 = 0.3635
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX = 0.39 - 0.055 + 0.0684 - 1 = 0.0899
Banosbilit Buibpoc 3B, T/rop (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.3635 + 0.0899) - 1 - 92 - 10° = 0.0000417
MakcmumanbHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.3635 - 1/ 3600 = 0.000101

Tun mawwuHbl: 'py3oBblie aBTOMOOMNK guaernbHble cebiwe 2 4o 5 1 (CHIN)

Twn Tonnmnea: [InsenbHoe Tonnmeo

Konu4yectBo paboymx gHen B rogy, AH., DN = 92

Haunbonbluee konnyecTBO aBTOMODUNEN, Bble3XXaloLLIMX CO CTOAHKM B TedeHun Yaca, NK1 =1

O6L. koNM4ecTBO aBTOMOOWNEN OAHHOW rPyNMbl 3a pacyeTHbI nepuod, wT., NK =1

KoadbdumumeHT Bbinycka (Bblesga), A =1

OKONOrM4Yecknin KOHTPOIb NPOBOANTCSH

Bpems nporpeBa gsuratens, MuH (tabn. 3.20), TPR =4

Bpemsi paboTbl ABuratenst Ha XonocTom xoay, MuH, TX =1

MpoGer aBTOMOOMNS OT GNVKaNLLEro K Bble34y MecTa CTOSHKM [0 Bble3aa co CTosHkM, kM, LB1 = 0.01

MpobGer aBToMO6MNs OT Hanbonee yaaneHHOro K Bble3dy MecTa CTOSIHKM 4O Bble3ga Co CTOsSHKM, KM, LD1 = 0.1

MpobGer aBToMObMNS OT GvKanLwero K Bbe3ay MecTta CTOSHKM 0 Bbe3aa Ha CTOsHKY, kM, LB2 = 0.01

Mpober asTomobuns ot Hanbonee yganeHHoOro OT Bbe3a MecTa CTOSHKM A0 Bbe3da Ha CTOSAHKY, kM, LD2 = 0.1

CymMmapHbIv npober No TeppuTopmm U NOMELLIEHNIO CTOSIHKM (Bble3a), km (3.5), L1 =(LB1 +LD1) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CymmapHbIvi npober no TeppuTopumn Nnu NOMeELLEHUI0 CTOAHKN (Bbe3a), km (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 = (0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

Mpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yanepoda, Y2apHbil 2a3) (584)

YpaenbHbi Boibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/MuH, (tadbn.3.7), MPR = 1.9
MpoberoBbie BbIbpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 3.5

YpaenoHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XorocTom Xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 1.5



KoahumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

aKonormyeckoro KoHTponsa(taén.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR=K2-MPR=0.9-19=1.71

MXX=K2-MXX=0.9-15=1.35

Bbi6poc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=1.71-4+3.5-0.055+1.35-1=8.38
Beibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=3.5- 0.055+1.35-1=1.543

Banosbilit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (8.38 + 1.543) - 1 - 92 - 10° = 0.000913

MakcrumanbHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 8.38 - 1/ 3600 = 0.00233

lpumecn: 2732 KepocuH (654*)

YpaenbHbii BbIOpoc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.3

Mpob6erosbie BbIGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.7

YpaenbHble Bblopockl 3B npu pabote Ha XonocTtom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.25

KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

aKonoru4eckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 =10.9

MPR =K2 - MPR=0.9-0.3=0.27

MXX =K2 - MXX=0.9-0.25=0.225

Bbibpoc 3B npu Beie3age 1-ro aBTomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.27 - 4 + 0.7 - 0.055 + 0.225 - 1 = 1.344
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aeTomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.7 - 0.055 + 0.225 - 1 = 0.2635
Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (1.344 + 0.2635) - 1 - 92 - 10° = 0.000148
MakcumanbHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 1.344 - 1/ 3600 = 0.000373

PACYET BbIOpOCOB OKCMOOB a3oTa:

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.5

Mpo6Gerosbie BIGpockl 3B, r/km, (Ta6n.3.8), ML = 2.6

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XOnoCcToOM Xoay, r/MUH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.5

KoadhduumeHT, yunteiBaoLwmi nposeaeHne

3Korormyeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 =1

MPR=K2-MPR=1-05=0.5

MXX=K2 -MXX=1-05=0.5

Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.5-4+2.6 - 0.055+ 0.5 -1 =2.643
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro asTomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =2.6 - 0.055+ 0.5 -1 =0.643
Banosbii BbIGpoc 3B, T/roa (3.7), M= A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (2.643 + 0.643) - 1 - 92 - 10° = 0.0003023
MakcumanbeHbIn pasoBbin Bibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 2.643 - 1/ 3600 = 0.000734



C y4yeToM TpaHcopmaLMn OKCUAOB a3oTa Nnonyyaem:

lMpumeck: 0301 Azoma (IV) duokcud (A3oma duokcud) (4)

Banosbinn BeIOpoc, T/rog, M_=0.8 - M =0.8 - 0.0003023 = 0.000242
MakcumanbHbIn pasoBbli Beibpoc,r/c, GS = 0.8 - G =0.8 - 0.000734 = 0.000587

lpumeck: 0304 Azom (Il) okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbii BeIOpoC, T/roa, _M_=0.13 - M =0.13 - 0.0003023 = 0.0000393
MakcrMmanbHbI pa3oBbin Bbibpoc,r/c, GS =0.13 - G =0.13 - 0.000734 = 0.0000954

lMpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Y2nepod YepHbiil) (583)

YpaenbHbii BbIopoc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.02

Mpob6eroskie BbiIGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.2

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.02

KoahbmumeHT, yunTeiBaoLWUNn npoBegeHne

9KOMorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 =0.8

MPR =K2 - MPR =0.8 - 0.02 = 0.016

MXX =K2 - MXX =0.8 - 0.02 = 0.016

Bbibpoc 3B npu Bbie3age 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.016 - 4 + 0.2 - 0.055 + 0.016 - 1 = 0.091
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro asTomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.2 - 0.055 + 0.016 - 1 = 0.027
Banosbiit Buibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.091 + 0.027) - 1 - 92 - 10° = 0.00001086
MakcumanbeHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.091 - 1/ 3600 = 0.0000253

Mpumecn: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHucmbiti, CepHucmabili 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.072
Mpoberosbie BbIGpoCk! 3B, r/km, (Tadn.3.8), ML = 0.39

YaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha X0nocToM xoay, r/MUH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.072

KoapumumeHT, yuntbiBaoLnn npoeeaeHne

aKonornyeckoro koHTponsa(ta6n.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR =0.95 - 0.072 = 0.0684

MXX = K2 - MXX =0.95 - 0.072 = 0.0684



Bbibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 = MPR - TPR + ML - L1 + MXX - TX =0.0684 - 4 + 0.39 - 0.055 + 0.0684 - 1 = 0.3635
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 = ML - L2 + MXX - TX = 0.39 - 0.055 + 0.0684 - 1 = 0.0899

Banosbilit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.3635 + 0.0899) - 1 - 92 - 10° = 0.0000417

MakcumanbeHbIn pasoBbii Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 0.3635 - 1/ 3600 = 0.000101

Tun mawwmHbl: TpakTop (Myc), N ABC go 20 kBT

Bua Tonnuea: agnsensHoe TOnsMBo

TemnepaTypa Bo3ayxa 3a pacyeTHbIn nepuog, rpag. C, T = 22.27

Konnyecteo pabounx gHen B nepuoge, DN = 92

O6Lee kON-BO OPOXHBLIX MaLLUMH AaHHOW rpynnbl, WwT., NK = 1

KoadbdumumeHT Bbinycka (Bblesga), A =1

Hanbonbluee KonM4ecTBO JOPOXKHbBIX MALUUH , BbIEXKAOLLMX CO CTOSIHKM B Te4eHMmM Yaca,wT, NK1 =1
Bpewms nporpesa malwuvH, MuH, TPR = 2

Bpems paboTbl MalumH Ha xon. xogy, MuH, TX = 1

Bpemsa paboTbl nyckoBoro asuratens, MuH, TPU = 1

Bug Tonnmea ansa nyckoeoro asuratens: 6eH3MH HE3ATUNNPOBAHHbIN

MpobGer mawwnHbl OT BnvkanLlero K Bble3ay MecTa CTOSIHKM A0 Bble3aa Co CTOsiHKK, kM, LB1 = 0.01

Mpober mawnHbl OT Hanbonee yganeHHoro K Bble3gy MecTa CTOSHKM 4O Bble3ga Co CTOsAHKM, km, LD1 = 0.1

MpobGer mawwnHbl OT BnvkanLero K Bbe3ay MecTa CTOSHKM A0 Bbesfa Ha CTOSHKY, kM, LB2 = 0.01

Mpober mawunHbl OT Hanbonee yganeHHoOro oT Bbe3fa MecTa CTOSHKN 00 Bbe3aa Ha CTOSAHKY, kM, LD2 = 0.1

CymMmapHbIv npober No TeppuTopmMmn Unn NOMELLLEHUIO CTOSHKKM (Bbe3a), kv (3.5), L1 =(LB1 +LD1)/2=(0.01 + 0.1) / 2 =0.055
CymMmapHbIv npober No TeppuTopumn U NOMELLIEHNIO CTOSIHKM (Bble3a), km (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 = (0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CKOpOCTb ABWXXEHUSA MaLUMH NO TeppuTopuun, kM/yac(tabn.4.7 [2]), SK =5

Bpemsi ABMXXEHWUSI MaLLVH MO TEPPUTOPUM CTOSHKU Npu Bblesae, MuH, TV1 =L1/SK - 60 =0.055/5 - 60 = 0.66

Bpemsi ABMXXEHNSI MaLLVH MO TEPPUTOPUM CTOSIHKU Npu Bo3Bpate, MnH, TV2=L2/SK - 60 =0.055/5 - 60 = 0.66

Mpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yernepoda, Y2apHbili 2a3) (584)

YaoenbHbIv BbIGPOC OT NyckoBoro Asuratens, r/mmH(tabn.4.1 [2]), MPU =0

YaenbHbi BLIGPOC MaLLnH nNpu nporpese, r/MuH, (Tabn. 4.5 [2]), MPR = 0.5

YaenbHbi BLIBPOC MaLUWH Ha xon. xoay, r/MuH, (tabn. 4.2 [2]), MXX = 0.45

MpoGeroBbin BEIGPOC MaLIMH Npu ABWXEHWM, I/MUH, (Tabn. 4.6 [2]), ML = 0.24

Bbi6poc 1 mawwuHbl npu Bolesge, r (4.1), M1 =MPR - TPR+ ML - TV1 + MXX - TX=0.5-2+0.24 - 0.66 + 0.45- 1 =1.61
Bbibpoc 1 mawmHbl npu Bo3BpaweHun, 1 (4.2), M2 =ML - TV2 + MXX - TX =0.24 - 0.66 + 0.45 - 1 = 0.608

Banosbiii BbIGpoc 3B, T/rop (4.3), M= A - (M1 +M2) - NK - DN/10° =1 - (1.61 + 0.608) - 1 - 92 / 10° = 0.000204



MakcumanbeHbIn pas3oBbli BeiGpoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1/3600=1.61 -1/ 3600 =0.000447

lMpumecn: 2732 KepocuH (654*)

YpaenbHbii BbIOPOC OT NyckoBOro Asuratens, r/muH(taén.4.1 [2]), MPU =0

YaenbHbI BbIBPOC MalLvH npu nporpese, r/MuH, (Tabn. 4.5 [2]), MPR = 0.06

YaenbHbii BbIOPOC MaLUUH Ha Xorn. xo4y, r/MuH, (tabn. 4.2 [2]), MXX = 0.06

MpoGeroBbin BIGPOC MAaLIMH Npu ABWXKEHWU, I/MUH, (Tabn. 4.6 [2]), ML = 0.08

Bbibpoc 1 mawwmHbl npu Bolesge, 1 (4.1), M1 =MPR - TPR+ ML - TV1 + MXX - TX=0.06 -2 + 0.08 - 0.66 + 0.06 - 1 = 0.233
Bbibpoc 1 mawmHbl npu Bo3BpaweHuu, 1 (4.2), M2=ML - TV2 + MXX - TX =0.08 - 0.66 + 0.06 - 1 =0.1128

Banosbiit BoiGpoc 3B, T/roa (4.3), M=A - (M1 +M2) - NK - DN /10° =1 - (0.233 + 0.1128) - 1 - 92/ 10° = 0.0000318
MakcrmanbHbI pa3oBbii Bbiopoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.233 - 1/ 3600 = 0.0000647

PACYET BbIGpoCOB OKCHAOB a3oTa

YpaenbHbii BbIOPOC OT NyckoBOro Asuratens, r/mumH(taén.4.1 [2]), MPU =0

YaenbHbI BbIBPOC MalLVH npuy nporpese, r/MuH, (Tabn. 4.5 [2]), MPR = 0.09

YaenbHbi BBIOPOC MaLLWH Ha Xorn. xo4y, r/MuH, (tabn. 4.2 [2]), MXX = 0.09

MpoberoBbi BLIGPOC MaLLMH NPU ABMXEHUU, I/MuH, (Tabn. 4.6 [2]), ML = 0.47

Bbibpoc 1 mawuHbl npu Bolesae, r (4.1), M1 =MPR - TPR+ ML - TV1 + MXX - TX=0.09 - 2 + 0.47 - 0.66 + 0.09 - 1 = 0.58
Bbibpoc 1 mawwuHbl npu Bo3BpaweHun, 1 (4.2), M2 =ML - TV2 + MXX - TX=0.47 - 0.66 + 0.09 - 1 =0.4

Banosbiit Buibpoc 3B, T/roa (4.3), M=A - (M1 +M2) - NK - DN/10°=1 - (0.58 + 0.4) - 1 - 92/ 10° = 0.0000902
MakcumanbeHbIn pa3osbli BeIGpoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 =0.58 - 1/ 3600 = 0.000161

C yyeTom TpaHcopmaumum oKCMaoB asoTa nonyyaem:

Mpumecn: 0301 Azoma (IV) Quokcud (A3zoma Auokcud) (4)

Banosbin BeiGpoc, T/roa, _M_=0.8 - M =0.8 - 0.0000902 = 0.0000722
MakcumanbHbI pa3oBbln Beibpoc,r/c, GS = 0.8 - G = 0.8 - 0.000161 = 0.0001288

Mpumecs: 0304 Asom (ll) okcud (A3oma okcud) (6)




Banosbin BeiOpoC, T/rog, M_=0.13 - M =0.13 - 0.0000902 = 0.00001173

MakcrumanbHbI pa3oBbin Beibpoc,r/c, GS =0.13 - G =0.13 - 0.000161 = 0.00002093

lMpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Y2nepod YepHbiil) (583)

YpaenbHbii BbIOPOC OT NyckoBOro Asuratens, r/muH(taén.4.1 [2]), MPU =0

YaenbHbI BbIBPOC MalLvH npu nporpese, r/MuH, (Tabn. 4.5 [2]), MPR = 0.01

YaenbHbii BBIOPOC MaLUMH Ha Xorn. xo4y, r/MuH, (Tabn. 4.2 [2]), MXX = 0.01

MpoGeroBbin BEIGPOC MaLIMH Npu ABWXKEHWM, I/MUH, (Tabn. 4.6 [2]), ML = 0.05

Bbibpoc 1 mawwmHbl npu Bole3ge, 1 (4.1), M1 =MPR - TPR+ ML - TV1 + MXX - TX=0.01-2+0.05-0.66 + 0.01 - 1 =0.063
Bbibpoc 1 malumHbl npu Bo3BpaleHuu, 1 (4.2), M2 =ML - TV2 + MXX - TX =0.05 - 0.66 + 0.01 - 1 = 0.043

Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (4.3), M=A - (M1 +M2) - NK - DN /10° =1 - (0.063 + 0.043) - 1 - 92/ 10° = 0.00000975
MakcrmanbHbI pa3oBbii Bbiopoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.063 - 1/ 3600 = 0.0000175

Mpumeck: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHucmuiti, CepHucmsil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YpaenbHbii BbIOPOC OT NyckoBOro Asuratens, r/mumH(tadn.4.1 [2]), MPU =0

YaenbHbI BbIBPOC MaLLVH Npu nporpeee, r/MuH, (Tabn. 4.5 [2]), MPR = 0.018

YaenbHbii BBIOPOC MaLLWH Ha Xorn. xoay, r/MuH, (Tabn. 4.2 [2]), MXX = 0.018

MpoberoBbii BLIGPOC MaLLMH NPU ABMXEHUU, r/MuH, (Tabn. 4.6 [2]), ML = 0.036

Bbibpoc 1 mawuHbl npu Bolesge, 1 (4.1), M1 =MPR - TPR + ML - TV1 + MXX - TX=0.018 - 2 + 0.036 - 0.66 + 0.018 - 1 = 0.0778
Bbibpoc 1 mawwuHbl npu Bo3BpaweHun, 1 (4.2), M2 =ML - TV2 + MXX - TX = 0.036 - 0.66 + 0.018 - 1 = 0.0418

Banosbii BuiGpoc 3B, T/rop (4.3), M=A - (M1 +M2) - NK - DN/10°=1 - (0.0778 + 0.0418) - 1 - 92/ 10° = 0.000011
MakcumanbeHbIn pa3osbli BeIGpoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =0.0778 - 1/ 3600 = 0.0000216

lMpumeck: 2704 GeH3uH (HedhmsiHOU, ManocepHUcmbIti) /8 nepecyeme Ha yanepod/ (60)

YaenbHblv BLIBPOC OT NyckoBOro Asuratens, r/MuH(tatn.4.1 [2]), MPU =0
Bbibpoc 1 mawwuHbel npu Bolesge, r, M1 =MPU - TPU=0-1=0
Bbibpoc 1 malumHbl Npu Bo3BpaLleHuu, r, M2 =0

Banosiit BiGpoc 3B, T/roa (4.3), M=A - (M1 +M2) - NK-DN/10°=1-(0+0)-1-92/10°=0
MakcumanbHbIn pa3osbli BeiGpoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1/3600=0-1/3600=0



Tun mawwuHbl: 'py3oBbie aBTOMOOMNN guaernbHble cebiwe 5 0o 8 T (CHIN)

Twvn Tonnuea: [lusenbHoe TONmnnMBo

Konu4yectBo paboumx gHen B roay, aH., DN = 92

Hanbonbllee KonM4yecTBO aBTOMOOMIEN, BbIE3XKAOLMX CO CTOSIHKM B TedeHun Yaca, NK1 =1

O6Lw. konn4ecTBO aBTOMOOMEN JAHHOWM rPyNnbl 3a pacydeTHbIn nepuog, wT., NK =1

KoadbdumumeHT Bbinycka (Bblesga), A =1

OKONOrM4ecknin KOHTPOsb NPOBOAMUTCSA

Bpemsi nporpesa gsuratens, muH (tabn. 3.20), TPR =4

Bpemsi paboTbl ABuratensi Ha XonocTom xoay, MuH, TX =1

MpobGer aBToMOOMNS OT GNMKaNLLEro K Bble3ay MecTa CTOSHKM [0 Bble3aa co CTosHkM, kM, LB1 = 0.01

Mpober aBTomobunst ot Hanbonee yganeHHOro K Bble3ay MecTa CTOSIHKM OO Bble3fa Co CTOsIHKK, kv, LD1 = 0.1

Mpober aBTomobuUns ot GnvkanLiero kK Bbe3ay MecTa CTOSIHKM OO0 Bbe3aa Ha CTOsIHKY, kM, LB2 = 0.01

MpobGer aBToMOOMNS OT Hanbonee yaaneHHoro OT Bbe3aa MecTa CTOsIHKM 0 Bbesfa Ha CTOsHKY, kM, LD2 = 0.1

CymmapHbI npober no TeppuTopuun U NOMeLLEeHno CToaHKK (Bble3a), km (3.5), L1 = (LB1 +LD1) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CyMmapHbI npober no TeppuToOpmn Ui NOMELLIEHNIO CTOSIHKK (Bbesa), km (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

lpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yanepoda, Y2apHbil 2a3) (584)

YaenbHbivi BbI6poc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 2.8

Mpoberosbie BbIGpoCkl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 5.1

YpaenoHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 2.8

KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

aKonornyeckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 =0.9

MPR =K2 - MPR =0.9 - 2.8 = 2.52

MXX=K2 - MXX=0.9-2.8=2.52

Buibpoc 3B npu Bble3ge 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=2.52-4+5.1-0.055+2.52-1=12.88
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aeTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=5.1-0.055+252-1=2.8
Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1- (12.88 + 2.8) - 1 - 92 - 10° = 0.001443
MakcumanbeHbI pasoBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 =12.88 - 1/ 3600 = 0.00358

lpumeck: 2732 KepocuH (654*)

YaenbHbiv BbIGpoc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.38
MpoGerosbie BbIGpockl 3B, r/km, (Ta6n.3.8), ML = 0.9
YpaenoHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha XorocTom Xoay, r/MuH,



(Tabn.3.9), MXX = 0.35

KoahumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeLeHNE

aKonorn4eckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 =0.9

MPR =K2 - MPR =0.9 - 0.38 = 0.342

MXX =K2 - MXX=0.9 - 0.35=0.315

Beibpoc 3B npu Bble3ae 1-ro asTomoouns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.342-4+ 0.9 - 0.055+ 0.315-1=1.733
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro asTomobung, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=0.9 - 0.055 + 0.315 - 1 = 0.3645

Banosbiit Boibpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (1.733 + 0.3645) - 1 - 92 - 10° = 0.000193

MakcumanbeHbIn pasoBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =1.733 - 1/ 3600 = 0.000481

PACYET BbIOpOCOB OKCHAOB a3oTa:

YaenbHbii Boibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/mvH, (t1abn.3.7), MPR = 0.6

Mpob6eroBbie Bbibpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 3.5

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.6

KoahbmumeHT, yunteiBaoLWKUN NnpoBeaeHne

aKonorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 =1

MPR=K2-MPR=1-0.6=0.6

MXX=K2-MXX=1-0.6=0.6

Bbibpoc 3B npu Bbie3age 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.6 -4+ 3.5-0.055+0.6 - 1 =3.19
Bribpoc 3B npu Bbe3age 1-ro astomobuna, rpamm, M2=ML - L2+ MXX - TX=3.5-0.055+ 0.6 - 1 =0.793
Banosbil BbiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (3.19 + 0.793) - 1 - 92 - 10° = 0.0003664
MakcmmanbeHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 3.19 - 1 / 3600 = 0.000886

C y4yeToM TpaHcdopMaLMn OKCUAOB a3oTa nonyyaem:

lpumeck: 0301 Asoma (IV) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbin BeiOpoc, T/rog, _ M_=0.8 - M =0.8 - 0.0003664 = 0.000293

MakcumanbHbIN pa3oBbii Beibpoc,r/c, GS = 0.8 - G = 0.8 - 0.000886 = 0.000709

Mpumecn: 0304 Azom (Il) okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbin Beibpoc, T/rog, _M_=0.13 - M =0.13 - 0.0003664 = 0.0000476
MakcumanbeHbI pasoBbln Belbpoc,r/c, GS = 0.13 - G =0.13 - 0.000886 = 0.0001152

Mpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Yanepod YyepHbit) (583)




YaenbHbivi BbIOpoc 3B npu nporpese gsuratens, r/muH, (tabn.3.7), MPR = 0.03

Mpob6eroBbie BbIbpock! 3B, r/km, (Tadn.3.8), ML = 0.25

YaenbHble Bblbpockl 3B npu paboTe Ha X0nocToM xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.03

KoahumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeLeHNE

aKonorn4eckoro koHTpons(tabn.3.19 [1]), K2 =0.8

MPR =K2 - MPR =0.8 - 0.03 = 0.024

MXX =K2 - MXX =0.8 - 0.03 =0.024

Bbibpoc 3B npu Belesage 1-ro asTomobung, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.024 - 4 + 0.25 - 0.055 + 0.024 - 1 = 0.1338
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aeTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.25 - 0.055 + 0.024 - 1 = 0.03775
Banosbii BbiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.1338 + 0.03775) - 1 - 92 - 10° = 0.00001578
MakcmmanbeHbI pasoBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.1338 - 1/ 3600 = 0.0000372

lMpumeck: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHUcmbIti, CepHUcmbil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YaenbHbi Bibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/muH, (Tadn.3.7), MPR = 0.09

Mpo6GeroBkie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 0.45

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX = 0.09

KoahbmumeHT, yumTeiBaoLWmUn nposegeHne

aKonornyeckoro koHTponsa(ta6n.3.19 [1]), K2 = 0.95

MPR = K2 - MPR = 0.95 - 0.09 = 0.0855

MXX = K2 - MXX = 0.95 - 0.09 = 0.0855

Bribpoc 3B npu Bole3ge 1-ro aBtomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR + ML - L1 + MXX - TX =0.0855 - 4 + 0.45 - 0.055 + 0.0855 - 1 = 0.452
Buibpoc 3B npu Bbesage 1-ro astomobuna, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX =0.45 - 0.055 + 0.0855 - 1 =0.1103
Banosbin BbiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.452 + 0.1103) - 1 - 92 - 10° = 0.0000517
MakcmumanbeHbI pa3oBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 0.452 - 1/ 3600 = 0.0001256

Twun mawwmHbl: Tpaktop (M), N ABC = 101 - 160 kBT

Bug Tonnuea: gusenbHoe TONMMBO

TemnepaTypa BO3ayxa 3a pacyeTHbIn nepuog, rpag. C, T = 22.27

Konnuecteo pabouunx gHen B nepuoge, DN = 92

OO6wwee KOn-BO AOPOXHbIX MALIMH AaHHOW rpynnbl, wT., NK = 1

KoadbdumumeHT Bbinycka (Bblesga), A =1

Hanbonbluee KonM4ecTBO JOPOXHbBIX MALUUH , BblE3XKAOLLMX CO CTOSIHKM B Te4eHMmn Yaca,wT, NK1 =1
Bpewms nporpeBa malwuvH, MuH, TPR = 2

Bpemsa paboTbl MalmH Ha xon. xo4y, MuH, TX =1



Bpemsa paboTbl nyckoBoro asuratens, MuH, TPU = 1
Bug Tonnuea ansa nyckosoro Apuratens: 6eH3vH He3TUNMPOBAHHbIV

Mpober mawnHbl OT GNMKanLEro K Bble3ny Mecta CTOSHKM A0 Bble3ga Co CTOSAHKM, kM, LB1 = 0.01

MpobGer mawwnHbl OT Hanbornee yganeHHoro K Bble3ay MecTa CTOsIHKM A0 Bble3aa Co CTOsIHKK, kM, LD1 = 0.1

MpobGer mawwnHbl OT BnvkanLero K Bbe3ay MecTa CTOSIHKM 0 Bbe3fa Ha CTOsHKY, km, LB2 = 0.01

MpobGer mawwnHbl OT Hanboree yaaneHHoro OT Bbe3fa MecTa CTOSIHKM 40 Bbe3da Ha CTOsHKY, KM, LD2 = 0.1

CymmapHbI npober No TeppuTopuun NNy NOMELLEHUIO CTOSHKK (Bbe3a), km (3.5), L1 = (LB1 +LD1)/2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CymmapHbIvi npober no TeppuTopumn NN NOMeELLEeHN0 CTOAHKN (Bble3a), km (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 = (0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CKopOCTb ABWXEHUS MaLUWH MO TeppuTopumn, km/yac(tabn.4.7 [2]), SK =5

Bpemsi ABMXXEHNSI MaLLVH MO TEPPUTOPUM CTOSIHKU Npu Bble3ae, MuH, TV1=L1/ SK - 60=0.055/5 - 60 = 0.66

Bpemsi ABMXEHUST MaLLMH MO TEPPUTOPUM CTOSIHKU Npu Bo3Bpate, MuH, TV2=1L2/SK - 60 =0.055/5 - 60 = 0.66

lMpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck yanepoda, Y2apHbill 2a3) (584)

YpaenbHbii BbIOPOC OT nyckoBoro asuratens, r/muH(taén.4.1 [2]), MPU = 35

YaenbHbI BbIBPOC MalLVH npu nporpeee, r/MuH, (Tabn. 4.5 [2]), MPR = 3.9

YaenbHbI BBIGPOC MaLUMH Ha Xorn. Xxoay, r/MuH, (Tabn. 4.2 [2]), MXX = 3.91

MpoGeroBbin BIGPOC MaLUMH Npu ABWXKEHWM, I/MUH, (Tabn. 4.6 [2]), ML = 2.09

Bbibpoc 1 mawuHbl npu Bolesae, r (4.1), M1 =MPU - TPU + MPR - TPR+ ML - TV1 + MXX - TX=35-1+3.9-2+2.09-0.66 + 3.91-1=48.1
Bbibpoc 1 mawwuHbl npu Bo3BpaweHun, 1 (4.2), M2 =ML - TV2 + MXX - TX =2.09 - 0.66 + 3.91 - 1 =5.29

Banosbin BbiGpoc 3B, T/roa (4.3), M=A - (M1 +M2) - NK-DN/10°=1 - (48.1 + 5.29) - 1 - 92/ 10° = 0.00491
MakcumanbeHbIn pa3osbli BeIGpoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1/3600=48.1 -1/ 3600 =0.01336

lNpumecn: 2732 KepocuH (654*)

YaenbHbI BbIBPOC OT NyckoBoro agsuratens, r’immi(tatn.4.1 [2]), MPU =0

YaenbHbivi BbIBpOC MaLLnH npu nporpese, r/MuH, (Tabn. 4.5 [2]), MPR = 0.49

YaenbHbii BBIOPOC MaLUUH Ha Xorn. xo4y, r/MuH, (Tabn. 4.2 [2]), MXX = 0.49

MpobGeroBbin BEIGPOC MAaLIMH NpU ABWXEHWUM, I/MUH, (Tabn. 4.6 [2]), ML = 0.71

Bbibpoc 1 mawuHbl npu Bolesae, r (4.1), M1 =MPR - TPR+ ML - TV1 + MXX - TX=0.49-2+0.71-0.66 + 0.49 - 1 =1.94
Bbibpoc 1 mawwuHbl npu Bo3BpaweHun, 1 (4.2), M2 =ML - TV2 + MXX - TX=0.71 - 0.66 + 0.49 - 1 = 0.959

Banosbiit BuiGpoc 3B, T/roa (4.3), M=A - (M1 +M2) - NK - DN /10° =1 - (1.94 + 0.959) - 1 - 92/ 10° = 0.0002667
MakcumanbHbIn pa3osbli BeiGpoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1/3600=1.94 -1/ 3600 = 0.000539



PACYET BbIGpoCOB OKCHOOB a3oTa

YaenbHbI BbIBpOC OT NyckoBoro asuratens, r’mmi(tadn.4.1 [2]), MPU = 3.4

YpaenbHbivi BbIOPOC MaLLnH nNpu nporpese, r/MuH, (Tabn. 4.5 [2]), MPR = 0.78

YaenbHbii BBIOPOC MaLUWH Ha Xorn. xo4y, r/MuH, (Tabn. 4.2 [2]), MXX = 0.78

MpoberoBbi BbIGPOC MaLLMH NPV ABWXEHWW, I/MUH, (Tabn. 4.6 [2]), ML = 4.01

Bbibpoc 1 mawuHbl npu Bolesae, r (4.1), M1 =MPU - TPU + MPR - TPR+ ML - TV1 + MXX - TX=3.4-1+0.78 -2+ 4.01 - 0.66 + 0.78 - 1 = 8.39
Bbibpoc 1 mawwmHbl npu Bo3BpaweHun, r (4.2), M2 =ML - TV2 + MXX - TX =4.01 - 0.66 + 0.78 - 1 = 3.43

Banogbiit Buibpoc 3B, T/roa (4.3), M=A - (M1 +M2) - NK - DN/10°=1 - (8.39 + 3.43) - 1 - 92/ 10° = 0.001087
MakcumanbHbIn pa3oBbii BeiGpoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 =8.39 - 1/ 3600 = 0.00233

C y4yeToM TpaHcdopmaLun OKCUAO0B a3oTa nonyyaem:

lMpumeck: 0301 Asoma (IV) duokcud (A3oma Auokcud) (4)

Banosbii BIOpoOC, T/rog, M_=0.8 - M =0.8 - 0.001087 = 0.00087
MakcumanbHbIn pasoBbi Beibpoc,r/c, GS = 0.8 - G =0.8 - 0.00233 = 0.001864

Mpumecn: 0304 Azom () okcud (A3oma okcud) (6)

Banosbin BeiOpoc, T/rog, _ M_=0.13 - M =0.13 - 0.001087 = 0.0001413

MakcumanbeHbIn pa3osbiv BeiGpoc,r/c, GS =0.13 - G =0.13 - 0.00233 = 0.000303

lMpumeck: 0328 Yanepod (Caxa, Y2riepod YepHbiil) (583)

YaenbHbI BbIBPOC OT NyckoBoro agsuratens, r’iMmHi(tadn.4.1 [2]), MPU =0

YaenbHbivi BBIOPOC MaLLnH nNpu nporpese, r/MuH, (Tabn. 4.5 [2]), MPR = 0.1

YaenbHbii BbIOPOC MaLLWH Ha Xon. xoay, r/MuH, (Tabn. 4.2 [2]), MXX =0.1

MpobGeroBbin BEIGPOC MALIMH NpU ABWXEHWUU, I/MUH, (Tabn. 4.6 [2]), ML = 0.45

Bbibpoc 1 mawmHbl npu Bolesge, r (4.1), M1 =MPR - TPR+ ML - TV1 + MXX - TX=0.1-2+0.45-0.66 + 0.1 - 1 =0.597
Bbibpoc 1 mawwmHbl npu Bo3BpaweHun, 1 (4.2), M2 =ML - TV2 + MXX - TX=0.45- 0.66 + 0.1 - 1 = 0.397

Banosiit Boibpoc 3B, T/roa (4.3), M=A - (M1 +M2) - NK - DN /10° =1 - (0.597 + 0.397) - 1 - 92/ 10° = 0.0000914
MakcumanbHbIn pa3oBblvi BeiGpoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 0.597 - 1/ 3600 = 0.0001658



lMpumeck: 0330 Cepa Auokcud (AH2udpud cepHUcmbiti, CepHUcmbil 2a3, Cepa (IV) okcud) (516)

YaenbHbI BbIBpOC OT NyckoBoro asuratens, r’immi(tadn.4.1 [2]), MPU = 0.058

YpaenbHbivi BbIOPOC MaLLnH nNpu nporpese, r/MuH, (Tabn. 4.5 [2]), MPR = 0.16

YaenbHbii BBIOPOC MaLUWH Ha Xor. xo4y, r/MuH, (Tabn. 4.2 [2]), MXX = 0.16

MpoberoBbi BbIGPOC MaLLMH NPV ABWXEHWU, I/MuH, (Tabn. 4.6 [2]), ML = 0.31

Bbibpoc 1 mawuHbl npu Bolesae, r (4.1), M1 =MPU - TPU + MPR - TPR + ML - TV1 + MXX - TX=0.058 -1+ 0.16 -2+ 0.31-0.66 +0.16 - 1 =
0.743

Bbibpoc 1 mawwmHbl npu Bo3BpaweHmu, 1 (4.2), M2 =ML - TV2 + MXX - TX=0.31 - 0.66 + 0.16 - 1 = 0.3646

Banosbii BbiGpoc 3B, T/roa (4.3), M=A - (M1 +M2) - NK - DN/10°=1 - (0.743 + 0.3646) - 1 - 92/10° = 0.000102
MakcrmanbHbI pa3oBbii Bbiopoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 =0.743 - 1/ 3600 = 0.0002064

lMpumeck: 2704 BeH3uH (HehmsiHOU, MalocepHUCMbIt) /8 nepecyeme Ha yanepod/ (60)

YpaenbHbii BbIOPOC OT NyckoBOro asuratens, r/MuH(taén.4.1 [2]), MPU = 2.9
Bbibpoc 1 malumHbl npu Bolesae, 1, M1 =MPU - TPU=29-1=2.9
Bbibpoc 1 malumHbl Npu Bo3BpaLeHuu, r, M2 =0

Banosbil BbiGpoc 3B, T/ron (4.3), M=A - (M1+M2) - NK-DN/10°=1-(2.9+0)-1-92/10°=0.000267
MakcumanbeHbIn pa3osbli BeIGpoc 3B, r/c
G = MAX(M1,M2) - NK1/3600=2.9 -1/ 3600 =0.000806

Twun mawwuHbl: [py3oBble aBTOMOGUNM an3enbHble Ao 2 T (CHIN)

Twn Tonnuea: [lusenbHoe TONnnMBo

Konnyectso pabouunx gHen B rogy, AH., DN = 92

Haunbonbluee konnyecTBO aBTOMODUNEN, Bble3XaloLLMX CO CTOAHKN B Te4eHun Yaca, NK1 =1

O6w,. konnyecTBo aBTOMObBUNEN AAHHOM rPYNMbl 3a pacyeTHbIM nepuogd, wT., NK = 1

KoadbdumumeHT Bbinycka (Bblesga), A =1

OKONOrM4ecknin KOHTPOIb NPOBOAMNTCSA

Bpemsa nporpeBa gsuratens, muH (tabn. 3.20), TPR =4

Bpemsi paboTbl ABuratensi Ha XonocTom xoay, MuH, TX =1

Mpober aBTomMobUNs oT GrvkanLiero K Bble3ay MecTa CTOSIHKM 0 Bble3aa Co CTOsIHKK, KM, LB1 = 0.01
MpoGer aBToMO6MNs OT Hanbonee yaaneHHOro K Bble3dy MecTa CTOSHKM A0 Bble3aa Co CTOosAHKM, km, LD1 = 0.1
MpoGer aBToMOOMNS OT GRVKaNLLIEro K Bbe3ay MecTa CTOSHKM 00 Bbe3aa Ha CTOsIHKY, kM, LB2 = 0.01



MpobGer aBToMOOMNS OT Hanbonee yaaneHHOro OT Bbe3aa MecTa CTOsIHKM A0 Bbe3aa Ha CTOsIHKY, kM, LD2 = 0.1
CymmapHbI npober No TeppuTopuu Unu NOMeLLEeHNo CToAHKK (Bble3a), km (3.5), L1 = (LB1 + LD1) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055
CyMmapHbI npober no TeppmuTopmn UM NOMELLIEHNIO CTOSIHKK (Bbesa), km (3.6), L2 = (LB2 + LD2) /2 =(0.01 + 0.1) / 2 = 0.055

IMpumeck: 0337 Yanepod okcud (Okuck y2nepoda, YeapHbil 2a3) (584)

YaenbHbii Boibpoc 3B npu nporpese asurartens, r/mvH, (t1abn.3.7), MPR = 1.5

Mpo6eroeble BbIGpock! 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 2.3

YpaenbHble Bbibpockl 3B npu paboTe Ha xonocTom xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =0.8

KoahmumeHT, yuntbiBaoLnN NpoBeaeHne

aKonormyeckoro KoHTpons(taén.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR=K2 -MPR=0.9-1.5=1.35

MXX=K2 - MXX=0.9-0.8=0.72

Bbi6poc 3B npu Bble3ae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=1.35-4+ 2.3 - 0.055+0.72-1=6.25
Beibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=2.3 - 0.055 + 0.72 - 1 = 0.847
Banosbiit Boibpoc 3B, T/rop (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10°=1 - (6.25 + 0.847) - 1 - 92 - 10° = 0.000653
MakcumanbeHbin pasoBbin Beibpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1/ 3600 = 6.25 - 1/ 3600 = 0.001736

lMpumecn: 2732 KepocuH (654*)

YpaenbHbi Bibpoc 3B npu nporpese asuratens, r/MuH, (tabn.3.7), MPR = 0.2

Mpo6Gerosblie BIGpockl 3B, r/km, (Ta6n.3.8), ML = 0.6

YpaenbHble Bbibpockl 3B npn paboTe Ha XonoCcTom Xoay, r/MuH,

(Tabn.3.9), MXX =0.2

KoahdumumeHT, yunThbiBaOLWMin NpoBeaeHNE

3KOorm4yeckoro KoHTponsa(tabn.3.19 [1]), K2 = 0.9

MPR=K2-MPR=0.9-0.2=0.18

MXX=K2-MXX=0.9-0.2=0.18

Bbibpoc 3B npu Beie3age 1-ro aBTomobuns, rpamm, M1 =MPR - TPR+ ML - L1+ MXX - TX=0.18 -4 + 0.6 - 0.055 + 0.18 - 1 = 0.933
Bbibpoc 3B npu Bbesae 1-ro aBTomobuns, rpamm, M2 =ML - L2 + MXX - TX=0.6 - 0.055+ 0.18 - 1 =0.213
Banosbii BuiGpoc 3B, T/roa (3.7), M=A - (M1 +M2) - NK - DN - 10° =1 - (0.933 + 0.213) - 1 - 92 - 10° = 0.0001054
MakcumanbHbI pasoBbin Bolbpoc 3B, r/c (3.10), G = MAX(M1,M2) - NK1 /3600 = 0.933 - 1/ 3600 = 0.000259

PACUYET BbIGpOCOB OKCMAOB a3oTa:

YaenbHbii BbI6poc 3B npu nporpese asuratens, r/muH, (Tabn.3.7), MPR = 0.4
MpoGeroBbie BbiGpockl 3B, r/km, (Tabn.3.8), ML = 2.2





